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Ahogyan a Csörsz utcáról lekanyarodva rátérek a 
keskeny Táltos utcára, a két-három emeletes há-
zak között  a távolban nemsokára feltűnik egy kü-

lönösen érdekes, a többitől nagyon eltérő, hegyes szögű, 
tiszta üveg homlokzat. Még sohasem jártam az épület-
ben, első gondolatom, hogy irodaház lehet, közelebb érve 
azonban rájött em, hogy ez bizony egy templom. Ami-
kor beléptem az ajtón, tartott  a mise, Gájer László atya, 
tanszékvezető egyetemi tanár éppen a befejező résznél 
tartott . Ezt mondta: „Kérjük, áldd meg ezeket a képeket, 
mindegyiket itt  a templomban, amelyeket a te tiszteleted-
re készített ek és szeretett el festett ek! A te bőkezűségedből 
nyert ajándékok ezek. Töltsd el a szívünket szent Lelked 
örömével, miközben nézzük ezeket a képeket! Krisztus, 
a mi Urunk által.” 

Templomban viszonylag ritkán nyílik kiállítás. Május 
25-én, vasárnap este azonban ezért érkeztek ide vagy 
maradtak itt  mise után az emberek a Táltos utcai Szent 
Kereszt-templomban. Makray János festőművész alkotá-
sait sokan ismerhetik, az elmúlt évtizedekben jó néhány 
tárlata volt Budapesten és vidéken is. (Makray a pesti 
Képző- és Iparművészeti Szakközépiskolában érett ségi-
zett  díszítőfestő szakon, Somogyi Gábor tanítványaként. 
A Képzőművészeti Főiskolán Klimó Károly műtermét 
látogatt a.) A művész lassan hetvenéves lesz, s jubileuma 
alkalmából most saját válogatásában láthatunk festményeket kör-
ben a templom falain. A kiállítást Remény címmel rendezték meg.

Az oltártól balra rögtön feltűnik Mindszenty József bíboros, 
hercegprímás arcképe A kardinális címmel. A festmény az eszter-
gomi Keresztény Múzeum tulajdona. Nagyon jó ez a kép, a bí-
boros jellegzetes mozdulata, arckifejezése, a színek, a ruházat, a 
megvilágítás mind remekül sikerült. A kezek ábrázolása is kiváló, 
állapított uk meg Gájer Lászlóval a megnyitó után. Nem könnyű
olyan embert festeni vagy mintázni, akit csak fényképről ismer 

az alkotó, mert hiányzik neki a személyes találkozás, a közelség, 
a párbeszéd a modellel. Nem véletlen, hogy a századfordulón 
László Fülöp, a kiváló portréfestő kétszeri ülés során kilenc órát is 
eltöltött  főúri modelljeivel. László egyik remeke az a mostanában 
a fi gyelem homlokterébe került portré is, ami a kilencvenéves XIII. 
Leó pápát ábrázolja. A világhírű magyar mester 1900 márciusában 
készített e a képet a Vatikánban, öt ülés után.

De létezik ellenpélda is: Benczúr Gyula Erzsébet királynét ábrá-
zoló félalakos portréját az egyik legjobbnak tartják a sok kép közül, 

Az a szép, ami érdek nélkül tetszik
Makray János képei a budapesti Szent Kereszt-templomban
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pedig Benczúr a királyné halála után, 
fénykép alapján festett e ezt a művét.

Makray János nem egyházművész, 
hiszen a klasszikus értelemben vett  
egyházművészet, amely sok száz éven 
át foglalkoztatott  és tartott  el művésze-
ket, ma már nem is létezik. Gondoljunk 
csak a gótika korát jellemző soktáblás 
szárnyas oltárokra, az oltárképekre, a 
szentek szobraira! Az Egyház mindig 
is gazdag mecénás volt, rengeteg mun-
kát adott  építészeknek, festőknek és 
szobrászoknak. Mára azonban a hely-
zet némileg megváltozott . Napjainkban 
inkább a már régebben épített  egyházi 
ingatlanok, templomok felújítása zajlik. 
A hangsúly ma a közösségépítésre esik, 
és kevésbé vadonatúj szakrális terek lét-
rehozására, de persze azért erre is akad 
példa. Jellemzően azonban inkább a 
már meglévő templomok köré építenek 
lelkigyakorlatra, ifj úsági foglalkozások-
ra és más társas együtt létekre alkalmas 
tereket.

Makray festészetének lényege a szak-
ralitás, alkotásait áthatja a fény, a magasság és a mélység. Maga 
a fény mint közös motívum, ezeken a képeken olyan valóság, amit 
Isten tulajdonságának tartanak. Vásznain Makray elsősorban nem 
templomokat ábrázol, hanem a lelkiséget igyekszik megragadni 
a festészet eszközeivel, anélkül, hogy szentimentális lenne.  

Érdemes idézni néhány gondolatot Gájer László megnyitó-
beszédéből: „Szeretnék beszélni a szépségről és majd ezekről a 
munkákról is. Olyan térben vagyunk itt , amely közösségi és szent. 
Így vagy úgy a vonzásába kerülünk ennek a szakrális térnek, 
ami kicsit az egyetemesnek, az igaznak a vonzásába is bevon 
bennünket. Azt mondhatjuk, hogy szép az, ami érdek nélkül tet-
szik. Vagyis a szépség olyasmi, ami mentes az egyéni érdektől, a 
szubjektív elfogultságtól és att ól, hogy valami hasznunk legyen 
belőle. Ilyen értelemben morális kategória. A szépség feltétlen, 
vagyis kategorikus, nem hipotetikus, nem valami feltételhez kö-
tött . Az az igazi, ha a szépség érzékelése felül tud emelkedni 
a rövid távú érdekeken.”

Mondhatjuk, hogy Makray képei egyszerűek, könnyen átt ekint-
hetők, általában egyetlen motívum köré szerveződnek. Ha meg-
fi gyeljük, alkotásainak címe is legtöbbször egyetlen szó csupán. 
Vegyük mindjárt példaként az Áldás I., Áldás II. című vásznakat! 
Mindkét festményen magasba emelkedik a kéz, a fény felé mutat-
va, üde színekkel, sok sárgával és kékkel megfestve. Ez a két kép 
a kiállítás bezárása után is itt  marad a templomban. A magasba 

szökő, acélszerkezetű tető alatt , az ol-
tárnál, három, selyemre festett  kép alatt , 
asztalhoz támasztva láthatjuk a Hajnali 
imádság című festményt. Mint megtud-
hatt uk, ez a mű Gájer László atya szo-
bájának falát díszíti.

A kiállítás egy másik képe a Santa Ma-
ria Maggiore-bazilikát ábrázolja. Amikor 
Rómában járt, a festőt megérintett e a ba-
zilika oldalkápolnájában látható Szűz 
Mária-kép, a Salus populi romani, vagyis 
a Római nép megmentője című kegykép. Ez 
a műalkotás évszázadok óta kitüntetett  
helyet foglal el a római nép lelkében, elé 
járulva fohászkodtak segítségért a Szűza-
nyához betegségek, balsors, pestisjárvá-
nyok idején. Ferenc pápa kérésére ezt az 
ikont helyezték el a Szent Péter téren, 
amikor a Szentatya a pandémia idején 
a járvány megszűnéséért imádkozott , és 
az egész világot imára hívta. Megrendítő
volt, ahogyan a pápa egyedül állt a téren 
az esőben, és a Salus populi romani-kegy-
kép jelenlétében Isten irgalmába ajánlott a 
Róma városát és az egész emberiséget.

Figyelemre méltó festmény A kő marad című szimbolikus alkotás 
is, amelyen azt láthatjuk, hogy nagy erővel, újabb és újabb hullá-
mokban ömlik a víz, ám a szilárd talaj minden változás ellenére 
is megmarad. Csodaszép tájkép a Bodrog, s rendkívül hangulatos 
a Megyek haza című olajkép, amelyen leszáll az est, kigyúlnak a 
fények Budapest utcáin, és már kivilágítva, kanyarogva érkezik 
a sárga villamos.

Az Irgalom című alkotás „kilóg a sorból”. Egy szerencsétlenül 
járt hajléktalant ábrázol, aki az út mentén fekszik, körülött e szatyor, 

alma, üveg és poharak. Feszes a kompozíció, az alvó alak, aki talán 
jobb sorsról álmodik, szinte szétfeszíti a keretet.

Makray János képei nem is ecsett el készültek, hanem jól látha-
tóan festőkéssel. Ez a technika ellenpontozza a líraiságot, egyfajta 
keménységet, határozott ságot kölcsönöz alkotásainak.

A XII. kerületi Szent Kereszt-templomban május 25-én nyílt és 
három héten át látogatható kiállítás védnöke Matolcsy Kálmán 
templomigazgató. A tárlat Gájer László kezdeményezésére jött  létre.

Szöveg és kép: Mészáros Ákos

Santa Maria Maggiore

Gájer László, Makray János és Matolcsy Kálmán a megnyitón

Irgalom
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Az erzsébetvárosi chapbook-
pályázat keretében – Babiczky 
Tibor mentori és szerkesztői 
közreműködésével, Miklya Eme-
se Sára grafi kai arculatt ervével 
– újabb fi gyelemre érdemes első
kötet jelent meg a közelmúltban.

Fegyelmezett en fi ligrán anyag 
a Fehér nyár. Rieder Anna Róza 
költészete a rend esélyeit vizs-
gálja, az elrendezés módozata-
it vonja kérdőre – s ez már az 
első vers metafi zikába csúszó 
traumabeszédéből előviláglik: 
„utólag könnyű összerendezni 
a rándulásokat / kott át írni a 
jég ropogásából […] mégis van 
egy láthatatlan kéz / lefektet a 
hordágyra / ha int neki foga-
dok szót” (Rianás). Később is 
az anyagtalan molekuláit hor-
dozó anyagszerűségek világá-
ban járunk: „bárhogy próbált 

ott honra lelni bennem az anyag 
/ idegenek maradtunk” (Flört 
a trauma ambulancián) – „ismét 
szabályozol, maszk mögül, / 
fém műszerekkel állítod be a 
távolságot azok között , / akik túl 
közel nőtt ek egymáshoz” (Fehér 
Nyár Dental).

Az egészségügyi életképek 
teljességügyi dilemmákat hoznak 
felszínre. A kiszolgáltatott  test, a 
toxikus maszkulinitás, a beteg-
ségek és gyógyulások egyénen 
túli dinamikája felsőbb hata-
lomra, magasabb szabályozott -
ságra vall. Égi-földi színtereken 
egyaránt.

A nő identitása itt  a külső
tekintet részvétlen kedélyéből 
származik: „a felnőtt  ivarérett  
nő / szépen vérzik / csend-
ben sír / ennyiben különbözik 

egy kis babától” (Princess treat-
ment). A családi emlékezet az 
átörökölt mintázatokból szemé-
lyes önazonosságot olvas ki: „a 
gyerekkor múzeumában érint-
hetetlenek a tárgyak. / a családi 
történetek emberöltései nem 
visszafejthetők” (Kertépítés) – 
„nem ijeszt már, hogy húz a föld, 
mióta benne fekszel” (80). Az 
allúziókkal takarékosan élő
versnyelv egy helyütt  Pilinsz-
ky Négysorosát írja tovább egy 
állandó világosság vonzó-riasztó 
közegében: „a folyosón mindig 
ég a villany” (Szülési terv).

A versek bátor beszéde ön-
elemző elszántságot takar; a 
higgadt-szenvtelen hanghor-
dozás (s az olykor fi noman kí-
méletlen szójátékok) távolító 
eréllyel vesz szemügyre sorsot, 
testet, gondolatot. S bár sze-
mélyes hangot üt meg a kötet, 
szinte nemzedéki alanyiság ez. 
Jellemző a tényeket újraszer-
kesztő szólamrend. Ám a mesei 
asszociációkból nem allegória 
épül, hanem alternatív (nyel-
vi) valóságok fejlenek ki, egy 
fölszabadulásra vágyó tudat 
rekvizitumai.

A kötet arra is nyomatékos 
példa, hogy a szabadvers nem 
formátlan szöveg: a mondat-
fűzés, a sortörések és a szaka-
szolás, azaz a szövegképi rit-
mika zenei renddel dúsítja az 
esztétikát. Hadd idézzem igazo-
lásul a könyv epigrammatikus 
zárlatát. Kétsoros költemény, 
mondanám meggondolatlanul, 
de épp a fohászos megszólítás 
(„uram”) hangsúlyos különtör-
delése von transzcendens aurát 
az alkotás köré:

A törött  gyerekekről
uram
bocsásd meg a felborult hajómra 
pazarolt imákat
tengert kérek amelyen hányko-
lódhatok

Megengesztelődött böl-
csesség végzi be tehát a Fehér 
nyár versvilágát, a hajóról a 
tengerre irányított  fókusz sze-
mérmes diadala. Nagy vizeket 
ígér még ez a líra.

(Erzsébetváros Önkormányzata, 
2024)

„A jó vers olyan, mint a 
rossz bevásárlókocsi,

ami mindig más irányba 
tart, mint te.”

(A. Zs.: A jó vers)

Albert Zsolt 2022-ben megje-
lent kötetét, a Hajnali frontot la-
pozom. Az elfogadó türelem 
(patinásabb szóval: az alázat) 
versei ezek, a teremtményi lét 

szelíd-szemérmes refl exiói, ön-
refl exiói: „Időnként elfelejtem a 
felhőbe ásott  imákat” (Cellain-
formáció) – „…falevél létem fent, 
/ csak te, szél tarthatod!” (Őszi 
hajlam)

Avantgárd képi asszociációk 
és klasszikus érzelmi telített ség 
tiszta egyensúlya, az alanyi és az 
egyetemes mérlegelő esztétikája 
lakja a költeményeket; szerelem 
és istenszerelem közt a keresés 
puha mozdulatai, városi életké-
pek sugalmai, utak és érkezések 
párbeszéde: „…te mindig az 
Édenből érkezel.” (Háromnegyed 
órán át) – „már rég nem írtam 
magamról / nehogy eszedbe 
jusson milyen vagyok” (Hívás) – 
„Most vett em észre, hogy vízen 
járok, / mert eddig a túlpartot 
fi gyeltem, ahol állsz. […] Látok, 
mint aki az életében először lát, / 
majd a félelemtől mégis becsuk-
ja szemét.” (Eltévedni indulok és 
ha lehet, beléd szaladni) – „Nem 
fogok emlékezni arra sem, / 
hogy sokáig tartott  megérkezni 
az ébredésig.” (Bizalom)

Itt  még egy látszólagos szó-
rendi hiba is a feltámadás helyes-
írásához segít közelebb. Az Egyet-
len című vers reménytől fényes 
zárlatát idézem: „Mégis, csak 
sebeiden át van kiút, / halálon 
át és egy elgördített  / sziklasír aj-
taján.” (Egyetlen) – Alapesetben 
így kerekedne a mondatt an: egy 

sziklasír elgördített  ajtaján. Ám 
pazarabb megoldás az elgördí-
tett  sziklasír, hiszen a mozdulat 
nagyszabású voltát érzékelteti, 
az esemény sírokat legyőző, 
azaz halált száműző jelentősé-
gére int.

S hogy meghitt en játékos is 
tud lenni ez a líra, egy emléke-
zetes kisszerkezett el példázom:

El
az utazásban szabadságérzet
szabadul fel
érkezni olyan lehet
mint a boldogság

vagy legalábbis
mint számtalan kanyar végén
a kakaóscsiga közepe
  
A szótőismétléses érzelmi bő-

ség („szabadságérzet / szabadul 
fel”) a boldogság irányába tereli 
a verset, utak lehetséges jelenté-
sét összegezve. A négy helyett  
– váratlanul és nyomatékosan 
– háromsoros második strófa 
pedig a választó mellérende-
lés („vagy”) tétovaságával, de 
a megérkezés bizonyosságával fo-
galmaz. A „számtalan kanyar” 
motívuma (is) az életút allegó-
riájává emeli a versbeszédet, 
ezért is különösen megragadó 
az utolsó sor alliteráló végér-
vénye: „a kakaóscsiga közepe” 
kitétel egyszerre ébreszti föl a 
csigavonalak (és labirintusok) 
történeti jelképtanát, s von 
gyermeki aurát a közlés köré. 
Ártatlanul édes centrumba in-
vitál a mű – mint Albert Zsolt 
egész költészete. A fülszöveget 
jegyző pályatárs, Filip Tamás 
szavaival: „Albert Zsolt ven-
dégeiként mintha egy agapéra 
érkeztünk volna, ahol valaki 
letisztult nemes szövegeket ol-
vas fel, miközben körbejár egy 
borral teli pohár, amelyből min-
denki iszik, de sohasem fogy ki 
belőle a szent ital.”

A költő a pécsi irodalmi élet 
csöndesen építkező alakja, aki 
újabban versmegzenésítéseivel 
is fi gyelmet vív ki. Tollal és gi-
tárral egyaránt békességszerző
melankóliák hírnöke.

Halmai Tamás

KORTÁRS

Szépen vérezni
Rieder Anna Róza: Fehér nyár

Utak és érkezések
Albert Zsolt verseiről
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A földi városok elpusztulnak, 
de Isten városa mindig lesz

Roberto Rossellini: Szent Ágoston
XIV. Leó személyében Ágoston-rendi pápánk van. Hippói 
Szent Ágoston (354–430) Szent Ambrussal, Szent Jeromos-

sal és I. (Nagy) Szent Gergellyel együtt  egyike a négy kiemelkedő
nyugati egyházatyának. A világirodalom és az egyháztörténelem 
egyik legjelentősebb, mindmáig meghatározó alakja. Vallomá-
sok című önéletírása több mint ezerhatszáz éve a konfesszió-
irodalom mintája minden korszak emlékírói számára. Ebben ol-
vashatjuk az Isten és az ember kapcsolatát plasztikusan kifejező
híres sorát: „Magadnak teremtett él engem, s nyugtalan a lelkem, 
míg benned meg nem nyugszik.”

Roberto Rossellini fi lmje Szent Ágoston életének közel két évtize-
dét mutatja be, a 395-től a 410-es évek elejéig terjedő időszakot. A meg-
öregedett , nagybeteg Valerius, Hippo püspöke 395-ben maga mellé 
veszi Ágostont társpüspöknek. Egy évvel később, Valerius halála után 
Ágoston már egyedül tölti be ezt a tisztséget, egészen élete végéig. 
A 410-es esztendő a hatalmas Római Birodalom egyik legtragiku-
sabb eseményét hozza magával. Augusztusban a vizigót barbárok 
fejedelme, Alarik betör Rómába, és katonáival három napig foszto-
gatja, pusztítja a fővárost. Ágoston ennek hatására írja meg huszonkét 
könyvből álló, monumentális munkáját Isten városáról címmel.

A fi lmben bemutatott  korszak tele van ellenmondásokkal. 
Ágoston egyik barátja, Megallius így fogalmaz: „A világot egy 
legyőzhetetlen káosz kerített e hatalmába, s nemcsak Karthágó, 
de az egész birodalom Babilónia lett .” Theodosius császár halálát 
követően a birodalom kett északadt és viszálykodik. A keresz-
ténységet és az Egyházat szekták veszélyeztetik, az ariánusok, a 
manicheisták és a donatisták. Délről a barbárok betörésétől kell 
tartani. Minden mozgásban van, dinamikusan lüktet. Rossellini 
kiválóan érzékelteti ezt a folyamatos hátt érzajjal: olyan, mintha 
az egész világ egy hatalmas stadion volna, ahol a tömeg szünet 
nélkül zajong, zúg és fütt yög. A hangzavar állandó, az emberek 
jönnek-mennek, beszélgetnek, vitatkoznak a fürdőben, a fodrász-
nál, az étkezőasztalnál, mindenütt .

Roberto Rosselini fi lmjében a prédikációin és a keresztény 
gyülekezethez való viszonyán keresztül is bemutatja Ágostont. 
A rendező bőségesen merít az egyházatya hatalmas életművéből, 
elsősorban a Vallomásokból és az Isten városáról című művéből. Az 
általa ábrázolt Ágoston határozott  egyéniség, szentírásismerete 
elképesztően alapos, a vitákban felülmúlhatatlan, logikai készsége 
lenyűgöző, az emberi lélek tökéletes ismerője. Tekintélye nem a 
tisztségéből, hanem személyiségének kisugárzásából, széles körű
tudásából és sziklaszilárd hitéből fakad. Ágoston magabiztos, de 
nem öntelt. Tisztában van gyarlóságával, s azzal, hogy mindent 
Isten végtelen kegyelmének köszönhet, így azt is, hogy korábbi, 
bűnökkel terhelt élete alapvető fordulatot vett . Amikor Valerius 
püspök a gyülekezet előtt  bejelenti, hogy őt jelölte ki segítőjének és 
majdani utódának, Ágoston szinte riadtan tiltakozik: „Nem! Nem, 
ez lehetetlen! Ez képtelenség! Ti tudjátok, hogy én milyen kevély 
vagyok! Ismeritek jól a bűneimet! Tudjátok, mennyi szenvedést 
okoztam anyámnak, a drága Mónikának, és annak a nőnek, ki fi út 
szült nekem, akit elhagytam, egy csepp szánalmat se érezve iránta! 
Tudjátok, hogy milyen fertőben éltem ifj úkoromban, mennyi tévút-
ra kerültem, míg kerestem az igazságot, hogy odáig merészkedtem 
gőgösségemben, hogy Krisztusról azt állított am, hogy olyan, mint 
én, egy egyszerű, bár rendkívül nagy tudású ember!”

Ágoston tett eit a mindennapokban a szeretet és az irgalom ha-
tározza meg. Nála nincs ellentmondás, szavai és a tett ei között  

harmonikus összhang uralkodik. Ez mutatkozik meg a gazdag ha-
jótulajdonossal és gabonakereskedővel, Syracusszal való kapcso-
latában is. Syracus apja nem volt hívő, de támogatt a az Egyházat, 
s ezt mindig önzetlenül tett e. Ágostonnal kölcsönösen becsülték 
egymást. Syracus is többször felajánlja anyagi támogatását, ám ezt 
mindannyiszor feltételekhez köti: megpróbálja rávenni Ágostont, 
kapcsolatain keresztül intézze el neki, hogy előnyös megrende-
lésekhez jusson, melyekből óriási haszonra tehetne szert, mások 
kiszipolyozása révén. Syracust csupán egyetlen dolog érdekli: 
amúgy is tetemes vagyonának gyarapítása, nem számít, milyen 
áron. Ágoston viszont a lelkében élő Isten szavára hallgat, számára 
ez az egyetlen iránytű. Az életet kizárólag materiális szempontok 
alapján élő, illetve az erkölcsi, etikai elveket mindenek fölé helyező
ember magatartása kerül itt  összeütközésbe.

A fi lm egyik jelentében két testvér, Papirius és Sixtus Ágoston-
hoz fordulnak egy peres ügyben. Apjuk meghalt, és végrendeleté-
ben vagyona egyik részét a keresztény Papiriusra hagyta, a mási-
kat az Egyházra, míg a pogány Sixtusra nem hagyott  semmit, mivel 
együtt  él egy „megvetésre méltó” nővel. Sixtusnak és a nőnek 
gyerekeik vannak, szegények, és félő, hogy koldusbotra jutnak. 
Ágoston, mielőtt  döntene, bizalmát Istenbe veti, és Salamon király 
bölcsességét kéri az Úrtól. Püspöki hatalmánál fogva felülbírálja 
az apa döntését, s a vagyont három részre osztja: egyet Papirius 
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kap, egyet az Egyház, a harmadikat pedig 
Sixtus. A keresztény Papirius nem nyugszik 
bele Ágoston döntésébe, és a bírósághoz 
fordul. A bíró helybenhagyja az elhunyt apa 
eredeti végrendelkezését. Ágoston elismeri, 
hogy az ítélet megfelel a törvény betűinek, 
de vallja: „A törvény van az emberért, nem 
az ember a törvényért.” Ezért lemond az 
Egyháznak járó részről, Sixtus javára. Ami-
kor egyik híve, Caius ezt őrültségnek ne-
vezi, mondván, hogy az Egyháznak nincs 
pénze, Ágoston így válaszol: „A törvény 
nem mindig egyezik az igazsággal. Néha 
fontosabb nála az irgalom.”

A fi lm másik fő vonulata Ágoston harca 
a donatistákkal, akik a Karthágóban 313-
ban püspökké választott  Donátról kapták 
nevüket. Azt vallott ák, hogy a püspökök 
nemcsak a szentségeket szolgáltatják ki, 
de a szentségeknek megfelelő kegyelmet 
is ők közvetítik, hitük szerint csak ebben az 
egyházban valósul meg az igazi szentség. 
A donatisták a Katolikus Egyházat eretnek 
egyháznak nevezték, mivel a Krisztus utá-
ni 4. század első évtizedében, a Diocletia-
nus-féle keresztényüldözés idején számos 
szent könyvet szolgáltatott  ki a pogány ha-
tóságoknak, vagy becsapva azokat, eretnek-
iratokat adott  át. A donatisták elutasított ák 
a krisztusi megváltást is, amit püspöküktől, 
Donátt ól vártak.

Rossellini fi lmjében a donatisták erősza-
kosak, nem válogatnak az eszközökben, ha 
tanaik hirdetéséről van szó. Egyik vezető-
jük, Macrobius még att ól sem riad vissza, 
hogy a templomban megzavarja az Ágos-
ton által bemutatott  szentmisét. Macrobi-
us gyűlölködve hánytorgatja fel Ágoston 
bűnös és tévelygő múltját. Ágoston nem 
tagadja, hogy valaha a manicheista tano-
kat hirdett e, míg fel nem ismerte a krisztusi 
igazság mindenekfelett iségét. Ágoston és 
Macrobius személyében a megbocsátásra 
képtelen szigor, illetve a szeretetre épülő
irgalom áll szemben egymással. A krisztusi 
tanokat nemcsak szavakban hirdető, hanem 
a gyakorlatban is megvalósító Ágoston szá-
mára természetes a megbocsátás a bűneit 

őszintén megbánó 
emberrel szemben. 
A maga gyengesé-
gével szembenézve 
tapasztalta meg, 
hogy gyarlóságunk 
miatt  mennyire rá 
vagyunk szorulva 
az isteni kegyelem-
re. Macrobius és a 
donatisták azon-
ban csak ítélkezni 
tudnak, a megbo-
csátást elutasítják. 
Ágoston elismeri 
múltbeli tévely-
géseit, de rámutat 
a donatisták sze-
retet nélküli fana-
tizmusára, s ezzel 
szemben a hit és a 

szeretet harmonikus összetartozását hirde-
ti: „Ti, donatisták, csak magatokat tartjátok 
méltóknak, mert azt valljátok, hogy egyedül 
ti vagytok az igaz hit, a szentség őrzői. A 
pap is vétkezhet, mint minden ember. De 
ha megbánja bűneit, megbocsátást nyer, 
éppúgy, mint mindenki. (…) Nincs ben-
netek irgalmasság és 
szeretet, vagyis hit 
sem, mert nincs hit 
szeretet nélkül.”  

Ágoston Jézus 
megbocsátásra és el-
lenségszeretetre vo-
natkozó parancsait 
(Mt 5,38–39; 43–48; 
6,14–15) is megvaló-
sítja a gyakorlatban. 
Amikor a donatisták 
sorsa a gyorsan vál-
tozó, képlékeny poli-
tikai helyzetben újra 
rosszabbra fordul, 
s menekülni kény-
telenek, püspökük, 
Selestius vezetésével 
végső szükségükben 
Ágostontól kérnek 
menedéket. Ágoston 
befogadja őket, anélkül, hogy akár csak 
egyetlen szóval is felemlegetné nekik erő-
szakosságukat, kíméletlen harcmodoru-
kat. Irgalommal válaszol a kegyetlenségre, 
szeretett el a gyűlöletre. A donatistákhoz 
intézett  szavaiban ott  van a gyónás, an-
nak beismerése is, hogy hajdan maga sem 
volt mentes a türelmetlenségtől, a kizáró-
lagosságra törekvéstől: „Mindig az volt 
a véleményem, hogy senkit sem szabad 
kényszeríteni semmire. Egy módon lehet 
valakit meggyőzni, kizárólag a szavak szent 
fegyverével. Csak érvekkel szabad harcol-
ni a céljainkért, a gondolatot kell hívnunk 
segítségül, hogy ne legyünk mi is olyanok, 
mint az eretnekek vagy az álszent keresz-
tények. De sokan cáfolták ezt a véleménye-
met. Egyes keresztények ellentétes érveket 
hoztak fel, és magam is úgy véltem, hogy 

paranccsal, rendeletekkel buzdíthatjuk a bi-
zonytalanokat, és csillapíthatjuk az elszán-
takat. De minden, ami erőszakos, és áldoza-
tokat követel, nem lehet a mi módszereink 
közt. Hogy beszélhetnénk akkor Krisztus 
szeretetéről? Isten vezérelt hozzánk titeket, 
gyertek!”

Ágoston ekkor nem a neki és híveinek 
oly sok fájdalmat okozó ellenséget látja a 
donatistákban, hanem a kiszolgáltatott , ir-
galomra szoruló nyomorultakat. Ellenség-
szeretete határtalan: nem csupán befogadja 
őket, de lépéseket is tesz az érdekükben, 
kegyelmet kér számukra Marcellinustól, a 
császár bírájától. Marcellinus volt ugyanis 
az, aki elrendelte az engedelmességet nem 
fogadó donatisták üldözését. Ágoston a 
krisztusi szeretetre és irgalomra hivatkozik, 
s végül sikerül meggyőznie a keresztény 
Marcellinust, aki kezdetben az állam min-
denhatóságában bízik. Ágoston azonban 
fi gyelmen kívül hagyja egyes donatisták 
megátalkodott ságát, akik bosszút esküdnek 
Marcellinus ellen, és hamis vádakra hivat-
kozva feljelentik őt az új császári biztosnál, 
Marinusnál, azt állítva, hogy része van a 
császár elleni összeesküvésben. Marinus 
halálra ítéli Marcellinust. Ágoston, bízva 

püspöki tekintélyében, felkeresi őt, hogy 
kegyelmet kérjen Marcellinus számára. 
Karthágóba indulva hű szolgáját, Severi-
ust, a szabad akarat lehetőségére emlékez-
teti: „Istennek minden, ami lesz, már be-
teljesedett . De Marinus még választhat, az 
igazság és a szeretet, vagy pedig a rágalom 
és a gonoszság között .”

Ágoston Marinust is az isteni irgalom 
fontosságára fi gyelmezteti, s arra is, hogy 
az Egyház hajdan megmentett e a testvé-
rét. Marinus megígéri Ágostonnak, hogy 
megkegyelmez Marcellinusnak. Ágoston 
számára ez felér egy esküvel. Ám kiderül, 
hogy Marinus álnokul viselkedett . Szemtől 
szemben nem volt bátorsága nemet monda-
ni Ágostonnak, ám amikor Hippo püspöke 
eltávozik tőle, emberéhez fordul, és meg-
osztja vele aggodalmát: Marcellinus annyi-

V IS SZANÉZŐ
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ra kötődik az afrikai egyházhoz, hogy még 
sok gondot okozhat neki. Ezért a halálba 
küldi, saját hatalmi érdekeit fontosabbnak 
tartja Ágostonnak tett  ígéreténél. Felfogad 
két bérgyilkost, akik ledöfi k Marcellinust. 
A képzelt veszélyeket vizionáló, nyers ha-
talmi érdek ütközik itt  össze a mérlegelést 
nem ismerő irgalommal. Marcellinus végül 
Ágostonnak köszönhetően megtisztulva, 
Isten akaratát elfogadva hal meg. Ártatlan-
ságát és áldozatát a fi lm rendezője azzal 
is hangsúlyozza, hogy térben egymástól 
távol, de lélekben közel, Ágoston az ott ho-
nában, Marcellinus pedig a börtönben, a 
halála pillanatában, Izajásnak a Messiásra 
– Krisztusra – vonatkozó próféciáját sutt og-
ja: „Megkínozták, és ő alázatos volt, nem 
nyitott a ki száját; mint a bárány, melyet 
leölésre visznek, és mint a juh, mely nyírói 
előtt  elnémul, nem nyitott a ki száját (…), 
kivetett ék az élők földjéből, népem vétke 
miatt  sújtott ák halálra” (Iz 53,7–8).

A fi lm harmadik vo-
nulata az Ágoston, illetve 
a keresztény tanokat éle-
sen elutasítók között  zaj-
ló konfl iktust tárja a néző
elé. Ágoston vallja, hogy 
az Antikrisztus hatalma 
rendkívüli ebben az Is-
tentől elfordult világban. 
Egyik híve, Maximus 
így fogalmaz, a Jelenések 
könyvéből idézve: „Láték 
egy angyalt leszállani az 
mennyből, kinek nagy 
hatalma vala. A föld 
fénylett  dicsőségétől, és 
kiálta teljes erejéből: Le-
omlott , leomlott  a nagy 
Babilon! És lett  ördögök 
lakhelyévé, minden tisztátalan lélek töm-
löcévé. Mert valamennyi nép az ő parázna-
sága haragjának borából ivott , föld királyai 
vele paráználkodtak, a földnek hatalmai 
tobzódása erejéből meggazdagodtak.” (Jel 
18,1–3)

Ágoston arra is fi gyelmeztet, hogy a 
kereszténységet nem elég külsőségekben 
követni, az életet megújító forrásnak a szív-

ben kell buzognia: „A 
vértanúk vére ott van 
Róma földjében, de nem 
a szívekben, mert ha ott  
lenne a szívükben, (…) 
akkor bizonyára nem 
így beszélnének.” A 
hippói püspök itt is 
hangsúlyozza Isten min-
denhatóságát, amelynek 
minden létező alá van 
vetve. Róma sem vesz-
het el a Teremtő akarata 
nélkül. A végtelenül ha-
talmas Istennek azonban 
végtelen az irgalma is. 
Róma „soha nem fog el-
pusztulni, ha visszaadják 
Isten dicsőségének”.

A fi lm végén, Marcellinus meggyilko-
lását követően, Ágoston a földre borulva 
imádkozik. Mintha azért fohászkodna az 
Úrhoz, hogy irtson ki a lelkéből minden 
haragot, ami felgyülemlett  benne Marinus 
szószegése, a keresztényeket ért igaztalan 
vádak és Alarik pusztító római hadjárata 
miatt . Amikor beszélni kezd, érezni a benne 
dúló indulatokat: „Ti tudjátok, mennyire 
fáj nekem ez az igaztalan világ, amelyben 
élünk. Ez a világ, mely velejéig romlott , 
összezavarodott , erőszakos, a hatalom és 
a pénz szeretete uralja.” Ágoston prédiká-
ciója az Isten városáról című művére épül, 
amelyben szembeállítja egymással az ön-
feláldozó krisztusi szeretetet az önmagát 
istenné emelő ember önszeretetével. Beszé-
de szenvedélyes, erőt sugárzó, de mentes a 
gyűlölettől, és reményt adó: „a két szeretet-
ből megszületik két város, Isten szereteté-
ből megszületik Jeruzsálem, a földi javak 
szeretetéből megszületik Babilónia”.

Ágoston nem ringatja illúziókban hall-
gatóságát, nem ígéri, hogy Krisztus tanai 
megvalósulhatnak itt  a földön. „Türelem-
mel várjuk a megváltást, és ne csodálkoz-
zunk azon, ha azt látjuk, hogy a világban 
az igazak és az istentelenek együtt  élnek” 
– mondja. Megfogalmazza azonban a végső
reményt, amit bizonyosságként állít: „A föl-
di városok el fognak pusztulni, de Isten 

városa mindig lesz, és dicsfénye örökre be-
ragyogja majd a világot!” Ágoston alakja 
betölti a fi lmvásznat, mintha megdicsőülne, 
ragyog az arca a felülről kapott , megélt hit 
örömétől, hogy egyszer majd bekövetke-
zik mindez. Szent Pált idézi: „amit most 
szenvedünk, nem mérhető össze a jövendő
dicsőséggel, amely meg fog nyilvánulni raj-
tunk” (Róm 8,18).   

Roberto Rossellini Szent Ágoston-fi lmje 
szerint a világ tele van aljassággal, minden-
napos az árulás, a szószegés, az erőszak, s 
az emberi cselekedetek legfőbb mozgatóru-
gója az önző érdekek gátlástalan érvénye-
sítése, ám Krisztus tanításának tisztasága, 
lelkének fényessége mégis átragyog min-
denen. Ez pedig reményt ad az emberiség-
nek, minden kor minden emberének, hogy 
a gonosz soha nem tudja teljesen birtokba 
venni a világot.

(Szent Ágoston – olasz fi lmdráma, 1972, 117 
perc; rendezte: Roberto Rossellini, a főszerepben: 
Dary Berkani)

Bodnár Dániel

V IS SZANÉZŐ

Iancu Laura

Túl közel jött ek
nem várom meg a csillagokat
az utolsó galamb suhogásával
lámpát oltok
túl közel jött ek ma hozzám
túl sok irányból a halott ak

végig álmodom ahogy
nevemet kiáltják
ágyamba fekszenek letaszítanak
felrúgják a bádogkannát
és csuromvíz leszek

ki tudja hány élet telik így
és hány nap

Más szóval: prelúdium

sokszor kiejtem kérőn s könyörögve
Krisztusnak a nevét
de ez a Krisztus még rám hasonlít
várja kétezerharminc előestjét
időt kér és még több imát
de mintha vak oroszlánt szelídítenék
nem hajlik nem hajlik
hiába konc hiába láng
hiába napra pontosan időzített  vég
ezt a Krisztust rég lábon lőtt ék
kik az Összeomlástól védték
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Nemrég egy rögtönzött  közvélemény-kutatás során megkérdez-
tem a körülött em élő fi atalokat, hogy mit tudnak 1968-ról, köze-
lebbről a prágai tavaszról. Bizonytalan válaszaikból kiderült, hogy 
itt  is tett en érhető a nemzedékek között i különbség. Mondhatni, 
szakadék. Nem feltétlenül műveletlenség állt a hiányos ismeretek 
mögött , sokkal inkább az, hogy úgy érzik, mai életükre sem a nyu-

gati világ diáklázadásai, sem a csehszlovákiai invázió nincs már 
hatással. Mi, idősebbek persze másképp látjuk. Nem csak azért, 
mert szeretünk mélyebbre ásni. A ’68-as események beágyazódtak 
a személyes emlékezetünkbe, sokat beszéltünk róluk, és ma is 
nyitott ak vagyunk a korszakot tárgyaló könyvekre, cikkekre. Vagy 
az olyan fi lmekre, mint Jiří Mádl Rádió (Vlny) című alkotása, amely 
1968-ban játszódik Csehszlovákiában.

1968. Az Egyesült Államokban egyre nő az elégedetlenség: 
százezrek követelik a vietnámi háború befejezését, de a faji kér-
dés sem jutott  még nyugvópontra. Ráadásul április 4-én Martin 

Luther King, június 5-én Robert F. Kennedy merénylet áldozata 
lesz. Nyugat-Európában – leginkább Párizsban – pedig fellázad-
nak a diákok. Elsősorban az egyetemi oktatás körülményeivel 
elégedetlenek, de a társadalmi rendszert is élesen bírálják. Nem 
tetszik nekik a fogyasztási kényszer, a tekintélyelvűség, sürge-
tik a kisebbségek és a nők emancipációját. E korszak nyugati 

értelmiségének és fi atalságának gondolkodására leg-
inkább Marx, Mao és Marcuse eszméi voltak hatással. 
Számtalan szélsőbaloldali csoport alakult, ám ezek 
nem szimpatizáltak a Szovjetunióhoz erősen kötődő
helyi kommunista pártokkal, és szembehelyezkedtek 
a szovjet típusú, bürokratikusnak tartott  rendszerek-
kel is. A közvetlen cselekvés lett  a kívánatos – Fidel 
Castro és Che Guevara aktivizmusa, a kínai kulturális 
forradalom radikalitása –, bár a diákok nem feltétle-
nül tartott ák magukat forradalmárnak, inkább csak 
lázadónak. 

Mindeközben Kelet-Európában – látszólag – béke 
honolt: épült a történelem vége, azaz a szocializmus. 
Ám az 1968-as év politikai vihara ezt a térséget sem 
kímélte, Csehszlovákiában ugyanis változást követelt 
a diktatúrába belefáradt, háborgó nép. De hol kezdő-
dik a prágai tavasz története? „Csak” 1948 februárjáig 
kell visszamennünk, amikor a kommunisták puccsal 
magukhoz ragadták a hatalmat, és Klement Gott wald 
vezetésével létrehoztak egy szovjet típusú bábállamot. 
Ahogyan a többi kelet-európai országban, itt  is kiépült a 

diktatúra rendszere, Csehszlovákiában is voltak koncepciós perek. 
Gott wald halála után (1953) Antonín Novotný lett  a kommunista 
párt első titkára. Novotný 1967 végére már rendkívül népszerűt-
lenné vált, nem csak múltbeli bűnei miatt  – aktív részese volt a 
kommunista hatalomátvételt követő visszaéléseknek –, a személyi-
sége sem volt valami megnyerő: a háta mögött  „fapofának” vagy 
„halszeműnek” csúfolták. Jellemző, hogy a pártvezetésben még 
a keményvonalasok sem álltak ki mellett e, így történhetett  meg, 
hogy Novotnýt felmentett ék tisztségéből, utódja pedig a szlovák 
nemzetiségű Alexander Dubček lett .

Az eszmék unikornisa
Gondolatok Jiří Mádl Rádió című fi lmjéről
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Csehszlovákiában 1968 januárjától széles körű társadalmi re-
form bontakozott  ki. Megszüntett ék a cenzúrát, de felmerült a 
kommunista párt egyeduralmának a felszámolása is. Létrejött  a 
Pártonkívüliek Klubja (KAN), emellett  a kommunista börtönből 
szabadult politikai foglyok is egységfrontot alakított ak K 231 né-
ven. Gazdasági változtatásokat is bevezett ek, mely intézkedésekre 
azért is nagy szükség volt, mert a csehszlovák gazdaság a hatvanas 
évek közepére mély válságba jutott .

Dubček és elvtársai nem álltak a kibontakozó folyamat útjába, 
sőt, némiképp támogatt ák is, így a hónapok teltével a reformmoz-
galom már egyre mélyebb rétegeket érintett . Fontos mérföldkőnek 
bizonyult, amikor a Literární listyben megjelent Ludvík Vaculík 2000 
szó című kiáltványa, amely a változásra leselkedő veszélyek meg-
nevezése mellett  arra szólított a fel az olvasókat, hogy ne álljanak 
meg a reformok útján. A környező országok kommunista vezetői – 
élükön az 1964-ben hatalomra került Leonyid Brezsnyev 
szovjet első titkárral – egyáltalán nem nézték jó szemmel 
mindazt, ami Prágában történik. Csak rövid ideig hitt ék 
el azt a diagnózist, hogy itt  „nem a rendszer, a vezetés 
válságáról van szó”. Dubček egyre nehezebb helyzetbe 
került. A külső nyomásgyakorlásban kulcsszerepet ját-
szott  Kádár János magyar kommunista pártvezető, aki 
többször is tárgyalt csehszlovák kollégájával. Dubček 
mindvégig abban a hiszemben volt, hogy bizalmas 
eszmecserét folytat elvtársával – barátjával? –, holott  
Kádár folyamatosan kapcsolatban volt Brezsnyevvel, 
és minden tárgyalásáról egyeztetett  vele.

Nyár végére elfogyott  a türelem: 1968. augusztus 
20-án a Varsói Szerződés csapatai mintegy kétszázezer 
katonával, valamint több ezer harckocsival lerohan-
ták Csehszlovákiát. Mindehhez persze szükség volt 
az „egészséges baloldali erők” Vasil’ Biľak vezett e 
„kezdeményező csoportjára”, amely „behívó levelet” 
küldött  a Szovjetunióba, kérve a sürgős közbelépést. Az invázió-
ban a szovjet csapatok mellett  a lengyel, a magyar és a bolgár 
erők is részt vett ek. Belgrád és Bukarest elítélte az akciót, míg 
a nyugati vezetők, köztük Lyndon B. Johnson amerikai elnök 
tudomásul vett e a beavatkozást. A KGB Dubček mellett  számos 
reformpárti politikust letartóztatott , ám az új kormány mega-
lakítása és az „egészséges erők” helyzetbe kerülése a hatalmas 
társadalmi ellenállásnak köszönhetően egyáltalán nem ment 
zökkenőmentesen.

Az írott  sajtó mellett  a hatvanas években kétségkívül a rádió 
jelentett e a fő tájékozódási forrást. Már csak azért is, mert az újsá-
gok nem voltak képesek arra, hogy egy éppen zajló eseményről 
adjanak hírt. A Csehszlovák Rádióban, ahogyan az a kommunista 
országokban szokás volt, kizárólag a belföldi és a szovjet hírügy-
nökségek cenzúra által jóváhagyott  anyagait adták le. A fi lm hősei 
– ebben az esetben szó szerint is értve – azok az újságírók, akik 
nemcsak felvett ék a küzdelmet az elnyomó rezsim bürokratáival, 

de a végsőkig küzdött ek azért, hogy a megszállás idején is tájé-
koztassák hallgatóikat. Az igazságról.

A Milan Weiner (Stanislav Majer) által vezetett  Nemzetközi 
Élet szerkesztősége folyamatosan feszegett e a határokat, már 1967-
ben is. (Azt fontos megjegyezni, hogy a fi lmbeli szereplők nagy 
része valóságos személy.) A hírközlési hatóság egyik főnöke – aki 
egyébként csendes reformpártinak álcázza magát – rábeszéli a 
fi atal Tomáš Havlíkot (Vojtěch Vodochodský), hogy jelentkezzen 

technikusnak Weiner csapata mellé. A férfi  számára azért 
fontos a biztos állás, mert ő a gyámja kiskorú öccsének, 
Pavelnak (Ondřej Stupka). Ám amikor a szerkesztőség 
birtokába kerül az a magnószalag, amely leleplezi a rend-
szer rendőrségének brutalitását, Tomášt megzsarolja a 
titkosszolgálat: egyrészt aláíratnak vele egy ügynöki be-
szervezésről szóló dokumentumot, másrészt információkat 
kérnek tőle a szalag hollétéről.

A Varsói Szerződés csapatainak bevonulása nem csak a 
szerkesztőség tagjai számára jelent fordulópontot. Tomáš-
nak is választania kell: továbbra is kiszolgálja a hatalom 
embereit, vagy vállalva, hogy esetleg veszélybe sodorja 
öccsét, kiáll kollégái – és a szabadság ügye – mellett . A ka-
tonákkal ugyanis megérkezik Prágába a KGB is. Megpró-
bálják erőszakkal elfoglalni a rádió épületét, s bár egy da-
rabig sikerül ellenállni – tüntetők állnak a kapu és a tankok 
közé –, végül győz a túlerő.

Jiří Mádl fi lmje szinte kifogástalan. A korabeli fi lmfel-
vételek felhasználásával – melyekbe ügyesen ágyazza be 

szereplőit – rendkívül élővé és hitelessé teszi a történetet. Tomáš 
személyes sorsán keresztül láthatjuk, miként tett e tönkre, hogyan 
manipulálta kedve szerint a diktatúra az egyes ember életét. Már 
Tomáš belső vívódásának az ábrázolása is érdekes, ám még ennél 
is izgalmasabb annak bemutatása, miként jártak túl a rádió mun-
katársai a keményvonalasok és a KGB eszén. Az épület elveszté-
se után ugyanis Dubček hívei számtalan illegális rádióállomást 

működtett ek, kihasználva azt a lehetőséget, hogy a korszakban 
sok intézménynek volt saját, kisebb adóállomása. A szerkesztők 
állandóan váltogatt ák a helyszíneket, így folyamatosan informálni 
tudták a hallgatókat az aktuális eseményekről: a katonák erősza-
kosságáról, az elkeseredett , csalódott  és megdöbbent lakosság 
békés tüntetéseiről.

A Rádió című fi lm is rámutat arra az igazságra, melyet napjaink 
fősodratú eszmei áramlata igyekszik – velünk is – elfeledtetni: 
A ’30-as évek éhínsége, a koncepciós perek, a tömeges kivégzések, 
a Gulág néven ismert koncentrációs táborok, a diktatúra, a sze-
mélyi kultusz, a szabadságjogok eltiprása nem egy „jó szándékú 
elgondolás” gyakorlati megvalósításának a hibája volt, hanem 
egy megvalósíthatatlan, utópisztikus ideológia törvényszerű kö-
vetkezménye. A csehszlovákiai események bebizonyított ák, hogy 
az emberarcú szocializmus – csakúgy, mint a mesebeli unikornis 
– nem létezik. És soha nem is fog.

Baranyai Béla

NÉ ZŐ PON T
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Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban.

Hírek minden egész órakor

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

P Ü N K Ö S D H É T FŐ – 2 0 2 5 .  j ú n i u s  9.

Óránként Híradó, sport, időjárás; fél-
óránként Hírek 06.00 Híradó 06.45 VI-
LÁGHíradó (ism.) 07.00 Híradó 07.33
Ma reggel 08.00 Híradó 08.20 Ma 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 Híradó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 Híradó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Kék bolygó 10.50 Ma délelőtt 11.33
Magyar gazda 11.50 Ma délelőtt 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.50 Ma 
délután 13.00 Híradó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 Híradó 
14.22 Ma délután 14.33 Itthon vagy! 
(ism.) 14.50 Ma délután 15.33 Kárpát-
medence 15.50 Ma délután 16.00 Hír-
adó 16.20 Ma délután 16.33 hadERŐ
– „Hazámat szolgálom!” (ism.) 17.00
Híradó 17.15 Ma délután 17.45 Agen-
da (ism.) 18.00 Híradó 18.45 Ma este 
19.00 Időjárás-jelentés 19.04 VILÁG-
Híradó (ism.) 19.30 Híradó 20.35 Ma 
este 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 
21.30 VILÁGHíradó (ism.) 22.00 Hír-
adó 22.40 Ma éjjel 23.00 Híradó 23.15
Angol, német, orosz, kínai nyelvű hí-
rek 23.30 VILÁGHíradó (ism.) 24.00
Himnusz 00.02 ZÁRÓHíradó 00.20
Ma éjszaka

05.30 Női röplabda Aranyliga. Gö-
rögország–Magyország mérkőzés 
(ismétlés) 07.30 Nemzeti Sporthír-
adó 07.45 Tollaslabda világkupa. 
Indonesia Open döntők (ismétlés) 
10.00 Szabadidő (ismétlés) 10.30
Nemzeti Sporthíradó 10.45 UEFA 
Labdarúgó Nemzetek Ligája döntő
(ismétlés) 13.00 Nemzeti Sporthíradó 
13.15 Ritmikus gimnasztika Európa-
bajnokság (ismétlés) 15.15 Sportmű-
sor 17.00 Nemzeti Sporthíradó 17.15
Nemzetek Ligája magazin 17.45 Atlé-
tikai kontinentális sorozat. FBK Ga-
mes (élő közvetítés) 19.55 Kézilabda-
magazin (élő közvetítés) 21.00 Nem-
zeti Sporthíradó 21.15 Labdarúgás. 
Felkészülési mérkőzés: Magyaror-
szág–Svédország 23.10 Futsal NB I 
(ismétlés) 01.05 Atlétika Gyémánt Li-
ga. Róma (élő közvetítés) 03.05 Rit-
mikus gimnasztika Európa-bajnokság 
(élő közvetítés)

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
06.15 Summa (ism.)
06.35 Öt kontinens (ism.)
07.05 Család’25 (ism.)
07.37 Librettó (ism.) O12

08.35 Családi kör (ism.) O12

09.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers mindenkinek

Arany János: Toldi 3. ének (ism.)
10.25 Agapé (ism.)
11.25 Otthon, otthon

Magyar dokumentumfilm O12

12.20 A máriagyűdi kegyhely
Magyar ismeretterjesztő film O6

12.40 Névjegyek Orsolya
13.00 Híradó
13.25 Közelebb Roma magazin (ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Magyar Krónika

Somogyvámos új élete – Krisna-
völgy (ism.) O12

14.50 Kárpáti Krónika (ism.)
15.45 Magyarország finom
16.00 Élő népzene

Magyar zenei műsor
17.03 Másfélmillió lépés 

Magyarországon
Bajától Tokajig – Tokaj 1. O12

17.25 Fába vésett történelem 
– Félezer év a népművészet 
szolgálatában O6

18.20 Csillagösvényen 
– Csanády György életpályája
Ismeretterjesztő film O12

18.45 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! (ism.)
21.00 Híradó; V4 Híradó
21.30 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK  O6

21.30 Válaszút vándora: Kallós 
Zoltán öröksége
Dokumentumfilm-sorozat, 2/1–2. O12

23.15 A hét műtárgya
Noferhaut sztélé (ism.)

23.15 Könyvjelző
– Takaró Mihály műsora
Pünkösd (ism.)

23.40 Rejtélyes XX. század (ism.)O12

00.10 Itthon vagy! Népi építészet
00.30 Vers mindenkinek

Karinthy Frigyes: Nihil
00.33 Hetedhét kaland (ism.)
00.40 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
00.50 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.50 Közelebb Roma magazin
07.15 Domovina
07.40 Magyar világ
08.05 Ízőrzők – Tematikus epizódok

Pünkösd Varsányban (ism.) O6

08.30 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, IV. 68/44. (ism.) O12

09.30 Egy csodálatos asszony
Török telenovella, III. 50/11. O12

10.24 Tüskevár
Magyar ifjúsági film (2012)
Fsz.: Nagy Marcell, Péntek Bálint, 
Kovács Lajos, Détár Enikő, 
Rékasi Károly, Haumann Péter. 
R.: Balogh György O6

12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Hölgyek paradicsoma

Olasz romantikus tévéfilmsorozat, 
IV. 160/90. O12

13.45 Macskafogó
Magyar–kanadai rajzfilm O6

15.20 Egy Perc Híradó
15.30 Kárpáthy Zoltán

Magyar játékfilm (1966)
Fsz.: Kovács István, Venczel 
Vera, Básti Lajos, Várkonyi Zoltán, 
Kovács Károly, Szemere Vera. 
R.: Várkonyi Zoltán O12

16.55 Fény a sötétségben 
– Teréz anya öröksége O12

18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.50 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III. 50/12. O12

19.30 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, IV. 68/45. O12

20.45 Királylány a feleségem
Francia kalandfilm (1951)
Fsz.: Gérard Philipe, Gina 
Lollobrigida, Marcel Herrand. 
R.: Christian Jaques O12

22.25 Kenó O12

22.30 Maigret és a Saint-Fiacre ügy
Francia bűnügyi film (1959)
Fsz.: Gabrielle Fontan, Jacques 
Morel, Jean Gabin, Michel Auclair, 
Michel Vitold, Valentine Tessier. 
R.: Jean Delannoy O12

00.10 Mesterember leszek (ism.)
00.35 Don Matteo

Olasz sorozat, X. 26/22. O12

01.35 Rex Kanadában
Kanadai bűnügyi sorozat, I. 
16/13. O12

06.00 Frakk, a macskák réme 06.10
Edmond és Lucy 06.30 Bob, a mester 
06.55 Hetedhét kaland 07.05 Ütem-
mutató 07.09 Dúdoló 07.10 M2 mat-
ricák – Baltazár-bazár 07.20 Dóra 
07.45 Daniel, a kis tigris 07.55 Daniel, 
a kis tigris 08.10 Nina és Olga 08.15
Nina és Olga 08.25 Manó Benő és Li-
li hercegnő apró királysága 08.35 Ma-
nó Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 08.50 A bajkeverő majom 09.15
Anna és barátai 09.40 Tip, a kisegér 
09.45 Tip, a kisegér 09.50 Tip, a kis-
egér 10.00 Tündér lilinkók 10.25 Dai-
sy és Ollie 10.30 Daisy és Ollie 10.40
Misi Mókus kalandjai 10.50 Mirr-Murr 
kandúr kalandjai 11.00 A kockásfülű
nyúl 11.05 Leo és Fred 11.10 M2 mat-
ricák – Hevül a vegyület 11.20 Csepp 
barát O6  11.30 A Fikszik O6  11.35 Pett-
son és Findus 3 O6  12.00 Rusty rend-
behozza O6  12.25 Alvin és a mókusok 
O6  12.35 Alvin és a mókusok O6  12.45
Ernest és Célestine O6  13.00 Ernest 
és Célestine O6  13.10 Mystery Lane – 
Londoni rejtélyek O6  13.35 M2 matri-
cák – Négyzetgyök 13.50 Pat, a kutya 
O6  14.00 Tatonka történetei O6  14.25
Zazie kisasszony O6  14.45 Kalózka 
és Kapitány kalandjai O6  15.10 Kalóz-
ka és Kapitány kalandjai O6  15.20 Ka-
lózka és Kapitány kalandjai O6  15.50
Arthur és a kerekasztal gyermekei 
O12  16.00 H2O: Egy vízcsepp elég O12  
16.50 Rusty rendbehozza O6  17.15 Al-
vin és a mókusok O6  17.40 A dzsungel 
könyve O6  18.10 Mystery Lane – Lon-
doni rejtélyek O6  18.35 Sam, a tűzoltó 
O6  18.40 Sam, a tűzoltó O6  18.50 Sam, 
a tűzoltó O6  19.05 A 203-as ügynök O6  
19.25 Hetedhét kaland 19.35 M2 Mat-
ricák – Igaz vagy hamis? 19.45 M2 
Matricák – Igaz vagy hamis? 19.50
Csillagok esti mesefényben

20.00 Heartland. Kanadai sorozat O12  
20.50 Mandoki Soulmates – Utopia 
for realists – Live in Budapest 2021. 
Német koncertfilm 22.45 Akusztik. 
Azapeet O12  23.55 Akusztik. Legendák 
– KFT O12  01.00 Kulisszák mögött – az 
A38 hajón. HoldEső (ism.)

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Arckép – alkotó emberek portréja 
12.05 Népzene – Fiatalok hangja 12.35 Ar-
cus Temporum 2024 – Pannonhalmi Művé-
szeti Fesztivál. Km.: Klenyán Csaba (klari-
nét), Keller András (hegedű) Várjon Dénes 
(zongora) 1. Wolfgang Amadeus Mozart: e-

moll szonáta K. 304 (Keller, Várjon), 2. Eötvös Péter: Mu-
sic for New York (Klenyán) 13.03 Az Ars Nova Énekegyüt-
tes énekel 13.20 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangverse-
nye 15.06 Muzsikáló délután 18.00 Mesterek órája 19.00
Évfordulók 19.35 A Nemzeti Filharmonikus Zenekar hang-
versenye 20.57 Balog József zongorázik, Brassói-Jőrös 
Andrea énekel. I. Bartók Béla: Román kolindadallamok 
(Balog), II. Claude Debussy: Elfelejtett áriák – Paul Verlai-
ne verseire, III. Bartók Béla: 1. Öt magyar népdal BB 97, 
2. Négy szlovák népdal BB 46, IV. Claude Debussy: Hom-
mage a Rameau, V. Bartók Béla: Falun 22.00 Ars nova – 
a XX–XXI. század zenéje 1. Gárdonyi Zoltán: Partita sop-
ra Veni Creator Spiritus, 2. Carl Orff: Veni Creator Spiritus 
– kantáta vegyeskarra, zongorára és ütőhangszerekre, 3. 
Paul Hindemith: Mathis, a festő – szimfónia 23.00 Jazz-
koncertek. Bohém JAZZFŐVÁROS Kecskemét – 6. rész. 
A Prohibition Stompers játszik 23.58 Szózat 24.00 Notturno

05.06 Ünnepnapi 05.58 Napi ima 06.05 Nem-
zeti Sportkrónika 06.10 Hajnal-táj 07.00 Jó 
reggelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 10.00
Krónika 10.04 Református istentisztelet a 
Nagydorogi Református Egyházközség-
ből. Igét hirdet: Surányi Réti Katalin lelkipász-
tor 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Vendég a 
háznál 12.01 Déli krónika 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.02 Indiában Krisztus üze-
netével – magyar misszionáriusok 13.30 Krisztus közöttünk 
– a Görögkatolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.06 Me-
sélő Magyarország: Tihany 14.34 Felfedező – a környezetről 
15.00 Krónika 15.06 Trend-idők 15.30 Krónika 15.32 Kalen-
dárium 16.32 „Nagy múzeumok anyaga kicsiben” – látogatás 
a 150 éves Keresztény Múzeumban, Esztergomban 17.00
Krónika 17.05 A Szentlélek által vezérelt apostolok üzenete 
17.30 Krónika 18.00 Krónika 18.30 Pünkösd népi és egyhá-
zi hagyományai 19.00 Krónika 19.08 Az Este 19.30 Nagyok 
20.00 Krónika 20.12 Pintyőke cirkusz, világszám! 20.37 30 
éve szabadon 21.00 Krónika 21.06 Rádiószínház kulissza 
21.30 Kaffka Margit: Hangyaboly. Kaffka Margit regényének 
rádióváltozata 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 
23.05 Indiában Krisztus üzenetével – magyar misszionáriu-
sok 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Fájdalmas rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Sancho Panna de la Marcha 01.35 Inter arma caritas 01.55 Ne féljetek! 02.00
Audiencia 02.25 Ilyeneké a mennyek országa 02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság 
órája 03.30 Aktuális 04.15 Megújulás 05.00 Dicsőséges rózsafüzér 05.40 Hen-
ri Nouwen. Szeretett vagy 05.44 Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma 
06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 06.55 Hírpercek 07.00 Igéző 07.05
Napindító – görögkatolikus magazin 08.20 Heti útravaló 08.25 A mi rádiónk hírei 
08.30 Otthon a családban 08.55 Hírpercek 09.00 Hitünk és életünk 09.45 Hírper-
cek 09.50 Szívvel, szakértelemmel 10.25 Hírpercek 10.30 Szentmise Esztergom, 
Nagyboldogasszony és Szent Adalbert-főszékesegyházból 11.30 Zsolozsma 
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 
12.10 Programajánló 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök 
ige 13.10 Henri Nouwen. Szeretett vagy 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és 
Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útra-
való 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Világosság 
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Reménysugár 
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Mozaik 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma 19.25 Béke és jóság 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – 
ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Férfi  sátor 20.55 Hírpercek 21.05 Parancsok 
szeretetből 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.50 Életige 22.55 Hírpercek 
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesztő: 
Katona István püspök 6.15 Benső vég-
telen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise – közve-
títés Budapestről, a városmajori Jé-
zus Szíve-plébániatemplomból 7.50
Jegyzet – Horváth Pál olvassa fel írását 
8.08 Reggeli riport 8.17 Nemzetközi 
lapszemle – Szerkesztő: Kövér Tamás 
8.42 Heti zene – Szerkesztő: Magyar 
Kornél 8.52 Műsorajánló 9.04 Házunk 
táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20
Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 11.04 A lélek szava – a 
Szociális Testvérek podcast-sorozata 
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium – 
Felolvassa: Varga László (ism.) 12.10
A Vatikáni Rádió magyar műsora (a 
tegnap esti adás ismétlése) 12.30 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Ven-
dég-oldal – válogatás a Szent István 
Rádió műsorából 14.04 Hangárium – a 
könnyűzene kiválóságai Szerkesztő: 
Balogh Tibor 14.30 Rádiós regénytár 
15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50
Műsorajánló 16.04 Generációk 16.30
Dallamív 17.04 Magvetés – hitéletünk 
krónikája Szerkesztő: Kékesi Enikő
17.30 A lélek titkai – Szerkesztő: Kékesi 
Enikő 18.04 Teljességünk felé – Szer-
kesztő: Gerbei Anita 18.30 Hírtükör 
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.) 
20.04 Miért szeretem? – vallomások 
irodalomról, művekről, szerzőkről 
20.17 Jegyzet – Horváth Pál olvassa 
fel írását (ism.) 20.30 Hangoló 21.04
Napi evangélium – Felolvassa: Varga 
László (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora 21.30 Rádiós regény-
tár (a délutáni adás ismétlése) 22.04
Magvetés – hitéletünk krónikája (ism.) 
22.30 A lélek titkai – Szerkesztő: Kékesi 
Enikő (ism.) 23.00 Teljességünk felé – 
Szerkesztő: Gerbei Anita (ism.) 23.30
Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers 
éjfél után 0.30-5.30 Ismétlések
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08.40 Kontúr. Szűcs Nelli 09.25 Ko-
ronás sas. Lengyel sorozat O12  10.00
Hagyaték 10.25 PünkösdölőO6  11.00
Kunszt (ism.) O12  11.25 Multiverzum 
(ism.) 12.00 Ecsetvonások, székelye-
sen O12  12.55 Szilézia kincsei O12  13.55
Ízes Itália. Toszkána O12  14.25 Édes 
mostoha. Magyar játékfilm (1935). 
Fsz.: Páger Antal, Pécsi Gizi O12  15.55
Koronás sas. Sorozat O12  16.30 Eu-
rópa elfeledett zarándokútjai. Zarán-
dokút Canterburybe O12  17.30 Ön is 
tudja? 18.00 Novum 19.00 Átalaku-
lóban a mediterrán élővilág. Felnőtté 
válás O12  20.00 Orbán Balázs nyomá-
ban. Dokumentumfilm O12  21.30 A kö-
nyörületesség papja. Olasz tévéfilm, 
2/2. O12  23.30 MÜPART 2024. Lovász 
Irén: Gyógyító hang

05.20 Mike és Molly O12  05.45 Molang 
O6  06.05 A bajkeverő majom O6  06.30
Trollok – A dallam szól tovább O6  06.55
Kacsamesék O6  07.15 A gumimacik 
O6  08.10 Ízek, imák, gyerekek. Ameri-
kai–brazil film (2019) O12  09.50 Tor-tú-
ra. Vígjáték (2005) O12  11.50 Egy bébi-
szitter naplója. Amerikai vígjáték (2007) 
O12  14.00 Ingatlanvadászok. Napi reality 
show (ism.) O12  15.25 Az Igazság Ligá-
ja. Amerikai akciófilm (2017) O12  18.00
RTL Híradó – Esti kiadás 19.00 Fókusz 
O12  20.00 The Floor – Csak egy marad-
hat. Gameshow O12  21.20 Ingatlanva-
dászok. Napi reality show, I/6. O12  22.55
A kismenő. Amerikai romantikus vígjá-
ték (2002) O12  00.50 Júdás és a Fekete 
Messiás. Amerikai film (2021) O16  03.20
CSI: New York-i helyszínelők O16

05.00 Magyar népmesék O12  05.40
Az elrabolt hercegnő. Ukrán animáci-
ós film (2018) O12  07.25 Seholország. 
Amerikai–német családi film (2009). 
Fsz.: Eddie Murphy O12  09.50 Lassie 
– Állati mentőakció. Német kaland-
film (2023) O12  11.50 Gulliver utazásai. 
Amerikai kalandfilm (2010) O12  13.45
Görögbe fogadva. Amerikai–spanyol 
vígjáték (2009). Fsz.: Nia Vardalos 
O12  15.50 Barátom, a pingvin. Csalá-
di film (2024) O12  18.00 Tények. Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz O12  20.00
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
O12  21.35 Mamma Mia! Amerikai–an-
gol–német vígjáték (2008) O12  24.00
Nincs baj, drágám. Amerikai horror 
(2022) O16  02.30 Walker, a texasi kopó. 
Amerikai krimisorozat (ism.) O12

05.00 Komment (ismétlés) 06.00 Na-
pi aktuális (ismétlés) 07.00 Híradó 
07.30 Napindító 09.00 Napindító+ 
09.30 Radar+ 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Vetítő: Szolgának szü-
lettek 1. rész O12  R.: Moharos Attila 
12.00 Híradó 12.30 Napindító ismét-
lés 13.00 Láncreakció 14.00 Sajtó-
klub (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar 17.50
Komment 19.00 Híradó 20.00 Napi 
aktuális 21.00 Vezércikk – Olvasunk 
a sorok között 22.00 Híradó 22.30 Le-
látó 23.30 Napi aktuális (ism.) 00.30
Televíziós vásárlás 01.30 Hazahú-
zó 02.15 Radar+ (ism.) 02.30 Radar 
(ism.) 03.00 Vetítő (ism.): Szolgának 
születtek 1. rész O12  R.: Moharos Atti-
la 04.00 Televíziós vásárlás

06.00 NBA. NBA Action/32 (ism.) 
06.30 Televíziós vásárlás 08.00 Darts 
2. nap, Nordic Darts Masters, Koppen-
hága (ism.) 12.00 Televíziós vásárlás 
13.00 Kézilabda. Bundesliga, 33. for-
duló, RN Löwen–Füchse Berlin (ism.) 
14.45 Harmadik félidő. Kézilabdamű-
sor (ism.) 16.15 Kézilabda. BL, férfiak, 
Final Four, döntő, Aalborg–Barcelona 
(ism.) 18.45 Mai helyzet 19.00 Har-
madik félidő-extra. Férfi kézilabda BL, 
Final Four, előzetes 20.00 NBA. NBA, 
playoff, döntő, 2. mérkőzés (ism.) 
23.00 Sportverda. Sportautó maga-
zin (ism.) 24.00 ONE 111., Friday Fi-
ghts, Bangkok (ism.) 04.00 Ökölvívás. 
Sonny Liston–Cassius Clay I (ism.) 
05.00 Ökölvívás. Mike Tyson–James 
„Buster” Douglas (ism.)

06.00 Dr. SOS – Vészhelyzet a vadon-
ban I/1–8. O12  09.50 Élet a fagypont 
alatt XI/14. O12  10.50 Minek ment oda 
I/1. O12  11.50 Irány a Déli-sark Ben Fog-
le-lal I/1–3. O12  14.45 Norvég életmen-
tők I/10. O12  15.10 Élet a fagypont alatt 
XI/14. O12  16.10 Rejtélyes furcsaságok 
III/5. O16  17.05 Határvédelem – Róma 
I/1–2. O16  18.05 Katonai kincsvadászok 
IV/6. O12  19.05 18 kerékkel a Dél-afri-
kai Köztársaságban I/1. O12  20.00 Élet 
a fagypont alatt XI/15. O12  21.00 A ná-
cik felemelkedése IV/1. O12  22.05 Bizarr 
II. világháború III/5. O12  23.00 Amerikai 
határvédelem I/1. O16  24.00 Határtalan 
drogháborúk III/15. O16  00.25 Határvé-
delem – Latin-Amerika II/8. O16  00.55
Rejtélyes furcsaságok III/5. O16  01.50
Katonai kincsvadászok IV/6. O12

07.00 Katasztrófák nyomában O12  
08.00 Elhibázva: A katasztrófa épí-
tészei O12  09.00 Csempészek és ha-
tárőrök O12  10.00 Légikatasztrófák O12  
11.00 Európa a magasból O12  12.00
Tényleg így készül?! – USA O6  13.00
A Harmadik Birodalom építményei O12  
14.00 A II. világháború a magasból O12  
15.00 Csempészek és határőrök O12  
16.00 Járőrkutyák O12  17.00 Kokain-
reptér: Peru és Brazília O12  18.00 Légi-
katasztrófák. Tragédia Texas felett O12  
19.00 Tényleg így készül?! O6  20.00
A Harmadik Birodalom építményei. 
Sasfészek O12  21.00 Élet Sydney repü-
lőterén O12  22.00 Csempészek és ha-
tárőrök: Karibi razziák O12  23.00 Légi 
balesetek – újrajátszva O12  24.00 Hit-
ler végórái: Normandiától Berlinig O16

08.15 Justine japán/malajziai finom-
ságai 09.15 Éhes motorosok észak-
angliai kalandjai 10.15 Sütimester 
– Krémek krémje 11.15 Prue angol 
konyhája 12.15 Édes nagyik, finom 
sütik O12  12.45 Termelőtől a tányérig 
Havas Dórával 13.15 Justine japán/
malajziai finomságai 14.20 Kanadai 
álomtorták 15.15 Termelőtől a tányé-
rig Marketa Hrubesovával O12  15.45
Éhes motorosok észak-angliai ka-
landjai 16.45 Mary, a mesterszakács 
O12  17.10 Húsimádók klubja O12  17.40
Sütimester 19.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 20.00 Prue angol kony-
hája 20.55 Éhes motorosok észak-
angliai kalandjai 21.50 Justine japán/
malajziai finomságai 22.50 Sütimes-
ter 00.10 Kanadai álomtorták

06.25 Már megint Malcolm VII/6. O12

07.00 Elkaptam a gyilkost III/–4. O12

10.55 Kisasszonyok I/1. O6  12.10 Kis-
asszonyok I/2. O6  13.25 Kisasszonyok 
I/3. O6  14.45 Angry Birds 2: A film. Ani-
mációs film (2019) O6  16.40 Step Up. 
Romantikus film (2006). Fsz.: Chan-
ning Tatum, Jenna Dewan, Damaine 
Radcliff. R.: Anne Fle tcher O6  18.50
Távkapcs. Amerikai vígjáték (2006) O6

21.00 Ali. Életrajzi film (2001). Fsz.: 
Jon Voight, Will Smith, Jamie Foxx. 
R.: Michael Mann O12  00.15 Erőnek 
erejével. Akciófilm (2013). Fsz.: Ar-
nold Schwarzenegger, Johnny Knox-
ville, Forest Whitaker. R.: Kim Jee-
woon O16  02.10 Kisasszonyok I/1. O6

03.10 Kisasszonyok I/2. O6  04.05 Kis-
asszonyok I/3. O6

06.10 A tigris ébredése. Amerikai csa-
ládi kalandfilm (2020) O12  08.10 Sza-
badítsátok ki Willyt! 2. Amerikai–fran-
cia kalandfilm (1995) O12  10.00 Szaba-
dítsátok ki Willyt! 3. Amerikai kaland-
film (1997) O12  11.45 Babe 2. – Kis-
malac a nagyvárosban. Családi ka-
landvígjáték (1998) O12  13.30 Tinta-
szív. Amerikai–angol–német kaland-
film (2008) O12  15.30 Ki a faszagye-
rek? Akcióvígjáték (2005) O12  17.10
Csúcsformában. Amerikai akcióvígjá-
ték (1998) O12  19.00 Nemzetbiztonság 
Bt. Amerikai akcióvígjáték (2003) O12  
20.50 Oscar. Amerikai vígjáték (1991) 
O12  23.00 Zombieland 2.: A második lö-
vés. Horrorvígjáték (2019) O18  00.50
The Suicide Squad – Az öngyilkos 
osztag. Akciófilm (2021) O18  

06.00 Close Up O12  06.30 A császá-
rok klubja. Amerikai filmdráma (2002) 
O12  08.50 Zoo. Angol–ír történelmi 
dráma (2017) O12  10.45 Semmit a 
szemnek. Amerikai vígjáték (1992) O12  
12.45 A kolosszus. Amerikai játékfilm 
(2016). Fsz.: Anne Hathaway, Austin 
Stowell, Jason Sudeikis. R.: Nacho 
Vigalondo O16  14.55 Mint a kámfor. 
Amerikai akcióvígjáték (1998). Fsz.: 
Clooney George, Jennifer Lopez, Ma-
lone Mike. R.: Steven Soderbergh O16  
17.20 Dzsungeltúra lúzereknek. Ame-
rikai–angol akcióvígjáték (2013) O12  
21.00 Egy zseni, két haver, egy ba-
lek. Westernvígjáték (1975) O12  23.20
Piranha 2. Repülő gyilkosok. Ameri-
kai–olasz akciófilm (1982) O18  01.15
Halálos menedék. Horror (2012) O18

06.35 Sárkányikrek. Hongkongi ak-
ciófilm (1992) O12  08.50 A beava-
tott-sorozat: A lázadó. Amerikai ka-
landfilm (2015) O12  11.10 Szemtelen 
szemtanúk. Amerikai vígjáték (2005) 
O12  13.10 A légiós. Amerikai akciófilm 
(1998) O12  15.10 Állj, vagy jövök! Ame-
rikai–német akcióvígjáték (1999) O12

17.05 Piedone Hongkongban. Olasz 
akcióvígjáték (1975) O12  19.25 Vé-
res gyémánt. Amerikai–német akció-
thriller (2006) O12  22.00 The Walking 
 Dead: Dead City. Horrrorsorozat, II/6. 
Fsz.: Jeffrey Dean Morgan, Lauren 
Cohan O18  22.45 Lángoló jég. Ameri-
kai akciófilm (1994) O12  00.45 Tökéle-
tes katona. Amerikai akciófilm (1992) 
O18  02.35 Torrente 5. – A kezdő tizen-
egy. Spanyol vígjáték (2014) O18

06.00 Varázslatos birodalom. Ameri-
kai családi film (2014) O12  07.40 Gala-
xy Quest – Galaktitkos küldetés. Ame-
rikai vígjáték (1999) O12  09.45 Pillangó. 
Amerikai életrajzi filmdráma (1973) O12  
12.45 Kiképzőtábor. Akciófilm (2003) 
O12  14.45 Angyalok városa. Amerikai 
romantikus filmdráma (1998) O12  17.05
Szárnyát vagy combját? Francia víg-
játék (1976) O12  19.10 A herceg meny-
asszonya. Amerikai kalandfilm (1987) 
O12  21.00 A bosszú börtönében. Ameri-
kai akciófilm (1989) O12  22.55 A tenger 
vadjai. Amerikai akciófilm (2005) O12  
01.15 Fűrész. Amerikai horror (2004) 
O18  03.00 A fenevad. Amerikai–auszt-
rál akcióthriller (2007) O12  04.20 Shark-
nado 6: Az utolsó Sharknado – Végre 
vége. Amerikai horror (2018) O12

AMC – 19.25

Véres gyémánt   
Amerikai–német akcióthriller (2006) • Sierra Leone, az 1990-es 
évek végén, a brutálisan kegyetlen, véres polgárháború ideje. A ha-
talomért vívott  öldöklésben az egymással szemben álló felek nem 
ismernek irgalmat. Sierra Leone legfőbb természeti kincse a gyé-
mánt, árából a politikusok fegyvereket vásárolnak a demokrácia 
mintaországaitól. Aki a gyémántmezőket felügyeli, azé a gazda-
sági és politikai hatalom. Ami a legborzasztóbb, hogy a fegyveres 
lázadók gyermekeket is felhasználnak, rákényszerítik őket, hogy 
parancsra mindenkit gyilkoljanak le, még a saját szüleiket is. Ám 
a történetben ott  él a remény is a súlyosan megsebesült, árva gye-
rekeket befogadó tanító személyében, aki a szörnyűségek ellenére 
is vallja: a szeretet nem irtható ki végleg az emberből, és soha nem 
tudhatjuk, mikor és milyen úton jutunk el Istenhez. (bd)

 A NAP MŰSORA

Az ember saját magát juttatja kárhozatra, 
ha végérvényesen elfordul a szeretettől. 

Hans Urs von Balthasar 
Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom

Online adás: www.apostoltv.hu
6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10
Ismerjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00 
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek  8.15 Reggeli játék 9.05 Közélet 
10.05 Mindennapi egészségünk 11.05
Mesterségem címere 11.30, 23.05 Va-
tikáni rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium, Szólj, Uram! 13.05 Neu-
ma 13.40 Népzenei kincsestár 14.05
Hajrá, magyarok! 14.35 Hét nap (ism.)  
15.15 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit 
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális 
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.40
Legyetek szentek!  19.15 Nem közép-
iskolás fokon 19.45 Esti mese 19.50
A lélek szava (ism.) 20.10 Közelkép 
20.35 Beszélő könyvek 21.05 Megér-
tés hullámhosszán 22.10 Kódex (ism.)

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 
9.20 Katekézis 9.50, 18.50 A nevelés 
az élet szolgálata – Uzsalyné Dr. Pécsi 
Rita előadása 11.35 Mélykvíz (ism.) 
12.00 Imamaraton – Lorétói Szent 
Ház, Olaszország 12.50 Hírek 13.05
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd az 
emberért – Platthy Iván műsora (ism.) 
17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér 
18.20 Gyereksarok 20.35 Budai hét 
20.50 Mária köszöntő 21.30 Párbe-
széd – Apostol (ism.) 22.30 Zsolozsma 
22.45 Általános kihallgatás Rómából 
(ism.) 23.45 Képújság
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Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban.

Hírek minden egész órakor

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu
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Óránként Híradó, sport, időjárás; fél-
óránként Hírek 06.00 Híradó 06.45 VI-
LÁGHíradó (ism.) 07.00 Híradó 07.33
Ma reggel 08.00 Híradó 08.20 Ma 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 Hír-
adó 09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma dél-
előtt 10.00 Híradó 10.22 Ma délelőtt 
10.33 Élő egyház 10.50 Ma délelőtt 
11.33 hadERŐ – „Hazámat szolgá-
lom!” 11.50 Ma délelőtt 12.01 Híradó 
12.50 Ma délután 13.00 Híradó 13.22
Ma délután 13.33 Ma délután 14.00
Híradó 14.22 Ma délután 14.33 Világ 
(ism.) 14.50 Ma délután 15.00 Híradó 
15.22 Ma délutáan 15.33 Élő egyház 
(ism.) 15.50 Ma délután 16.00 Híradó 
16.20 Ma délután 16.33 Magyar gaz-
da (ism.) 17.00 Híradó 17.15 Ma dél-
után 17.45 Agenda (ism.) 18.00 Hír-
adó 18.45 Ma este 19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 VILÁGHíradó (ism.) 
19.30 Híradó 20.35 Ma este 21.00
Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 VILÁG-
Híradó (ism.) 22.00 Híradó 22.40 Ma 
éjjel 23.00 Híradó 23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
VILÁGHíradó (ism.) 24.00 Himnusz 
00.02 ZÁRÓHíradó 00.20 Ma éjszaka

05.30 U21-es labdarúgó válogatott 
felkészülési mérkőzés. Magyaror-
szág–Albánia (ism.) 07.30 Nemze-
ti Sporthíradó 07.40 Jövünk! (ism.) 
08.15 10.9 Sportlövő magazin (ism.) 
08.30 Ritmikus gimnasztika Eb (ism.) 
10.30 Nemzeti Sporthíradó 10.45 At-
létikai kontinentális sorozat. FBK Ga-
mes (ism.) 13.00 Nemzeti Sporthír-
adó 13.15 Kézilabda-mérkőzés 15.00
Kézilabda-magazin (ism.) 15.55 Asz-
talitenisz magazin 16.10 Fradi Tv 
16.45 Nemzeti Sporthíradó 17.00 Fel-
vezető műsor. Labdarúgás (élő) 18.00
Azerbajdzsán–Magyarország váloga-
tott labdarúgó felkészülési-mérkőzés 
(élő) 20.00 Értékelő műsor 21.00
Nemzeti Sporthíradó 21.15 UEFA 
Labdarúgó Nemzetek Ligája döntő
(ism.) 23.30 Tollaslabda világkupa. 
Indonesia Open döntők (ism.) 01.35
Női röplabda Aranyliga. Magyaror-
szág–Románia (ism.)

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
06.15 Esély (ism.)
06.45 Kék bolygó (ism.)
07.10 Magyar gazda (ism.)
07.30 Mindennapi

Magyar filmetűd (ism.)
07.40 Tüskevár

Magyar ifjúsági film (2012)
Fsz.: Nagy Marcell, Péntek Bálint, 
Kovács Lajos, Détár Enikő, 
Rékasi Károly, Haumann Péter. 
R.: Balogh György O6

09.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.22 Isten kezében (ism.)
10.45 Lét-Ige 

Protestáns magazin (ism.)
11.20 A megbízható úriember

Magyar tévéfilm (1981)
Fsz.: Bessenyei Emma, Cseke 
Péter, Czeglédy Sándor, Dallos 
Szilvia, Darvas Iván, Dömötör 
Ágnes. R.: Málnay Levente O12

12.55 Névjegyek Margit
13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.55 Unser Bildschirm (ism.)
14.30 Summa (ism.)
14.50 Magyar világ (ism.)
15.25 Család’25 (ism.)
15.50 Magyarország finom
16.10 Élő népzene

Magyar zenei műsor
17.11 Család-barát (ism.)
18.00 Zegzugos történetek

Óbuda – Szentlélek tér – Fő tér
18.30 Önök kérték! (ism.) O6

19.05 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.05 Illényi Katica és a Győri 

Filharmonikusok
Magyar zenei műsor, 2/2. rész

21.00 Híradó; V4 Híradó
21.30 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK

Aprólék leves siflivel (ism.) O6

21.35 Ridikül
Agyas csajok, avagy nők 
a laborban (ism.) O12

22.30 Ezek a fiatalok
Magyar zenés film (1967)
Fsz.: Kosztolányi Balázs, Koncz 
Zsuzsa, Kállai Ferenc, Berek Kati, 
Őze Lajos, Úri István, Kállai 
Ferenc. R.: Banovich Tamás O12

23.50 M5 História (ism.) O12

00.30 Vers mindenkinek

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Vers mindenkinek

Petőfi Sándor: István öcsémhez
06.50 Srpski ekran
07.15 Unser Bildschirm
07.40 Öt kontinens
08.05 Önök kérték! (ism.) O6

08.35 Bor, mámor, szerelem
Szlovák torozat, IV. 68/45. (ism.) O12

09.35 Család-barát
10.05 Egy Perc Híradó
10.15 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III/12. (ism.) O12

11.10 Család-barát
11.55 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK

Aprólék leves siflivel O6

12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Hölgyek paradicsoma

Olasz romantikus tévéfilmsorozat, 
IV. 160/91. O12

13.45 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal
Német ismeretterjesztő sorozat, 
XI. 13/9. Zöld-foki-szigetek O12

14.55 Családi kör O12

15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül O12

17.00 Agytorna
17.25 Ízőrzők Csókakő
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.45 Főmenü mini Fagylalt
18.50 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III. 50/13. O12

19.30 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, IV. 68/46. O12

20.40 SzerencsePerc (ism.) O12

20.45 A Sárga-folyó urai
Kínai történelmi filmsorozat, I. 
40/29. O12

21.40 A Mediciek hatalma 
– Lorenzo, a tündöklő
Történelmi sorozat. Szövetség O16

22.40 Kenó O12

22.50 Anyáink, apáink
Német tévéfilmsorozat, 1. O16

23.40 Erdei utakon (ism.)
00.10 Don Matteo

Olasz tévéfilmsorozat, X. 26/23. 
A fertőzés O12

01.10 Rex Kanadában
Kanadai bűnügyi sorozat, I. 
16/14. O12

01.50 Álmok álmodói
Weiss Manfréd

06.00 Frakk, a macskák réme 06.10
Edmond és Lucy 06.30 Bob, a mes-
ter 06.55 Hetedhét kaland 07.05 M2 
matricák – Triangulum 07.20 Dóra 
07.40 Daniel, a kis tigris 08.10 Nina 
és Olga 08.25 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 08.50 A baj-
keverő majom 09.15 Anna és bará-
tai 09.20 Anna és barátai 09.30 Anna 
és barátai 09.40 Tip, a kisegér 10.00
Tündér lilinkók 10.15 Tündér lilinkók 
10.25 Daisy és Ollie 10.30 Daisy és 
Ollie 10.40 Mekk Elek az ezermes-
ter 10.50 Mirr-Murr kandúr kalandjai 
11.00 A kockásfülű nyúl 11.05 Leo és 
Fred 11.10 M2 matricák – Hevül a ve-
gyület 11.20 Csepp barát O6  11.30 A 
Fikszik O6  11.35 Pettson és Findus 3 
O6  11.45 Pettson és Findus 3 O6  12.00
Rusty rendbehozza O6  12.25 Alvin és 
a mókusok O6  12.35 Alvin és a móku-
sok O6  12.45 Janó manó és a csodá-
latos bolygolyóbis O6  12.55 Janó ma-
nó és a csodálatos bolygolyóbis O6  
13.10 Mystery Lane – Londoni rejté-
lyek O6  13.35 M2 matricák – Négyzet-
gyök 13.50 Pat, a kutya O6  14.00 Ta-
tonka történetei O6  14.10 Tatonka tör-
ténetei O6  14.25 Zazie kisasszony O6  
14.45 Kalózka és Kapitány kalandjai 
O6  15.50 Arthur és a kerekasztal gyer-
mekei O12  16.00 H2O: Egy vízcsepp 
elég O12  16.25 H2O: Egy vízcsepp elég 
O12  16.50 Rusty rendbehozza O6  17.15
Alvin és a mókusok O6  17.30 Alvin és 
a mókusok O6  17.40 A dzsungel köny-
ve O6  18.10 Mystery Lane – Londo-
ni rejtélyek O6  18.35 Sam, a tűzoltó O6  
18.40 Sam, a tűzoltó O6  18.55 Sam, 
a tűzoltó O6  19.05 A 203-as ügynök O6  
19.30 Hetedhét kaland 19.40 M2 mat-
ricák – Ha nagy leszek… 19.45 M2 
matricák – Ha nagy leszek… 19.55
Csillagok esti mesefényben

20.00 Heartland. Kanadai sorozat O12  
20.50 Esti Kornél O12  21.50 Mit kíván? 
O12  22.25 Az A38 hajó színpadán. Tra-
uma Ray és Hitori O12  23.20 Kulisszák 
mögött – az A38 hajón. 40 éves a Hot 
Jazz Band O12  00.15 Akusztik.  Balance 
Wheel Group (ism.)

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Cine-java – a legjobb filmzenék 
12.05 Népzene 12.35 Konstantin Krimmel 
(bariton) dalestje 13.40 A Győri Filharmo-
nikus Zenekar hangversenye. Vez.: Rajna 
Martin. Km.: Solen Mainguené (szoprán) 1. 
Eric Satie – Claude Debussy: Három gymno-

pédia, 2. Maurice Ravel: Couperin sírja – szvit – a) Prélude, 
b) Forlane, c) Menuet, d) Rigaudon, 3. Francis Poulenc-Je-
an Cocteau: Az emberi hang – egyfelvonásos opera 15.06
Muzsikáló délután 18.00 Muzsikuslegendák 19.00 Prológ. 
Pietro Mascagni: Fritz barátunk 19.35 Opera. Pietro Mas-
cagni: Fritz barátunk. Háromfelvonásos opera. Szövegét – 
Émile Erckmann és Alexandre Chatrian azonos c. novellája 
nyomán – Nicola Daspuro írta. Vez.: Gianandrea Gavazze-
ni. Km.: The Royal Opera Chorus, Londoni Covent Garden 
Opera Zenekara 21.10 Fúvószenekari hangverseny a 22-
es stúdióban – A Győr Symphonic Band játszik 22.00 Ars 
nova – a XX–XXI. század zenéje. ArTRIUM – a Bartók Rá-
dió tavaszi kortárszenei seregszemléje. Válogatás a május 
19-e és 24-e között megtartott hangversenyek felvételeiből 
– I. rész 23.00 Éjszakai jazzklub. Lemezbemutató – Szőke 
Nikoletta (ének) és a Sárik Péter Trió: Jazz Request Show 
(Jazzkívánságműsor) no. 3 23.58 Szózat 24.00 Notturno 

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 11.00 Kró-
nika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Ven-
dég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Déli 
harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Közleke-
dés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Tanúim lesz-
tek – a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 
14.06 Mesélő Magyarország: Sümeg 14.30 Krónika 14.34
Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.08 Időjárás 
15.11 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Krónika 
15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 16.08 Közlekedés 16.09
Időjárás 16.12 Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti 
Sportkrónika 17.30 Krónika 17.56 Közlekedés 18.00 Króni-
ka 18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Króni-
ka 19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12 Pintyő-
ke cirkusz, világszám! 20.27 Vers napról napra 20.30 Édes 
anyanyelvünk 20.37 XX. századi történelem 21.00 Krónika 
21.06 Kaffka Margit: Hangyaboly. Kaffka Margit regényének 
rádióváltozata 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Króni-
ka 23.05 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefog-
laló 00.10 Vendég a háznál

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Örvendetes rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Kincsesláda 01.55 Ne féljetek! 02.00 Aktuális 02.40 Katolikus társadalmi tanítás 
02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Isten patikája 
04.15 Hitünk és életünk 05.00 Világosság rózsafüzér 05.40 Henri Nouwen. Sze-
retett vagy 05.44 Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma 06.30 Hírek a Vati-
kánból 06.50 Programajánló 06.55 Hírpercek 07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli 
magazinműsor Perczel Évával és Schindler Mátyás atyával 08.25 A mi rádiónk hírei 
08.30 Aktuális 08.55 Hírpercek 09.00 Szentmise Budapest X. Kőbányai Szent 
György-templomból 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 
12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Henri Nou-
wen. Szeretett vagy 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Átmozgató 16.35 Hazafelé 17.55 Hír-
percek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25
Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima 
a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Függőségről mindenkinek 20.55 Hírpercek 21.05
Sorstársak 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Szentírás 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesz-
tő: Katona István püspök 6.15 Benső
végtelen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise 
– közvetítés Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Sarány István 
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport 
– Szerkesztő: Szikora József 8.17 Ag-
rár-világ – hírek a mezőgazdaságból 
8.42 Tény-kérdés – Riporter: Tráser 
László 8.52 Műsorajánló 9.04 Há-
zunk táján 10.08 Reggeli riport 10.20
Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – 
mesés irodalom 11.04 Hangoló 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imádság 
12.08 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László (ism.) 12.10 A Vatikáni 
Rádió magyar műsora (a tegnap esti 
adás ismétlése) 12.30 Guzsalyas 
– népzenei műsor 13.04 Vendég-ol-
dal – válogatás a Szent István Rádió 
műsorából 14.04 Hangárium – a 
könnyűzene kiválóságai Szerkesztő: 
Balogh Tibor 14.30 Rádiós regény-
tár 15.04 Akvarell – kulturális paletta 
15.50 Műsorajánló 16.04 Pesti mesék 
16.30 Neuma – a Szent István Rádió 
egyházzenei műsora 17.04 Kerengő
– közéleti beszélgetések 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
A médiavilág erkölcséről 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom 
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet – Sarány István 
olvassa fel írását (ism.) 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László (ism.) 21.08 A Vatikáni 
Rádió magyar műsora 21.30 Rádiós 
regénytár (a délutáni adás ismétlése) 
22.04 Kerengő – közéleti beszélge-
tések (ism.) 22.30 Kerengő – közéleti 
beszélgetések (ism.) 23.00 A médiavi-
lág erkölcséről (ism.) 23.30 Hangoló 
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30-5.30 Ismétlések
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08.40 M5 História O12  09.25 Koronás 
sas O12  10.00 Visszatérés Benyovsz-
ky-szigetére 11.00 Kritika (ism.) 11.25
Hazajáró 12.00 A világ madártávlatból. 
Anglia/Montana O12  12.55 Átalakulóban 
a mediterrán élővilág O12  13.45 Ízes Itá-
lia. Toszkána szívé ben O12  14.15 Tanul-
mány a nőkről. Magyar játékfilm (1967). 
Fsz.: Ruttkai Éva, Latinovits Zoltán O12  
15.55 Koronás sas. Sorozat O12  16.30
Librettó O12  17.30 Ön is tudja? 18.00
Magyar Krónika O12  18.25 M5 História 
röviden. Csik Ferenc, az elfelejtett hős 
O12  19.00 Univerzum – Ausztria termé-
szeti öröksége I. – a Nemzeti Parkok 1. 
– A kezdetektől O12  20.00 Ez itt a kérdés 
O12  21.00 Tiszt és kém – A Dreyfus-ügy. 
Filmdráma (2019) O12  23.20 A váci mú-
miák. Dokumentumfilm O12

06.00 Reggeli. Élő magazinműsor 
(élő) O12  09.05 Doktor Murphy. Ameri-
kai sorozat, VI/13. O12  10.05 Teleshop 
10.35 Ingatlanvadászok. Napi reality 
show, I/6. (ism.) O12  11.45 The Floor – 
Csak egy maradhat. Gameshow, II/6. 
(ism.) O12  13.00 RTL Híradó 1 órakor 
13.35 Barátok közt. Magyar sorozat, 
373–376. O12  15.40 Dr. House. Ame-
rikai sorozat, V/11. O12  16.45 Drága 
örökösök. Magyar sorozat, II/18.  O12  
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás 18.55
Fókusz O12  20.00 The Floor – Csak 
egy maradhat. Gameshow, II/7. O12  
21.20 Ingatlanvadászok. Napi reality 
show, I/7. O12  22.50 RTL Híradó – Ké-
ső esti kiadás 23.25 Házon kívül. He-
ti magazin O12  00.30 New Amsterdam 
– Vészhelyzet New Yorkban O16

06.05 Tűsarok. Stílusmagazin O12  
06.15 Mokka. Reggeli magazin O12  
08.45 Mokkacino. Reggeli magazin 
O12  09.40 Teleshop 11.20 Csapdá-
ba csalva. Német realitysorozat O12  
12.00 Tények délben 12.30 Walker, 
a texasi kopó. Krimisorozat, 11–12. O12  
14.35 Szerelemre nincs recept. Me-
xikói sorozat, 32. O12  15.40 Féktelen 
szív. Török romantikus sorozat, 79. 
O12  16.45 Az aranyifjú. Török sorozat, 
57. O12  18.00 Tények. Hírműsor 18.45
Tények Plusz. Hírműsor O12  20.00
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
O12  21.35 A hegyi doktor újra rendel. 
Német sorozat, 11. O12  22.40 A vidé-
ki doktornő. Német sorozat, 21–22. O12  
00.25 Tények extra 01.00 Baywatch. 
Kalandsorozat, 12–13. O12

05.00 Komment (ism.) 05.55 Napin-
dító 06.00 Híradó 06.25 Napindító 
09.00 Napindító+ 09.30 Radar+ 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Szol-
gának születtek 2. rész O12  R.: Moha-
ros Attila 12.00 Híradó 12.30 Napindí-
tó ismétlés 13.00 Láncreakció 14.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar 17.50
Komment 19.00 Híradó 20.00 Napi 
aktuális 21.00 Vezércikk – Olvasunk 
a sorok között 22.00 Híradó 22.30
Trump 23.30 Napi aktuális (ism.) 
00.30 Televíziós vásárlás 01.30 Ha-
zahúzó 02.15 Radar+ (ism.) 02.30
Radar (ism.) 03.00 Vetítő (ism.): Szol-
gának születtek 2. rész O12  R.: Moha-
ros Attila 04.00 Televíziós vásárlás

06.00 NBA. Mesél a pálya – Steph 
Curry 06.15 Televíziós vásárlás 08.00
PlayBEK. Barangolás a BEK és a 
BL történelmében, 18. (ism.) 08.30
Labdarúgás. BL-döntő, 1997, Dort-
mund–Juventus (ism.) 10.30 Labda-
rúgás. Bajnokok Ligája, idényössze-
foglaló (ism.) 11.30 Televíziós vásár-
lás 12.15 Ökölvívás. Profi gála, Phi-
ladelphia, Jaron Ennis–Karen Csu-
hadzian (ism.) 16.15 Kézilabda. BL, 
férfiak, Final Four, döntő, Barcelona–
Kielce (ism.) 18.45 Mai helyzet 19.00
Harmadik félidő-extra. Férfi kézilabda 
BL, Final Four, előzetes 20.00 ONE. 
Allycia Hellen Rodrigues-Shir Cohen, 
One Fight Night 32, Bangkok (ism.) 
24.00 Darts 2. nap, Nordic Darts Mas-
ters, Koppenhága (ism.)

07.00 Mérnöki csodák III/12. O12  08.00
Katonai kincsvadászok IV/6. O12  08.50
Határvédelem – Róma I/1–2. O16  09.50
Élet a fagypont alatt XI/15. O12  10.50
Minek ment oda I/2. O12  11.50 Mérnöki 
csodák IV/1. O12  12.50 Fermont: A vas-
érc város I/1. O12  13.15 Sorsfordító ta-
lálmányok I/1. O12  14.15 A levegő harco-
sai XI/9. O12  15.10 Élet a fagypont alatt 
XI/15. O12  16.10 Rejtélyes furcsaságok 
III/6. O12  17.05 Határvédelem – Róma 
I/3–4. O16  18.05 Katonai kincsvadászok 
IV/7. O12  19.05 18 kerékkel a Dél-afri-
kai Köztársaságban I/2. O12  20.00 Élet 
a fagypont alatt XI/16. O12  21.00 A ná-
cik felemelkedése IV/2. O12  22.05 Bizarr 
II. világháború III/6. O12  23.00 Amerikai 
határvédelem I/2. O16  24.00 Határtalan 
drogháborúk III/16. O16

08.00 Elhibázva: A katasztrófa épí-
tészei O12  09.00 Csempészek és ha-
tárőrök O12  10.00 Légikatasztrófák O12  
11.00 Európa a magasból O12  12.00
Tényleg így készül?! – USA O6  13.00
A Harmadik Birodalom építményei O12  
14.00 A II. világháború a magasból O12  
15.00 Drogfogások a repülőtéren O12  
16.00 Új-Zéland határőrei O12  17.00
Légi balesetek – újrajátszva. Boeing 
737 MAX O12  18.00 Légikatasztrófák. 
München, végállomás O12  19.00 Tény-
leg így készül?! O6  20.00 A Harmadik 
Birodalom építményei O12  21.00 Hit-
ler aranya. Az ördög és támogatói O12  
22.00 Hitler és a náci társadalom O12  
23.00 Apokalipszis: a második világ-
háború O16  24.00 Hitler végórái: Nor-
mandiától Berlinig O16

08.15 Justine japán/malajziai finom-
ságai 09.15 Éhes motorosok észak-
angliai kalandjai 10.15 Sütimester 
– Krémek krémje 11.15 Prue angol 
konyhája 12.15 Édes nagyik, finom 
sütik O12  12.45 Termelőtől a tányérig 
Havas Dórával 13.15 Justine japán/
malajziai finomságai 14.20 Kanadai 
álomtorták 15.15 Termelőtől a tányé-
rig Marketa Hrubesovával O12  15.45
Éhes motorosok észak-angliai ka-
landjai 16.45 Mary, a mesterszakács 
O12  17.10 Húsimádók klubja O12  17.40
Sütimester 19.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 20.00 Prue angol kony-
hája 20.55 Éhes motorosok észak-
angliai kalandjai 21.50 Justine japán/
malajziai finomságai 22.50 Sütimes-
ter 00.10 Kanadai álomtorták

06.15 Már megint Malcolm VII/7. O12

06.50 A dadus V/9. O6  07.20 A dadus 
V/10. O6  07.45 A Grace klinika I/5. O12

08.45 Troll a konyhában – Extra III/4. 
O6  10.00 NCIS XIX/3. O12  10.55 NCIS 
XIX/4. O12  11.50 A Grace klinika I/6. 
O12  12.40 NCIS XIX/5. O12  13.35 NCIS 
XIX/6. O12  14.30 Monk – Flúgos nyo-
mozó III/13. O12  15.25 A Grace klinika 
V/9. O12  16.20 A Grace klinika V/10. O12

17.10 A Grace klinika V/11. O12  18.05 A 
Grace klinika V/12. O12  19.05 Az újonc 
II/19. O12  20.00 Az újonc II/20. O12  21.00
Cobra Kai IV/9. O16  21.35 Kés/Alatt. So-
rozat, I/1. O16  22.40 Elkaptam a gyilkost 
IV/9. O12  23.35 Monk – Flúgos nyomozó 
III/13. O12  00.30 Kés/Alatt I/1. O16  01.35
Az újonc II/19. O12  02.15 Az újonc II/20. 
O12  03.00 A Grace klinika V/9. O12  

05.45 A múmia bosszúja. Akciófilm 
(2018) O12  07.25 Gulliver utazásai. 
Angol-belga animációs kalandvígjá-
ték (1977) O12  09.00 Asterix és Kleo-
pátra. Animációs film (1968) O12  10.30
Asterix 12 próbája. Francia animá-
ciós kalandvígjáték (1976) O12  12.15
Pokoli vulkán. Kínai akciófilm (2019) 
O12  14.00 Önkívület. Amerikai thril-
ler (2015) O12  16.20 Mentőexpedí-
ció. Amerikai akciókalandfilm (2015) 
O12  19.10 Utazás a rejtélyes szigetre. 
Amerikai kalandfilm (2012) O12  21.00
The Expendables – A feláldozhatók 
3. Amerikai–francia akciófilm (2014) O16  
23.25 Coriolanus. Angol thriller (2011) 
O16  01.50 Az alvilág harcosa. Mexikói 
akciófilm (2016) O16  03.30 A jelszó: Vi-
lágvége 2. Akciófilm (2013) O12

07.05 A fáraó bosszúja. Amerikai ka-
landfilm, I/1–2. O12  10.25 A döntő sza-
vazat. Amerikai vígjáték (2008) O12  
12.45 Megtalálni a nagy Őt. Ameri-
kai romantikus film (2002) O16  14.45
A csendes amerikai. Filmdráma 
(2002) O16  16.40 A lekoptathatatlan. 
Amerikai vígjáték (2008). Fsz.: Jenni-
fer Aniston O16  18.35 Egy zseni, két ha-
ver, egy balek. Olasz–francia–NSZK 
westernvígjáték (1975). Fsz.: Terence 
Hill O12  21.00 Szellemirtók 2. Amerikai 
vígjáték (1989). Fsz.: Bill Murray, Dan 
Aykroyd, Sigourney Weaver. R.: Ivan 
Reitman O12  22.55 Peninsula: Holtak 
szigete. Dél-koreai horror (2020) O16  
01.10 Halálom napja. Amerikai–thai-
földi horror (2020) O16  02.45 A túlélés 
ára. Amerikai akciófilm (2019) O18  

06.20 Török kezdőknek. Német ka-
landfilm (2012) O12  08.25 Babylon A.D. 
Amerikai–francia–angol sci-fi (2008) 
O12  10.20 Lockout – A titok nyitja. Fran-
cia sci-fi-akciófilm (2012) O12  12.15
Szellemirtók. Amerikai vígjáték (2016) 
O12  14.30 Nicsak, ki beszél! Ameri-
kai vígjáték (1989) O12  16.25 Szaha-
ra. Kalandfilm (2005) O12  18.55 Zseni-
kém – Az ügynök haláli. Amerikai ak-
cióvígjáték (2008) O12  21.00 A titánok 
haragja. Amerikai kalandfilm (2012) 
O12  22.45 Underworld. Amerikai–né-
met–magyar–angol akciófilm (2003) 
O12  01.10 The Walking Dead:  Dead 
City. Horrorsorozst, II/6. O18  01.55
Penge. Amerikai akcióthriller (1998) 
O18  03.45 Bizánc. Amerika–angol–ír 
horror (2012) O12

06.00 Hangok a falból. Amerikai–
olasz misztikus thriller (2017) O12  
07.45 Fura farm. Amerikai vígjáték 
(1988) O12  09.50 Tökös tekés. Ameri-
kai vígjáték (1996). Fsz.: Bill Murray, 
Randy Quaid, Woody Harrelson O12  
12.10 A testvériség. Amerikai akció-
film (2006) O12  14.10 Kísérleti gyilkos-
ság. Amerikai thriller (2002) O12  16.35
Step Up. Amerikai romantikus drá-
ma (2006) O12  18.40 Mi kell a nőnek? 
Amerikai vígjáték (2000) O12  21.00 Ba-
rátság extrákkal. Amerikai–angol víg-
játék (2011) O12  23.00 Fűrész 2. Ame-
rikai horror (2005) O18  00.50 A falka. 
Amerikai thriller (2006) O12  02.25 Tom-
boló ököl. Hongkongi akciófilm (1972) 
O12  04.00 Vasmajom. Hongkongi ak-
ciófilm (1993) O12

Spektrum Home – 13.10

Kertészkedjünk Carol Kleinnal
Angol ismerett erjesztő sorozat (2020) • Tavasszal a sokféle zöld 
vidámabbá, élett el telibbé varázsolja a világot. Aki szeret a termé-
szetben járni, ott hon is létrehozhatja saját kis zöld-virágos-sokszí-
nű mikrovilágát. Legszívesebben olyan kertet alkotnék, ahol iga-
zán jól érzem magam, ahol egyaránt nyílik a viola, a százszorszép, 
a nárcisz, a pipacs és a búzavirág. Ahol álldogálnak meggyfák, 
birsek és barackok, tavasszal virágzik az akác is. Ahol lehet írni és 
töprengeni az agg diófa alatt , és ahol jól érzik magukat a rozsda-
farkúak meg a feketerigók meg a tengelicek is. Ahol akkor is süt 
a napocska, ha épp fekete felhők ultiznak az égen. Vajon Carol 
Klein milyen kertet képzel el magának? Annyit tudunk, hogy szé-
pet és nagyot. De milyen növényekkel népesítené be? Kiderül a 
sorozatból. (gá)

 A NAP MŰSORA

A kezdet a létének kérdéseire konkrét választ adó, 
döntést hozó ember esetében is olyan ős-döntés, amely már 

magában foglal minden későbbi állásfoglalást. 
Hans Urs von Balthasar6.00 Hírek 6.20 Nem

csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 
9.00 Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hí-
rek 10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00
Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 
18.10 Művészbejáró (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom 
20.00 Hírek 20.10 RefTér (ism.) 
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Reggeli játék 9.05 Egymás 
közt 10.05 Kerengő (MKR) 10.45 A lélek 
szava 11.05 Cseperedő 11.30 Vatikáni 
rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium, Szólj, Uram! 13.05 A zene 
mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fohásza 
14.35 Legyetek szentek!  15.05 Temp-
lom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25 Hitvalló 
16.05 A hét évfordulója 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti 
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek 
18.00 Rózsafüzér 18.40 Fausztina 
nővér naplója (ism.) 19.15 Mustármag 
19.45 Esti mese 19.50 A lélek szava 
(ism.) 20.05 Egyházfórum 21.05 Kávé-
ház (ism.) 22.10 Mindennapi egészsé-
günk (ism.) 23.05 Vatikáni rádió

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozsma 
8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20
Válogatás a Szent István Televízió 
műsorából 10.20 Örömhíreink Dióhéj-
ban – Diószegi László műsora 11.20, 
20.00 Nyitott szemmel – Pécsi szabad-
egyetem 12.00 Imamaraton – Knock-i 
Miasszonyunk, Írország 12.45 Hírek 
13.00 Szentségimádás 14.00 Igeforrás 
– Bábel Balázs atya műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság 16.00
Párbeszéd – Örömhíreink Dióhéjban 
(ism.) 17.00 Szentmise 17.40 Rózsa-
füzér 18.20 Gyereksarok 18.50 Homília 
19.05, 22.45 Élet az egyházban (ism.) 
20.30 Budai hét 20.45 Mária köszöntő
21.30 A Család- és Nővédelem jelene, 
jövője és múltja (ism.) 22.30 Zsolozs-
ma 23.35 Képújság
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S Z E R D A  – 2 0 2 5 .  j ú n i u s  1 1 .

Óránként Híradó, sport, időjárás; fél-
óránként Hírek 06.00 Híradó 06.45 VI-
LÁGHíradó (ism.) 07.00 Híradó 07.33
Ma reggel 08.00 Híradó 08.20 Ma 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 Hír-
adó 09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma dél-
előtt 10.00 Híradó 10.22 Ma délelőtt 
10.33 Itthon vagy! (ism.) 10.50 Ma 
délelőtt 11.00 Híradó 11.22 Ma dél-
előtt 11.33 Család’24 11.50 Ma dél-
előtt 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.50 Ma délután 13.00 Hír-
adó 13.22 Ma délután 14.00 Híradó 
14.22 Ma délután 14.33 Kárpát-me-
dence (ism.) 15.22 Ma délután 15.33
Esély (ism.) 15.50 Ma délután 16.00
Híradó 16.20 Ma délután 16.33 Sum-
ma (ism.) 17.00 Híradó 17.15 Ma dél-
után 17.45 Agenda (ism.) 18.00 Hír-
adó 18.45 Ma este 19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 VILÁGHíradó (ism.) 
19.30 Híradó 20.35 Ma este 21.00
Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 VILÁG-
Híradó (ism.) 22.00 Híradó 22.40 Ma 
éjjel 23.00 Híradó 23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
VILÁGHíradó (ism.) 24.00 Himnusz 
00.02 ZÁRÓHíradó 00.20 Ma éjszaka

07.45 Magazin 08.15 UEFA Labdarú-
gó Nemzetek Ligája döntő (ism.) 10.30
Nemzeti Sporthíradó 10.45 Labdarú-
gás. Azerbajdzsán–Magyarország vá-
logatott labdarúgó felkészülési-mérkő-
zés (ism.) 13.00 Nemzeti Sporthíradó 
13.15 Magazin 13.45 Atlétikai konti-
nentális sorozat. FBK Games (ism.) 
16.00 Kézilabda-magazin (ism.) 17.00
Nemzeti Sporthíradó 17.15 Kerékpár-
túra 18.00 U21-es labdarúgó Eb. Szlo-
vákia–Spanyolország csoportkör mér-
kőzés (élő) 20.00 Magazin 20.15 Fra-
di Tv (ism.) 21.00 U21-es labdarú-
gó Eb. Portugália–Francaiország cso-
portkör mérkőzés (élő) 23.00 Labdarú-
gás. U21-es labdarúgó Eb összefog-
laló 23.25 Ritmikus gimnasztika Euró-
pa-bajnokság (ism.) 01.20 U21-es lab-
darúgó Eb. Szlovákia–Spanyolország 
csoportkör mérkőzés (ism.) 03.05 U21-
es labdarúgó Eb. Portugália–Franca-
iország csoportkör mérkőzés (ism.)

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
06.15 Kárpáti Krónika (ism.)
07.15 Magyar Krónika

A hely szelleme – Máré vár O12

07.40 Mindennapi
Magyar filmetűd (ism.)

07.49 Librettó (ism.) O12

08.40 Családi kör (ism.) O12

09.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers mindenkinek
10.27 Rome Reports 

– Vatikáni híradó (ism.)
10.45 Találkozás (ism.) O6

11.00 Az elveszett paradicsom 
– Dél-erdélyi barangolások 
Böjte Csabával (ism.)

11.20 Császárlátogatás
Magyar filmdráma O12

12.55 Névjegyek Ádám
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
14.00 Ecranul nostru (ism.)
14.30 Magyar gazda (ism.)
14.55 Kárpát-medence (ism.)
15.20 Hazajáró

Torockói-hegység 4. – Szurdokok, 
szirtek, szórványszigetek (ism.)

15.45 Magyarország finom
16.05 Élő népzene

Magyar zenei műsor
17.05 Család-barát (ism.)
17.55 Épített szépségek

Balatonfüred építészete
18.25 Önök kérték! (ism.) O6

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó; V4 Híradó
21.30 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK

Magyar ismeretterjesztő sorozat. 
Szent György-hegyi 
csőszpecsenye (ism.) O6

21.35 Ridikül (ism.) O12

22.25 Ének a fák tetejéből
Dokumentumfilm O12

23.15 A Nagyok
Gondolatok erőt adó 
kapaszkodókról (ism.) O12

23.45 Öt kontinens (ism.)
00.10 Itthon vagy!

Értékeink és találmányok
00.30 Vers mindenkinek
00.36 Hetedhét kaland (ism.)
00.45 M2 matricák 

– Hevül a vegyület

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.51 Hrvatska Kronika
07.15 Ecranul nostru
07.40 Mesterember leszek (ism.)
08.05 Önök kérték! (ism.) O6

08.35 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, IV. 68/46. (ism.) O12

09.35 Család-barát
10.05 Egy Perc Híradó
10.15 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III. 50/13. 
(ism.) O12

11.10 Család-barát
11.55 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK

Szent György-hegyi 
csőszpecsenye O6

12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Hölgyek paradicsoma

Olasz romantikus tévéfilmsorozat, 
IV. 160/92. O12

13.45 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal
Német ismeretterjesztő sorozat, 
XI. 13/10. Västerbotten O12

14.55 Családi kör O12

15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül
Nyáron is aktívan O12

17.00 Agytorna
17.25 Ízőrzők Gomba
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.45 Főmenü mini Káposzta
18.50 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III. 50/14. O12

19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, IV. 68/47. O12

20.40 SzerencsePerc (ism.) O12

20.45 Skandináv lottó O12

21.00 Briliáns barátnőm 
– Aki megszökik és aki marad
Olasz tévéfilmsorozat, III. 8/2. 
A láz O16

22.05 Agapé
22.55 Isten kezében (ism.)
23.20 Kenó O12

23.30 A Nagyok
Gondolatok erőt adó 
kapaszkodókról (ism.) O12

23.55 Don Matteo
Olasz tévéfilmsorozat, X. 26/24. 
A körhinta O12

00.55 Rex Kanadában
Kanadai bűnügyi tévéfilmsorozat, 
I. 16/16. Vak igazság O12

06.00 Frakk, a macskák réme 06.10
Edmond és Lucy 06.20 Edmond és 
Lucy 06.30 Bob, a mester 06.55
Hetedhét kaland 07.05 Ütemmuta-
tó 07.09 M2 matricák – Baltazár-ba-
zár 07.20 Dóra 07.40 Daniel, a kis 
tigris 08.10 Nina és Olga 08.25 Ma-
nó Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 08.50 A bajkeverő majom 09.15
Anna és barátai 09.20 Anna és ba-
rátai 09.30 Anna és barátai 09.40
Tip, a kisegér 10.00 Tündér lilinkók 
10.15 Tündér lilinkók 10.25 Daisy és 
Ollie 10.40 Mekk Elek az ezermes-
ter 10.50 Mirr-Murr kandúr kalandjai 
11.00 A kockásfülű nyúl 11.05 Leo és 
Fred 11.10 M2 matricák – Hevül a ve-
gyület 11.20 Csepp barát O6  11.30 A 
Fikszik O6  11.35 Pat, a kutya O6  11.40
Pat, a kutya O6  11.45 Pat, a kutya O6  
11.55 Rusty rendbehozza O6  12.20
Alvin és a mókusok O6  12.30 Alvin és 
a mókusok O6  12.45 Janó manó és 
a csodálatos bolygolyóbis O6  13.10
Mystery Lane – Londoni rejtélyek O6  
13.35 M2 matricák – Négyzetgyök 
13.50 Pat, a kutya O6  14.00 Tatonka 
történetei O6  14.25 Zazie kisasszony 
O6  14.45 Kalózka és Kapitány kaland-
jai O6  15.35 Kalózka és Kapitány ka-
landjai O6  15.50 Arthur és a kerekasz-
tal gyermekei O12  16.00 H2O: Egy víz-
csepp elég O12  16.50 Rusty rendbe-
hozza O6  17.15 Alvin és a mókusok 
O6  17.30 Alvin és a mókusok O6  17.40
A dzsungel könyve O6  18.10 Myste-
ry Lane – Londoni rejtélyek O6  18.35
Sam, a tűzoltó O6  18.40 Sam, a tűzol-
tó O6  18.50 Sam, a tűzoltó O6  19.05 A 
203-as ügynök O6  19.25 Hetedhét ka-
land 19.35 Dúdoló 19.40 M2 matricák 
– Ha nagy leszek… 19.45 M2 matri-
cák – Ha nagy leszek… 19.50 Csilla-
gok esti mesefényben

20.00 Heartland. Sorozat O12  20.50 Es-
ti Kornél O12  21.50 Mit kíván? O12  22.25
Kulisszák mögött – az A38 hajón. 40 
éves a Hot Jazz Band (ism.) O12  23.20
Az A38 hajó színpadán. Trauma Ray 
és Hitori (ism.) O12  00.15 Kulisszák mö-
gött – az A38 hajón. HoldEsőO12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Évfordulók 12.05 Népzene 13.55
Várjon Dénes zongoraestje 15.06 Muzsikáló 
délután 18.00 Mesterek órája – a Takács Vo-
nósnégyes játszik 19.00 Összhang – a zenei 
élet aktualitásai 19.35 Kapcsoljuk a Mátyás-
templomot. Con Spirito Egyházzenei Feszti-

vál. A Westminster Apátság Kórusa énekel. Km.: Peter Ste-
vens (orgona). 1. Spiritus Domini – gregorián ének, 2. Ch-
ristopher Tye: Omnes gentes plaudite minibus, 3. Veni cre-
ator spiritus – gregorián ének, 4. Loquebantur variis linguis, 
5. Johann Sebastian Bach: Fantasia super Komm, Heiliger 
Geist, Herre Gott BWV 651 21.00 Kelemen Barnabás he-
gedül, Berecz Mihály fortepianón játszik. 1. Franz Schubert: 
a-moll szonáta D. 385, 2. Carl Maria von Weber: d-moll szo-
náta op 10/3, 3. Ludwig van Beethoven: c-moll szonáta op. 
30/2, ráadások:. a) Ludwig van Beethoven: G-dúr szoná-
ta op. 30/3 – III. Allegro vivave, b) Franz Schubert: g-moll 
szonáta D. 408 – IV. Allegro moderato 22.00 Ars nova – a 
XX–XXI. század zenéje. ArTRIUM – a Bartók Rádió tava-
szi kortárszenei seregszemléje. Válogatás a május 19-e és 
24-e között megtartott hangversenyek felvételeiből – II. rész 
(Köv. rész: holnap, 22.00) 23.00 Jazzmozaik. Hírek, riportok 
a jazz világából 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 11.00 Kró-
nika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Ven-
dég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Köz-
lekedés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Min-
den időben – a Magyarországi Református Egyház fél-
órája 14.00 Krónika 14.05 A Tordai-hasadéktól Szent Anna 
taváig 14.30 Krónika 14.34 Felfedező – nyelvről, irodalom-
ról, zenéről 15.00 Krónika 15.08 Időjárás 15.11 Trend-idők 
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Krónika 15.32 Kalendárium 
16.00 Krónika 16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó na-
pot, Magyarország! 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 Kró-
nika 17.56 Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00 Krónika 18.02
Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Az 
Este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12 Pintyőke cirkusz, 
világszám! 20.26 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.37 Egyszer volt… 21.00 Krónika 21.06 Kaffka Mar-
git: Hangyaboly. Kaffka Margit regényének rádióváltozata 
22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző
23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Világosság rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Életrenövelő 01.55 Ne féljetek! 02.00 Függőségről mindenkinek 02.55 Igéző
03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Szívvel, szakértelemmel 
04.15 Hitünk és életünk 05.00 Fájdalmas rózsafüzér 05.40 Henri Nouwen. Sze-
retett vagy 05.44 Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 
06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 06.55 Hírpercek 07.00 Igéző 07.05
Napindító – reggeli magazinműsor Lépes Lóránt atyával 08.25 A mi rádiónk hírei 
08.30 Aktuális 08.55 Hírpercek 09.00 Szentmise Kerepes, Szent Anna-temp-
lomból 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 
10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi ima-
óra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 
12.10 Programajánló 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audi-
encia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útra-
való 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Örvendetes 
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Átmozgató 
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Séta a muzsika kertjében 
20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.30 Ak-
tuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és 
Kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesztő: 
Katona István püspök 6.15 Benső vég-
telen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise – köz-
vetítés Budapestről, a városmajori 
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.50 Jegyzet – Szikora József olvassa 
fel írását 8.08 Reggeli riport – Szer-
kesztő: Nyíri Kata 8.17 A föld sója 8.42
Tény-kérdés – Riporter: Tráser László 
8.52 Műsorajánló 9.04 Házunk táján 
10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20 Mű-
sorajánló 10.30 Varázsdoboz – mesés 
irodalom 11.04 Hangoló 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium – Felolvassa: Varga 
László (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás is-
métlése) 12.30 Guzsalyas – népzenei 
műsor 13.04 Vendég-oldal – válogatás 
a Szent István Rádió műsorából 14.04
Hangárium 14.30 Rádiós regénytár 
15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50
Műsorajánló 16.04 Olvasópróba – Fa-
zekas István drámaíró színházművé-
szeti magazinja az SZFE diákjainak 
és oktatóinak közreműködésével 17.04
Kerengő – közéleti beszélgetések 
17.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Világ-egyház 18.30 Hírtükör 
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.) 
20.04 Miért szeretem? – vallomások 
irodalomról, művekről, szerzőkről 20.17
Jegyzet – Szikora József olvassa fel 
írását (ism.) 20.30 Hangoló 21.04 Napi 
evangélium – Felolvassa: Varga László 
(ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió magyar 
műsora 21.30 Rádiós regénytár (a dél-
utáni adás ismétlése) 22.04 Kerengő
– közéleti beszélgetések Szerkesztő: 
Pécsi Krisztina (ism.) 22.30 Kerengő
– közéleti beszélgetések Szerkesztő: 
Pozsgai Nóra (ism.) 23.00 Világ-egy-
ház – Szerkesztő: Szerdahelyi Cson-
gor (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angya-
lok citeráján – vers éjfél után 0.30-5.30
Ismétlések
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09.25 Koronás sas. Sorozat (ism.) O12  
10.00 Visszatérés Benyovszky-szigeté-
re 10.45 M5 História röviden. Torockói 
lakodalmak O12  11.00 Rejtélyes XX. szá-
zad O12  11.25 Erdei utakon 12.00 A vi-
lág madártávlatból. Skócia/Wyoming O12  
12.55 Univerzum – Ausztria természeti 
öröksége O12  13.45 Ízes Itália. Puglia – 
Gargano O12  14.15 Dollárpapa. Magyar 
filmvígjáték (1956) O12  15.55 Koronás 
sas. Sorozat O12  16.30 Librettó O12  17.30
Ön is tudja? 18.25 M5 História röviden. 
Páger Antal hazatérése O12  19.00 Kiál-
lítások a nagyvilágból. Degas O12  20.00
Ez itt a kérdés O12  21.00 Szindbád. Ma-
gyar játékfilm (1971). Fsz.: Latinovits 
Zoltán, Ruttkai Éva O12  22.40 MR Szim-
fonikusok 2024. Az angol zene remek-
művei 00.30 Librettó (ism.) O12

05.00 S.W.A.T.: Különleges egység 
O12  06.00 Reggeli. Élő magazinműsor 
O12  09.05 Doktor Murphy. Amerikai so-
rozat, VI/14. O12  10.05 Teleshop 10.35
Ingatlanvadászok. Napi reality show, 
I/7. (ism.) O12  11.45 The Floor – Csak 
egy maradhat. Gameshow, II/7. (ism.) 
O12  13.00 RTL Híradó 1 órakor 13.35
Barátok közt. Sorozat, 377–380. O12  
15.40 Dr. House. Amerikai sorozat, 
V/12. O12  16.45 Drága örökösök. Ma-
gyar sorozat, II/19. O12  18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás 18.55 Fókusz O12  
20.00 The Floor – Csak egy marad-
hat. Gameshow, II/8. O12  21.20 Ingat-
lanvadászok. Napi reality show, I/8. 
O12  22.50 RTL Híradó 23.20 Két pasi – 
meg egy kicsi. Vígjátéksorozat, IV/7–
9. O12  01.00 CSI: A helyszínelők O16

06.05 Tűsarok. Stílusmagazin O12  
06.15 Mokka. Reggeli magazin O12  
08.45 Mokkacino. Reggeli magazin O12  
09.40 Teleshop 11.20 Csapdába csal-
va O12  12.00 Tények délben. Hírműsor 
12.30 Walker, a texasi kopó. Amerikai 
krimisorozat, 13–14. O12  14.35 Szere-
lemre nincs recept. Mexikói sorozat, 
33. O12  15.40 Féktelen szív. Török ro-
mantikus sorozat, 80. O12  16.45 Az 
aranyifjú. Török sorozat, 58. O12  18.00
Tények 18.45 Tények Plusz O12  20.00
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
O12  21.35 A hegyi doktor újra rendel. 
Német sorozat, 12. O12  22.40 A vidé-
ki doktornő. Német sorozat, 23–24. O12  
00.25 Tények extra 01.00 Baywatch. 
Amerikai sorozat, 14–15. O12  02.45
Walker, a texasi kopó (ism.) O12

05.00 Komment (ism.) 05.55 Napin-
dító 06.00 Híradó 06.25 Napindító 
09.00 Napindító+ 09.30 Radar+ 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő: ER-
NA – Az állambiztonság hálójában O12  
R.: Móczán Péter 12.00 Híradó 12.30
Napindító ismétlés 13.00 Láncreak-
ció 14.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar 
17.50 Komment 19.00 Híradó 20.00
Napi aktuális 21.00 Vezércikk – Ol-
vasunk a sorok között 22.00 Híradó 
22.30 Riasztás O12  23.30 Napi aktu-
ális (ism.) 00.30 Televíziós vásár-
lás 01.30 Hazahúzó 02.15 Radar+ 
(ism.) 02.30 Radar (ism.) 03.00 Vetítő
(ism.):  ERNA – Az állambiztonság há-
lójában O12  04.00 Televíziós vásárlás

06.00 Televíziós vásárlás 08.00 Ököl-
vívás. Profi gála, Tokió, Inoue Nao-
ja–Kim Je Dzsun (ism.) 12.00 Tele-
víziós vásárlás 12.30 PlayBEK. Ba-
rangolás a BEK és a BL történelmé-
ben, 18. rész (ism.) 13.00 Labdarú-
gás. BL-döntő, 1997, Dortmund–Ju-
ventus (ism.) 15.00 Labdarúgás. BL, 
idényösszefoglaló (ism.) 16.00 Arany 
pillanatok/24 16.15 Kézilabda. BL, 
férfiak, Final Four, döntő, Magde-
burg–Kielce (ism.) 19.00 Harmadik 
félidő-extra. Férfi kézilabda BL, Final 
Four, előzetes 20.00 Ökölvívás. Pro-
fi gála, Birmingham, Sunny Edwards–
Galal Yafai (ism.) 24.00 Ökölvívás. 
Mike Tyson–James „Buster” Doug-
las (ism.) 01.00 NBA. NBA Action/32 
(ism.) 01.30 Alley-Oop (ism.)

07.00 Mérnöki csodák IV/1. O12  08.00
Katonai kincsvadászok IV/7. O12  08.50
Határvédelem – Róma I/3–4. O16  09.50
Élet a fagypont alatt XI/16. O12  10.50
Minek ment oda I/3. O12  11.50 Mérnöki 
csodák IV/2. O12  12.50 Fermont: A vas-
érc város I/2. O12  13.15 Sorsfordító ta-
lálmányok I/2. O12  14.15 A levegő harco-
sai XI/10. O12  15.10 Élet a fagypont alatt 
XI/16. O12  16.10 Rejtélyes furcsaságok 
III/7. O12  17.05 Határvédelem – Róma 
I/5–6. O16  18.05 Katonai kincsvadászok 
IV/8. O12  19.05 18 kerékkel a Dél-afri-
kai Köztársaságban I/3. O12  20.00 Élet 
a fagypont alatt XI/17. O12  21.00 A ná-
cik felemelkedése IV/3. O12  22.05 Bizarr 
II. világháború III/7. O12  23.00 Amerikai 
határvédelem I/3. O16  24.00 Határtalan 
drogháborúk III/17. O16

07.00 Katasztrófák nyomában O12  
08.00 A sebesség mérnökei O12  09.00
Csempészek és határőrök O12  10.00
Légikatasztrófák O12  11.00 Európa a 
magasból O12  12.00 Tényleg így ké-
szül?! – USA O6  13.00 A Harmadik Bi-
rodalom építményei O12  14.00 A II. vi-
lágháború a magasból O12  15.00 Drog-
fogások a repülőtéren O12  16.00 Új-Zé-
land határőrei O12  17.00 Légi balesetek 
– újrajátszva. Japan Airlines 123-as já-
rat O12  18.00 Légikatasztrófák O12  19.00
Tényleg így készül?! O6  20.00 A Har-
madik Birodalom építményei. A villám-
háborúk fegyverei O12  21.00 Időjárás 
2.0. Óriásviharok O12  22.00 Miért tör-
tént? – Út a katasztrófákhoz O12  23.00
Dühöngő elemek O12  24.00 Hitler vég-
órái: Normandiától Berlinig O16

08.15 Justine japán/malajziai finomsá-
gai 09.15 Éhes motorosok észak-ang-
liai kalandjai 10.15 Sütimester – Kré-
mek krémje 11.15 Prue angol kony-
hája 12.15 Édes nagyik, finom sütik 
O12  12.45 Termelőtől a tányérig Havas 
Dórával 13.15 Justine japán/malajziai 
finomságai 14.20 Kanadai álomtorták 
15.15 Urban Grill O12  15.45 Éhes mo-
torosok észak-angliai kalandjai 16.45
Mary, a mesterszakács O12  17.10 Hús-
imádók klubja O12  17.40 Sütimester 
19.00 Sütimester – Krémek krém-
je 20.00 Prue angol konyhája 20.55
Éhes motorosok észak-angliai ka-
landjai 21.50 Justine japán/malajzi-
ai finomságai 22.50 Sütimester 00.10
Kanadai álomtorták 01.00 Sütimester 
– Krémek krémje 02.00 Urban Grill O12

06.20 Már megint Malcolm VII/8. O12

06.55 A dadus V/10. O6  07.20 A da-
dus V/11. O6  07.50 A Grace klinika 
I/6. O12  08.45 Troll a konyhában II/1. 
O6  10.05 NCIS XIX/5. O12  11.00 NCIS 
XIX/6. O12  11.55 A Grace klinika I/7. 
O12  12.45 NCIS XIX/7. O12  13.40 NCIS 
XIX/8. O12  14.30 Monk – Flúgos nyo-
mozó III/14. O12  15.25 A Grace klinika 
V/13. O12  16.20 A Grace klinika V/14. O12

17.10 A Grace klinika V/15. O12  18.05
A Grace klinika V/16. O12  19.05 Az 
újonc III/1. O12  20.00 Az újonc III/2. O12

21.00 Cobra Kai IV/10. O16  21.55 Kés/
Alatt I/2. O16  22.55 Elkaptam a gyilkost 
IV/10. O12  23.55 Monk – Flúgos nyo-
mozó III/14. O12  00.50 Kés/Alatt I/2. O16

01.45 Az újonc III/1. O12  02.30 Az újonc 
III/2. O12  03.10 A Grace klinika V/13. O12  

05.50 Hippolyt. Magyar vígjáték 
(1999) O12  07.45 Asterix 12 próbá-
ja. Francia animációs kalandvígjáték 
(1976) O12  09.25 I love Huckabees – 
Multik, haza! Amerikai–angol vígjáték 
(2004) O12  11.30 Mézengúz. Animá-
ciós kalandvígjáték (2007) O12  13.15
Derült égből fasírt. Amerikai animáci-
ós film (2009) O12  14.55 Csúcsformá-
ban. Amerikai akcióvígjáték (1998) O12  
16.55 Oscar. Amerikai vígjáték (1991) 
O12  19.10 Nemzetbiztonság Bt. Ameri-
kai akcióvígjáték (2003) O12  21.00 Fék-
telenül. Amerikai akcióthriller (1994) 
O12  23.20 Csúcsra törés. Angol thril-
ler (2022) O16  01.40 Superfast! – Ha-
láli iramban. Amerikai vígjáték (2015) 
O16  03.20 Az alvilág harcosa. Mexikói 
akciófilm (2016) O16

06.30 Sanctum. Amerikai–ausztrál 
kalandfilm (2011) O16  08.40 Szent-
ivánéji álom. Amerikai–olasz–angol 
romantikus film (1999) O12  10.55 Jo 
és Grace. Amerikai romantikus film 
(2018) O12  13.10 Dolc$i vita. Amerikai–
kanadai vígjáték (1998) O16  15.05 Vak-
lárma. Amerikai akcióvígjáték (1989) 
O12  17.05 Két apának mennyi a fele? 
Francia akcióvígjáték (1998) O16  19.10
Pereld a nőt! Német–amerikai vígjá-
ték (2002) (O12  21.00 Transz-Szibé-
ria. Angol–német–spanyol–litván kri-
mi (2008) O16  23.00 Istenek fegyver-
zete. Jugoszláv–hongkongi akcióvíg-
játék (1986) O12  00.40 Halál a mocsár-
ban. Ausztrál thriller (2007) O16  02.15
Piranha 2. Repülő gyilkosok. Ameri-
kai–olasz akciófilm (1982) O18

06.15 Elmentek otthonról. Francia 
vígjáték (2015) O12  08.10 Jackie Chan: 
Városi vadász. Amerikai–hongkongi–
japán akcióvígjáték (1993) O12  10.10
A beavatott-sorozat: A lázadó. Ame-
rikai kalandfilm (2015) O12  12.20 A lé-
giós. Amerikai akciófilm (1998) O12

14.20 Gengszterosztag. Amerikai kri-
mi (2013) O12  16.25 Pokolfajzat. Ame-
rikai akciófilm (2004) O12  18.50 Pan-
cser police. Amerikia akcióvígjáték 
(2010) O12  21.00 Vörös zsaru. Ameri-
kai akciófilm (1988) O12  22.55 Cliffhan-
ger – Függő játszma. Amerikai akció-
film (1993) O12  01.10 Crank – Felpö-
rögve. Amerikai akciófilm (2006) O18

02.40 War. Amerikai akciófilm (2007) 
O18  04.15 Sharknado – Cápavihar. 
Amerikai horror (2013) O18

06.00 Nagytudásúak 2. Francia vígjá-
ték (2015) O12  07.55 Pán. Amerikai csa-
ládi kalandfilm (2015) O12  10.10 Vega-
si vakáció. Amerikai vígjáték (1997) O12  
12.05 Trükkös halál. Amerikai akció-
film (1986) O12  14.10 A herceg meny-
asszonya. Amerikai kalandfilm (1987) 
O12  16.10 A következő három nap. 
Amerikai thriiler (2010) O12  18.50 Most 
már elég! Amerikai akciófilm (2002) 
O12  21.00 I. E. 100. Amerikai–dél-afri-
kai kalandfilm (2008) O12  22.55 Bíbor 
folyók 2.: Az apokalipszis angyalai. 
Francia thriller (2004) O18  00.50 301, 
avagy Maxiplusz, a legnagyobb ró-
mai. Amerikai vígjáték (2011) O12  02.30
Tolvajok városa. Amerikai akciófilm 
(2010) O12  04.25 Mutáns mutánsok 
támadása. Horror-vígjáték (2017) O12

 A NAP MŰSORA
M5 – 22.40 

MR Szimfonikusok 
– Az ég és a föld dallamai 
Magyar koncertfi lm (2024) • A görög pithagoreusok óta szám-
talan gondolkodó és muzsikus kutatja a „szférák zenéjét”: azt 
a halk, éteri muzsikát, amely hitük szerint a Világegyetem har-
monikus mozgását kíséri. Edward Elgar és Gustav Holst angol 
zeneszerzők egyaránt megadták a maguk megfejtését a rejtély-
re. Elgar Két dal című kórusműve a maga átt etsző éteriségével 
hat, Holst Bolygók című szimfonikus tételciklusa pedig zenében 
meséli el Naprendszerünk égitestjeihez fűződő, az emberiség 
kezdetei óta formálódó hiedelmeinket. A Magyar Rádió Művé-
szeti Együtt ese ezútt al az angol romantika világába kalauzolja 
a hallgatót. (PaksaB)

Isten igazsága van olyan hatalmas, hogy végtelen számú út 
és megközelítés vezethet hozzá.

Hans Urs von Balthasar 6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10
Köztünk élnek 11.00 Hírek 11.10
Találkozások 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.) 
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek 
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Köztünk élnek (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 
20.10 Találkozások (ism.) 21.00 Hírek 
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 18.40 Szentek, szent életű embe-
rek 8.15 Reggeli csevegő 9.05 Múltunk 
pillérei 10.05, 22.10 Szószóló 10.45, 
22.50 A lélek szava 11.05 Az otthon 
ízei 11.30, 23.05 Vatikáni rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, 
Uram! 13.05 Nem középiskolás fokon 
(ism.) 13.40 Népzenei kincsestár 14.05
Könyv-jelző (ism.) 14.35 Neuma (ism.) 
15.05 MKR portréműsor 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00 Regi-
onális hírek 17.15 Kora esti hírmondó 
17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.45 Hétvégi levél (ism.) 
19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese 
19.50 A lélek szava (ism.) 20.10 Be-
szélő könyvek 20.35 Kapcsolj rá! 21.05
Sziluett (ism.) 21.35 Közelkép (ism.)

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozsma 
8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20
Mélykvíz 9.50 XIV. Leó pápa üzenete 
Rómából (ism.) 10.10 Párbeszéd az 
emberért 11.05 Ferencesek 11.35 Apos-
tolok fóruma (élő) 06-1-704-4444 12.00
Imamaraton – Banneux-i Szegények 
Szűzanyja, Belgium 12.55 Hírek 13.10
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órája 
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Imaszán-
dék-fogadás (élő) 06-1-704-4444 17.00
Szentmise 17.40 Rózsafüzér 18.20
Apostolok fóruma (ism.) 18.50 Homília 
19.05, 22.45 Ferencesek (ism.) 19.30, 
23.05 Mélykvíz (ism.) 20.00 Belső vilá-
gunk szépségei (ism.) 20.30 Budai hét 
20.45 Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd 
– Lelkesít-Ő (ism.) 22.30 Zsolozsma
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Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban.

Hírek minden egész órakor

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

C S Ü T Ö R T Ö K  – 2 0 2 5 .  j ú n i u s  1 2 .

Óránként Híradó, sport, időjárás; fél-
óránként Hírek 06.00 Híradó 06.45 VI-
LÁGHíradó (ism.) 07.00 Híradó 07.33
Ma reggel 08.00 Híradó 08.20 Ma 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 Híradó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 Híradó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Unió27 10.50 Ma délelőtt 11.00 Hír-
adó 11.22 Ma délelőtt 11.33 Élő egy-
ház (ism.) 11.50 Ma délelőtt 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.50 Ma 
délután 13.00 Híradó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 Híradó 
14.22 Ma délután 14.33 Esély (ism.) 
14.50 Ma délután 15.00 Híradó 15.22
Ma délután 15.33 Unió27 (ism.) 15.50
Ma délután 16.00 Híradó 16.20 Ma 
délután 16.33 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.15 Ma délután 17.45 Agen-
da (ism.) 18.00 Híradó 18.45 Ma este 
19.04 VILÁGHíradó (ism.) 19.30 Hír-
adó 20.35 Ma este 21.00 Híradó 21.22
V4 Híradó 21.30 VILÁGHíradó (ism.) 
22.00 Híradó 22.40 Ma éjjel 23.00 Hír-
adó 23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvű hírek 23.30 VILÁGHíradó 
(ism.) 24.00 Himnusz 00.02 ZÁRÓHír-
adó 00.20 Ma éjszaka

07.30 Nemzeti Sporthíradó 07.45 Fra-
di Tv (ism.) 08.30 U21-es labdarú-
gó Eb. Szlovákia–Spanyolország cso-
portkör (ism.) 10.30 Nemzeti Sport-
híradó 10.45 U21-es labdarúgó Eb. 
Portugália–Francaiország csoportkör 
(ism.) 12.40 Strandkézilabda magazin 
13.00 Nemzeti Sporthíradó 13.10 Ké-
zilabda-magazin (ism.) 14.10 Pecatú-
ra 14.40 Labdarúgás. Azerbajdzsán–
Magyarország válogatott felkészülési-
mérkőzés (ism.)  17.15 Vízilabda ma-
gazin 17.30 Labdarúgás. U21-es lab-
darúgó Eb összefoglaló 18.00 U21-
es labdarúgó Eb. Finnország–Hollan-
dia mérkőzés (élő) 19.55 DVSC 20.25
Napos Oldal 21.00 U21-es labdarú-
gó Eb. Csehország–Anglia mérkőzés 
(élő) 23.00 Labdarúgás. U21-es lab-
darúgó Ebösszefoglaló 23.25 Labdarú-
gás. Atlétika Gyémánt Liga 01.30 U21-
es labdarúgó Eb. Finnország–Hollan-
dia mérkőzés (ism.)

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
06.20 Kárpát-medence (ism.)
06.40 Hazajáró (ism.)
07.10 Világ (ism.)
07.44 Librettó (ism.) O12

08.40 Családi kör (ism.) O12

09.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers mindenkinek

Petőfi Sándor: Egy estém otthon 
10.32 Isten kezében

Rókaszeg – portré a 80 éves 
Berszán Lajos atyáról

11.25 A bolond lány
Magyar tévéjáték (1980)
Fsz.: Balázs Péter, Benedek 
Miklós, Darvas Iván, Egri Márta, 
Huszti Péter, Igó Éva, Psota Irén. 
R.: Makk Károly O12

12.55 Névjegyek Sándor
13.00 Híradó
13.25 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.55 P’amende (ism.)
14.30 Magyarország ma (ism.)
14.55 Öt kontinens (ism.)
15.25 hadERŐ

– „Hazámat szolgálom!” (ism.)
15.45 Magyarország finom
16.00 Élő népzene

Magyar zenei műsor
17.04 Család-barát (ism.)
17.50 Mesterember leszek

Közszolgálati technikus
18.25 Önök kérték! (ism.) O6

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Magyar rock

Magyar zenei műsor O12

21.04 Isten kezében (ism.)
21.35 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK O6

21.40 Ridikül
Teremts magadnak Kék Zónát! O12

22.35 Mesék a takarásból
Földvári László (ism.)

22.45 Kunszt (ism.) O12

23.15 Szakcsi Jazzszínpad (ism.)
23.30 Klasszikusok 

a Zeneakadémiáról
Generációkon át – Ifjú tehetségek 
a Budapesti Filharmóniai 
Társaság Zenekarával (ism.)

00.35 Vers mindenkinek
00.37 Hetedhét kaland (ism.)
00.45 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Vers mindenkinek

Petőfi Sándor: Állj meg, 
feleségem…

06.50 Alpok-Duna-Adria
07.15 P’amende
07.40 Erdei utakon (ism.)
08.05 Önök kérték! (ism.) O6

08.35 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, IV. 68/47. (ism.) O12

09.35 Család-barát
10.05 Egy Perc Híradó
10.06 Időjárás-jelentés
10.10 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III. 50/14. 
(ism.) O12

11.10 Család-barát
11.55 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK

Tiszta kalács és almás kalács O6

12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Hölgyek paradicsoma

Olasz romantikus tévéfilmsorozat, 
IV. 160/93. O12

13.45 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal
XI. 13/11. Szlovénia O12

14.55 Családi kör O12

15.25 Egy Perc Híradó
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül
Teremts magadnak Kék Zónát! O12

17.00 Agytorna
17.25 Ízőrzők
17.50 SzerencsePerc (ism.) O12

18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.50 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III. 50/15. O12

19.30 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, IV. 68/48. O12

20.45 Bagi-Nacsa Orfeuma O12

21.45 Bűnös vagyok
Francia bűnügyi vígjáték (2023)
Fsz.: André Dussollier, Dany 
Boon, Fabrice Luchini, Isabelle 
Huppert, Nadia Tereszkiewicz. 
R.: Francois Ozon O12

23.25 Kenó O12

23.30 Öt kontinens (ism.)
24.00 Don Matteo

Olasz tévéfilmsorozat, X. 26/25. 
Menekülés O12

01.05 Blanca
Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I. 
12/1. Világtalanul – Első rész O16

06.00 Frakk, a macskák réme 06.10
Edmond és Lucy 06.30 Bob, a mester 
06.55 Hetedhét kaland 07.05 M2 mat-
ricák – Triangulum 07.20 Dóra 07.40
Grisú 07.55 Grisú 08.10 Nina és Ol-
ga 08.15 Nina és Olga 08.25 Manó 
Benő és Lili hercegnő apró királysá-
ga 08.50 A bajkeverő majom 09.15
Anna és barátai 09.40 Tip, a kisegér 
10.00 Tündér lilinkók 10.25 Daisy és 
Ollie 10.30 Daisy és Ollie 10.40 Mekk 
Elek az ezermester 10.50 Mirr-Murr 
kandúr kalandjai 11.00 A kockásfü-
lű nyúl 11.05 Leo és Fred 11.10 M2 
matricák – Hevül a vegyület 11.20
Csepp barát O6  11.30 A Fikszik O6  
11.35 Pat, a kutya O6  11.40 Pat, a ku-
tya O6  11.55 Rusty rendbehozza O6  
12.20 Alvin és a mókusok O6  12.45
Janó manó és a csodálatos bolygo-
lyóbis O6  13.10 Mystery Lane – Lon-
doni rejtélyek O6  13.35 Dúdoló 13.40
M2 matricák – Négyzetgyök 13.50
Pat, a kutya O6  13.55 Tatonka törté-
netei O6  14.25 Zazie kisasszony O6  
14.45 Kalózka és Kapitány kalandjai 
O6  15.00 Kalózka és Kapitány kaland-
jai O6  15.10 Kalózka és Kapitány ka-
landjai O6  15.20 Kalózka és Kapitány 
kalandjai O6  15.35 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai O6  15.50 Arthur és a 
kerekasztal gyermekei O12  16.00 H2O: 
Egy vízcsepp elég O12  16.25 H2O: Egy 
vízcsepp elég O12  16.50 Rusty rendbe-
hozza O6  17.15 Alvin és a mókusok O6  
17.30 Alvin és a mókusok O6  17.40 A 
dzsungel könyve O6  18.10 A Kenguru-
part O6  18.20 A Kenguru-part O6  18.35
Sam, a tűzoltó O6  18.40 Sam, a tűz-
oltó O6  18.50 Sam, a tűzoltó O6  19.05
A 203-as ügynök O6  19.25 Hetedhét 
kaland 19.35 Ütemmutató 19.40 M2 
matricák – Ha nagy leszek… 19.45
Csillagok esti mesefényben

20.00 Heartland. Kanadai csalá-
di filmsorozat. Nagy lehetőségek O12  
20.50 Esti Kornél O12  21.50 Mit kíván? 
O12  22.25 A38 Archív. Van Zozéka O12  
23.20 Kulisszák mögött – az A38 ha-
jón. Madeline Goldstein O12  00.20
Akusztik. Balance Wheel Group (ism.)

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Összhang – a zenei élet aktua-
litásai 12.05 Népzene 12.35 Gyenyisz Ma-
cujev zongoraestje. 1. Robert Schumann: 
Gyermekjelenetek op 15, 2. Szergej Prokof-
jev: VII. (B-dúr) szonáta op. 83, 3. Liszt Fe-
renc: h-moll szonáta, ráadások: a) Anatolij 

Ljadov: Zenélő tubákos szelence, b) Alekszandr Szkrjabin: 
disz-moll etűd op. 8/12, c) Edvard Grieg – Grigorij Ginz-
burg: Peer Gynt op. 46 – A hegyi király barlangjában 13.57
A Bécsi Filharmonikus Zenekar hangversenye 15.06 Mu-
zsikáló délután 18.00 Új Zenei Újság 19.00 Musica Sacra 
19.35 Az Ensemble Masques hangversenye Johann Se-
bastian Bach világi kantátáiból 21.09 A Concerto Budapest 
hangversenye. Vez.: Keller András. 1. Szergej Rahmanyi-
nov: Vocalise op. 34/14, 2. Pjotr Csajkovszkij: VI. (Pateti-
kus) szimfónia op. 74 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század 
zenéje. ArTRIUM – a Bartók Rádió tavaszi kortárszenei se-
regszemléje. Válogatás a május 19-e és 24-e között meg-
tartott hangversenyek felvételeiből – III. rész 23.00 All That 
Jazz. Lemezbemutató – Berki Tamás (ének): Bika Jam. 
Km.: Mohai Tamás (gitár), Mohai Győző (dob), Pluto Horvá-
th József, Sárik Péter (zongora), Tóth Viktor (altszaxofon). 
Berki Tamás szerzeményei 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 11.00 Kró-
nika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Ven-
dég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Déli 
harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Közleke-
dés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Tanúim lesz-
tek – a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 
14.05 A Tordai-hasadéktól Szent Anna taváig 14.30 Króni-
ka 14.34 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Króni-
ka 15.08 Időjárás 15.11 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Krónika 15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 16.08
Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó napot, Magyarország! 
17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 Krónika 17.56 Közle-
kedés 17.57 Időjárás 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 
18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Az Este 19.30
Nagyok 20.00 Krónika 20.12 Pintyőke cirkusz, világszám! 
20.26 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.37
100 éve történt 21.00 Krónika 21.06 Kaffka Margit: Han-
gyaboly. Kaffka Margit regényének rádióváltozata 22.00
Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző 23.35
A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Dicsőséges rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Az apostoli Hitvallás 01.55 Ne féljetek! 02.00 Aktuális 02.55 Igéző 03.00 Irgal-
masság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Kismamaklub 04.15 Hitünk és életünk 
05.00 Örvendetes rózsafüzér 05.40 Henri Nouwen. Szeretett vagy 05.44 Abba 
Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Program-
ajánló 06.55 Hírpercek 07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor 08.25
A mi rádiónk hírei 08.30 Otthon a családban 08.55 Hírpercek 09.00 Szentmise 
Győr, Nagyboldogasszony-székesegyházból 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 
09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25
Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 
12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15 Világos-
ság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Henri Nouwen. Szeretett 
vagy 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Az apostoli Hitvallás 13.55 Hírpercek 14.00 A 
nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 
15.00 Irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Hírpercek 16.30 Átmozgató 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Ve-
téstől aratásig 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az Evangélium 
tiszta forrásánál 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért 
kegyhelyekről 20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Hit a művészetekben 
21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Va-
tikánból 23.20 Szentírás 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesztő: 
Katona István püspök 6.15 Benső vég-
telen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise – köz-
vetítés Budapestről, a városmajori 
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.50 Jegyzet – Iancu Laura olvassa fel 
írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Venite 
– egyházi programajánló 8.42 Tény-
kérdés – Riporter: Hámori Kinga 8.52
Műsorajánló 9.04 Házunk táján 10.08
Reggeli riport (ism.) 10.20 Műsorajánló 
10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom 11.04 Hangoló 12.00 Harangszó 
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Napi 
evangélium – Felolvassa: Varga László 
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió magyar 
műsora (a tegnap esti adás ismétlése) 
12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 
13.04 Vendég-oldal – válogatás a 
Szent István Rádió műsorából 14.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai Szerkesztő: Balogh Tibor 14.30
Rádiós regénytár 15.04 Akvarell – kul-
turális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04
Legkedvesebb könyveim – Szerkesztő: 
Fazekas Gyöngyvér 16.30 Dallamív – 
Zenekari műhely 17.04 Arcok és sorsok 
– fejezetek a Magyar Katolikus Egyház 
életéből 17.30 Kerengő – külpolitikai 
beszélgetések 18.04 Magyar csillagok 
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 Jegyzet – Iancu Laura 
olvassa fel írását (ism.) 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László (ism.) 21.08 A Vatikáni 
Rádió magyar műsora 21.30 Rádiós 
regénytár (a délutáni adás ismétlése) 
22.04 Arcok és sorsok – fejezetek a 
Magyar Katolikus Egyház életéből 
(ism.) 22.30 Kerengő – külpolitikai be-
szélgetések (ism.) 23.00 Magyar csilla-
gok (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angya-
lok citeráján – vers éjfél után 0.30-5.30
Ismétlések
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09.25 Koronás sas. Sorozat O12  10.00
1100 év Európa közepén. Felcsík 
10.35 Kalendárium. Június 11.00
Könyvjelző – Pünkösd 11.25 Mester-
ember leszek 12.00 A világ madártáv-
latból. Franciaország/Wales O12  12.55
Kiállítások a nagyvilágból. Az ifjú Pi-
casso O12  13.45 Ízes Itália. Puglia O12  
14.15 Gerolsteini kaland. Magyar ro-
mantikus film (1957) O12  15.55 Koronás 
sas. Sorozat O12  16.30 Librettó O12  17.30
Ön is tudja? 18.00 Kritika 18.25 A Na-
gyok – Visszaemlékezések 18.50 Kik 
vagyunk? – Mi, magyarok 19.00 Expe-
díciók Steve Backshall-lel. Kirgizisztán 
O12  20.00 Ez itt a kérdés O12  21.10 Majd-
nem menyasszony. Magyar romanti-
kus dráma O12  22.40 A tudomány legna-
gyobb rejtélyei O12  23.50 Librettó (ism.)

06.00 Reggeli. Élő magazinműsor O12  
09.05 Doktor Murphy. Amerikai filmso-
rozat, VI/15. O12  10.05 Teleshop 10.35
Ingatlanvadászok. Napi reality show, 
I/8. (ism.) O12  11.45 The Floor – Csak 
egy maradhat. Gameshow, II/8. (ism.) 
O12  13.00 RTL Híradó 1 órakor 13.35
Barátok közt. Magyar sorozat O12  15.40
Dr. House. Amerikai filmsorozat, V/13. 
Nagy gyerek O12  16.45 Drága örökö-
sök. Magyar filmsorozat, II/20. Sankt 
Pölten O12  18.00 RTL Híradó – Esti ki-
adás 18.55 Fókusz O12  20.00 The Floor 
– Csak egy maradhat. Gameshow, 
II/9. O12  21.20 Ingatlanvadászok. Na-
pi reality show, I/9. O12  22.50 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás 23.25 Brand-
máni O12  24.00 Halálos fegyver. Akció-
vígjáték-sorozat, I/17. O16

06.05 Tűsarok. Stílusmagazin O12  06.15
Mokka. Reggeli magazin O12  08.45
Mokkacino. Reggeli magazin O12  09.40
Teleshop 11.20 Csapdába csalva. Né-
met realitysorozat O12  12.00 Tények 
délben 12.30 Walker, a texasi kopó. 
Amerikai krimisorozat, 15–16. O12  14.35
Szerelemre nincs recept. Mexikói soro-
zat, 34. O12  15.40 Féktelen szív. Török 
romantikus sorozat, 81. O12  16.45 Az 
aranyifjú. Török sorozat, 59. O12  18.00
Tények. Hírműsor 18.45 Tények Plusz. 
Hírműsor O12  20.00 Kincsvadászok. 
Szórakoztató műsor O12  21.35 A hegyi 
doktor újra rendel. Német sorozat, 13–
14. O12  23.45 Tények gazdasági külön-
kiadás O12  23.55 A vidéki doktornő. Né-
met sorozat, 25. O12  00.50 Tények ext-
ra 01.20 Baywatch. Sorozat, 16–17. O12  

05.00 Komment (ism.) 05.55 Napin-
dító 06.00 Híradó 06.25 Napindító 
09.00 Napindító+ 09.30 Radar+ 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Bak-
satanya O12  R.: Pál Melinda 12.00 Hír-
adó 12.30 Napindító ismétlés 13.00
Láncreakció 14.00 Vezércikk – Ol-
vasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó 
17.30 Radar 17.50 Komment 19.00
Híradó 20.00 Napi aktuális 21.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között 
22.00 Híradó 22.30 Háttérkép 23.30
Napi aktuális (ism.) 00.30 Televízi-
ós vásárlás 01.30 Hazahúzó 02.15
Radar+ (ismétlés) 02.30 Radar (is-
métlés) 03.00 Vetítő (ism.): Baksata-
nya O12  R.: Pál Melinda 04.00 Televí-
ziós vásárlás

06.30 Televíziós vásárlás 08.00 Darts. 
Döntő, London League (ism.) 12.00
Televíziós vásárlás 13.00 NBA. Mesél 
a pálya – Dávid Kornél 13.15 Póker 
2024 WPT Poker (ism.) 14.15 Tempó-
magazin (ism.) 14.45 Kékek. Az OTP 
Bank-Pick Szeged hivatalos klubté-
véje (ism.) 15.15 Kézilabda. BL, fér-
fiak, Final Four, döntő, Aalborg–Bar-
celona (ism.) 17.45 Mai helyzet 18.00
Harmadik félidő-extra. Férfi kézilabda 
BL, Final Four, előzetes 19.00 Darts 
1. nap, World Cup of Darts, Frank-
furt (élő) 24.00 Labdarúgás. Bajno-
kok Ligája, idényösszefoglaló (ism.) 
01.00 Trash Talk. Amerikai sportma-
gazin (ism.) 02.00 MLB. MLB, alap-
szakasz, New York Mets–Washington 
Nationals (ism.)

08.00 Katonai kincsvadászok IV/8. O12  
08.50 Határvédelem – Róma I/5–6. 
O16  09.50 Élet a fagypont alatt XI/17. 
O12  10.50 Minek ment oda I/4. O12  11.50
Mérnöki csodák IV/3. O12  12.50 Fer-
mont: A vasérc város I/3. O12  13.15
Sorsfordító találmányok I/3. O12  14.15
A levegő harcosai IX/1. O12  15.10 Élet 
a fagypont alatt XI/17. O12  16.10 Rejté-
lyes furcsaságok III/8. O12  17.05 Határ-
védelem – Róma I/7. O16  17.35 Határ-
védelem – Róma I/8. O16  18.05 Katonai 
kincsvadászok IV/9. O12  19.05 18 kerék-
kel a Dél-afrikai Köztársaságban I/4. 
O12  20.00 Élet a fagypont alatt XI/18. O12  
21.00 Élet Auschwitzban O16  22.05 Bi-
zarr II. világháború III/8. O12  23.00 Ame-
rikai határvédelem I/4. O16  24.00 Határ-
talan drogháborúk III/18. O16

08.00 A sebesség mérnökei O12  09.00
Csempészek és határőrök O12  10.00
Légikatasztrófák O12  11.00 Európa a 
magasból O12  12.00 Tényleg így ké-
szül?! – USA O6  13.00 A Harmadik Bi-
rodalom építményei O12  14.00 A II. vi-
lágháború a magasból O12  15.00 Ko-
kainreptér: Róma. A legnagyobb fo-
gások O12  16.00 Új-Zéland határőrei 
O12  17.00 Légi balesetek – újrajátszva 
O12  18.00 Légikatasztrófák O12  19.00
Tényleg így készül?! O6  20.00 A Har-
madik Birodalom építményei. Elektro-
boot O12  21.00 Kivételes mérnöki mun-
kák O12  22.00 Különleges építmények: 
A Real Madrid szuperstadionja 23.00
Szélsőséges szerelők. Erickson légi-
daru O12  24.00 Hitler végórái: Norman-
diától Berlinig O16

08.15 Justine japán/malajziai finomsá-
gai 09.15 Éhes motorosok észak-ang-
liai kalandjai 10.15 Sütimester – Kré-
mek krémje 11.15 Prue angol kony-
hája 12.15 Édes nagyik, finom sütik 
O12  12.45 Termelőtől a tányérig Havas 
Dórával 13.15 Justine japán/malajziai 
finomságai 14.20 Kanadai álomtorták 
15.15 Urban Grill O12  15.45 Éhes mo-
torosok észak-angliai kalandjai 16.45
Mary, a mesterszakács O12  17.10 Hús-
imádók klubja O12  17.45 Sütimester 
19.00 Sütimester – Krémek krém-
je 20.00 Prue angol konyhája 20.55
Éhes motorosok észak-angliai ka-
landjai 21.50 Justine japán/malajzi-
ai finomságai 22.50 Sütimester 00.05
Kanadai álomtorták 01.00 Sütimester 
– Krémek krémje 02.00 Urban Grill O12

06.20 Már megint Malcolm VII/9. O12

06.55 A dadus V/11. O6  07.20 A da-
dus V/12. O6  07.50 A Grace klinika 
I/7. O12  08.45 Troll a konyhában II/2. 
O6  10.05 NCIS XIX/7. O12  11.00 NCIS 
XIX/8. O12  11.55 A Grace klinika I/8. 
O12  12.45 NCIS XIX/9. O12  13.40 NCIS 
XIX/10. O12  14.30 Monk – Flúgos nyo-
mozó III/15. O12  15.25 A Grace klinika 
V/17. O12  16.20 A Grace klinika V/18. O12

17.10 A Grace klinika V/19. O12  18.05 A 
Grace klinika V/20. O12  19.05 Az újonc 
III/3. O12  20.00 Az újonc III/4. O12  21.00
Lucifer II/1. O16  21.55 Kés/Alatt I/3. O16

22.55 Gyilkosság a szomszédban I/1. 
O12  23.50 Lucifer II/1. O16  00.45 Kés/
Alatt I/3. O16  01.45 Az újonc III/3. O12

02.25 Az újonc III/4. O12  03.10 A Grace 
klinika V/17. O12

05.55 A tigris ébredése. Amerikai csa-
ládi kalandfilm (2020) O12  07.55 Sza-
badítsátok ki Willyt! Amerikai kaland-
film (1993) O12  10.10 Szabadítsátok 
ki Willyt! 2. Amerikai–francia kaland-
film (1995) O12  12.00 Szabadítsátok ki 
Willyt! 3. Amerikai kalandfilm (1997) 
O12  13.45 Tintaszív. Amerikai–angol–
német kalandfilm (2008) O12  15.45 Ki 
a faszagyerek? Amerikai–német ak-
cióvígjáték (2005) O12  17.25 Nemzet-
biztonság Bt. Amerikai akcióvígjáték 
(2003) O12  19.10 Utazás a rejtélyes 
szigetre. Amerikai kalandfilm (2012) 
O12  21.00 Halálos fegyver 3. Amerikai 
akcióvígjáték (1992) O16  23.25 A daga-
dék. Amerikai akcióvígjáték (2020) O16  
01.25 Zombieland 2.: A második lö-
vés. Horrorvígjáték (2019) O18

06.15 Jo és Grace. Amerikai romanti-
kus film (2018) O12  08.25 A kolosszus. 
Amerikai játékfilm (2016) O16  10.40
Szentivánéji álom. Amerikai–olasz–
angol romantikus film (1999) O12  12.55
A lekoptathatatlan. Amerikai vígjáték 
(2008) O16  14.50 Tomboló ököl. Hong-
kongi akciófilm (1972). Fsz.: Bruce 
Lee O16  16.45 A gyilkos bálna. Amerikai 
thriller (1977) O16  18.40 Mint a kámfor. 
Amerikai akcióvígjáték (1998). Fsz.: 
George Clooney, Jennifer Lopez O16  
21.00 Charlie angyalai. Amerikai ak-
ciófilm (2000) O16  22.40 9 és 1/2 hét. 
Amerikai romantikus film (1986) O18  
01.05 Peninsula: Holtak szigete. Dél-
koreai horror (2020) O16  03.00 Halálom 
napja. Horror (2020) O16  04.25 Johnny, 
a jóarcú. Amerikai filmdráma (1989) O16

06.20 Szívtiprók. Amerikai roman-
tikus vígjáték (2001) O12  08.50 Rej-
tőzködő fenevadak. Angol–kínai ak-
ciófilm (2013) O12  10.40 Az egyetlen. 
Amerikai akciófilm (2001) O12  12.20
Véres gyémánt. Amerikai–német ak-
cióthriller (2006) O12  15.00 A kismenő. 
Amerikai romantikus vígjáték (2002) 
O12  16.55 Szellemirtók. Amerikai vígjá-
ték (2016) O12  19.15 Nicsak, ki beszél! 
Amerikai vígjáték (1989) O12  21.00
Bad Boys 2. – Már megint a rossz-
fiúk. Amerikia akcióvígjáték (2003) O12

23.40 Lángoló jég. Amerikai akciófilm 
(1994) O12  01.45 Wind River – Gyil-
kos nyomon. Angol–kanadai–ameri-
kai thriller (2017) O12  03.20 Sharknado 
2: A második harapás. Amerikai hor-
ror (2014) O12

06.00 A kolosszus. Amerikai játékfilm 
(2016) O12  08.15 Tiszta ügy. Amerikai 
krimi (2002) O12  10.40 Galaxy Quest 
– Galaktitkos küldetés. Amerikai víg-
játék (1999) O12  12.40 Alfa. Amerikai 
akciófilm (2018) O12  14.35 A Sárkány-
pecsét rejtélye. Amerikai–orosz–kí-
nai fantasztikus akciófilm (2019) O12  
16.55 Kiképzőtábor. Kanadai–ameri-
kai–német akciófilm (2003) O12  18.50
Veszélyes vizeken. Amerikai akciófilm 
(1994) O12  21.00 A csontember. Ame-
rikai akcióthriller (1999) O12  23.05 A fe-
nevad. Amerikai–ausztrál akcióthriller 
(2007) O18  00.55 A bosszú börtönében. 
Amerikai akciófilm (1989) O18  02.55
Fűrész 2. Amerikai horror (2005) O18  
04.20 A megmentő. Amerikai akció-
film (2004) O12

 A NAP MŰSORA
Duna Tv – 21.45

Bűnös vagyok
Francia bűnügyi vígjáték (2023) • Madeleine, a kezdő színész-
nő (Nadia Tereszkiewicz) egy fatális véletlen során gyilkossági 
ügybe keveredik. Barátnője, az ügyvédbojtár Pauline (Rebecca 
Marder) meglátja a lehetőséget az ügyben: mindkett en híresek és 
– talán – gazdagok lehetnek. A színjátékként előadott  bírósági tár-
gyaláson meggyőzik igazukról a bírót, és beüt a kánaán: lakhatási 
gondjaik megoldódnak, és mindkett ejük csillaga felfelé ível. Igen 
ám, de megjelenik Odett e (Isabelle Huppert), hogy magának kö-
vetelje azt a bizonyos gyilkosságot… François Ozon rendező nem 
rejti véka alá, hogy a játékos felszín alatt  sajátos metoo-parafrázist 
vezényel, az értelmezést azonban ránk bízza. (Paksa)

Az emberiség üdvösségében reménykedünk; 
reményünk valójában minden ember üdvösségére irányul.

Hans Urs von Balthasar 
6.00 Hírek 6.20 Nem 
csak kenyérrel él az 
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító 
7.00 Régió krónika 
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 
10.10 Mundér 11.00 Hírek 11.10
Mozaik 12.00 Régió krónika 12.15
Mindennapi irodalom (ism.) 13.00
Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10
Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek 
17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Mundér (ism.) 19.00 Régió krónika 
19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 
20.10 Mozaik (ism.) 21.00 Hírek 
21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 18.40 Szentek, szent életű embe-
rek 8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR) 
10.45 A lélek szava 11.05 Mustármag 
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, 
Uram! 13.05 Hallgassuk együtt 14.05
Kódex 15.05 Hangoló (ism.) 15.30, 
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek (ism.) 
16.30 Karitász percek / Közelkép (ism.) 
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti 
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek 
18.00 Rózsafüzér 18.45 A nap verse 
(ism.) 19.05 Könyvtári barangolás 19.45
Esti mese 19.50 A lélek szava (ism.) 
20.10 Kultúrkör 21.05 Feltámadt Krisz-
tus, Boldogságunk! 21.30 Megmaradni 
22.10 Andante! (ism.)

7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20
Beszéljük meg! 10.30 Katekézis (ism.) 
11.00 Apostolok fóruma (ism.) 11.30
Kultúrpont 12.00 Imamaraton – Afrikai 
Miasszonyunk, Algéria 12.50 Hírek 
13.05 Szentségimádás 14.00 Ige-
forrás – Bábel Balázs műsora 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Képújság 
16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Kate-
kézis (ism.) 17.00 Szentmise 17.40
Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 19.05 Beszéljük meg! (ism.) 
20.10 Kultúrpont (ism.) 20.40 Budai 
híradó 20.55 Mária köszöntő 21.30
Párbeszéd – Örömhíreink Dióhéjban 
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Beszél-
jük meg! (ism.) 23.40 Képújság
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Óránként Híradó, sport, időjárás; fél-
óránként Hírek 06.00 Híradó 06.45 VI-
LÁGHíradó (ism.) 07.00 Híradó 07.33
Ma reggel 08.00 Híradó 08.20 Ma 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 Híradó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 Híradó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Magyarország ma 10.50 Ma délelőtt 
11.00 Híradó 11.22 Ma délelőtt 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.50 Ma 
délután 13.00 Híradó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 Híradó 
14.22 Ma délután 14.33 Magyar gaz-
da (ism.) 14.50 Ma délután 15.00 Hír-
adó 15.22 Ma délután 15.33 Magyar-
ország ma (ism.) 15.50 aMa délután 
16.00 Híradó 16.20 Ma délután 16.33
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.15 Ma 
délután 17.45 Agenda (ism.) 18.00
Híradó 18.45 Ma este 19.00 Időjá-
rás-jelentés 19.04 VILÁGHíradó (ism.) 
19.30 Híradó 20.35 Ma este 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 VILÁGHír-
adó (ism.) 22.00 Híradó 22.40 Ma éj-
jel 23.00 Híradó 23.15 Angol, német, 
orosz, kínai nyelvű hírek 23.30 VILÁG-
Híradó (ism.) 24.00 Himnusz 00.02
ZÁRÓHíradó 00.20 Ma éjszaka

05.05 U21-es labdarúgó Eb. Finn-
ország–Hollandia mérkőzés (ism.) 
07.00 Labdarúgás. U21-es labda-
rúgó Európa-bajnokság összefogla-
ló 07.30 Nemzeti Sporthíradó 07.45
Strandkézilabda magazin (ism.) 08.00
U21-es labdarúgó Európa-bajnokság. 
Csehország–Anglia mérkőzés (ism.) 
10.00 Nemzeti Sporthíradó 10.15 Fel-
vezető műsor. Judo (élő) 10.30 Judo-
vb. Selejtezők (élő) 16.15 Értékelő
műsor 16.30 Magazin 17.00 Nemzeti 
Sporthíradó 17.15 Labdarúgás. U21-
es labdarúgó Ebösszefoglaló 17.45
Felvezető műsor 18.00 Judo-világ-
bajnokság. Döntők (élő) 20.00 Érté-
kelő műsor 20.15 Futsal NB I (élő) 
22.05 Forma–1. Kanadai Nagydíj –1. 
szabadedzés (élő) 22.55 Forma–1. 
Kanadai Nagydíj – 2. szabadedzés 
(élő) 00.05 Röplabda. Arany Európa-
liga: Montenegró–Magyarország mér-
kőzés 01.55 Atlétika Gyémánt Liga

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
06.15 Magyar világ (ism.)
06.45 Rejtélyes XX. század (ism.)O12

07.15 hadERŐ – „Hazámat 
szolgálom!” (ism.)

07.35 Mindennapi
Magyar filmetűd (ism.)

07.43 Librettó (ism.) O12

08.35 Családi kör (ism.) O12

09.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Édes anyanyelvünk

Nézők kérdezik
10.25 Vers mindenkinek

Bella István: Gyönyörűen (ism.)
10.27 Katolikus krónika (ism.)
10.50 De őszintén! (ism.)
10.55 Világ-Vallás (ism.)
11.10 Neked szól! (ism.)
11.20 Öt férfi komoly szándékkal

Magyar tévéfilm (1972)
Fsz.: Drahota Andrea, Darvas 
Iván, Koncz Gábor, Kozák András, 
Márkus László. R.: Zsurzs Éva O12

12.55 Névjegyek Ágnes
13.00 Híradó
13.25 Rondó (ism.)
13.55 Kárpát-medence (ism.)
14.15 Kék bolygó (ism.)
14.40 Noé barátai (ism.)
15.10 Erdei utakon (ism.)
15.40 Magyarország finom
16.00 Élő népzene

Magyar zenei műsor
17.00 Agenda plusz (ism.) O12

17.01 Család-barát (ism.)
17.50 Bringás Brigantik

Paloznaki tekergők O12

18.20 Önök kérték! (ism.) O6

18.45 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.15 A tizedes meg a többiek

Magyar filmvígjáték (1965)
Fsz.: Sinkovits Imre, Darvas Iván, 
Major Tamás, Pálos György, 
Márkus László O12

21.00 Híradó; V4 Híradó
21.30 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK O6

21.35 Ridikül (ism.) O12

22.30 Házibuli (ism.) O12

00.30 Vers mindenkinek
Arany János: A hamis tanú

00.35 Hetedhét kaland (ism.)
00.45 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.40 Pollenjelentés (ism.)
06.45 Vers mindenkinek

Petőfi Sándor: A tavaszhoz
06.50 Rondó
07.15 Kárpát-medence (ism.)
07.40 A Nagyok (ism.) O12

08.05 Önök kérték! (ism.) O6

08.35 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, IV. 68/48. (ism.) O12

09.35 Család-barát
10.15 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III. 50/15. 
(ism.) O12

11.10 Család-barát
11.55 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK O6

12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Hölgyek paradicsoma

Olasz romantikus tévéfilmsorozat, 
IV. 160/94. O12

13.45 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal
XI. 13/12. Píndosz-hegység O12

14.55 Családi kör O12

15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül A nyár íze O12

17.00 Agytorna
17.25 Ízőrzők Ceglédbercel
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.39 Pollenjelentés
18.45 Főmenü mini

Chutney / Hagymalekvár
18.50 Egy csodálatos asszony

Török telenovella, III. 50/16. O12

19.30 Mindennapi (ism.)
19.40 SzerencsePerc (ism.) O12

19.45 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, IV. 68/49. O12

20.45 Hóvirágünnep
Cseh filmvígjáték (1983)
Fsz.: Rudolf Hrusinsky, Jaromir 
Hanzlik, Josef Somr, Petr Čepek, 
Miloslav Štibich. R.: Jiří Menzel O12

22.15 Blanca
Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I. 
12/11. Hazafelé – Első rész O16

23.05 Kenó O12

23.10 Magyar világ (ism.)
23.40 Don Matteo

Olasz tévéfilmsorozat, X. 26/26. 
Örök hűség O12

00.45 Blanca
Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I. 
12/2. O16

01.45 Álmok álmodói
Szinyei Merse Pál

06.00 Frakk, a macskák réme 06.10
Edmond és Lucy 06.30 Bob, a mes-
ter 06.55 Hetedhét kaland 07.05 Dú-
doló 07.09 M2 matricák – Baltazár 
bazár 07.20 Dóra 07.40 Grisú 07.55
Grisú 08.10 Nina és Olga 08.25 Manó 
Benő és Lili hercegnő apró királysága 
08.35 Manó Benő és Lili hercegnő ap-
ró királysága 08.50 A bajkeverő ma-
jom 09.15 Anna és barátai 09.40 Tip, 
a kisegér 09.45 Tip, a kisegér 10.00
Tündér lilinkók 10.15 Tündér lilinkók 
10.25 Daisy és Ollie 10.30 Daisy és 
Ollie 10.40 Mekk Elek az ezermes-
ter 10.50 Mirr-Murr kandúr kalandjai 
10.55 A kockásfülű nyúl 11.05 Leo és 
Fred 11.10 M2 matricák – Hevül a ve-
gyület 11.20 Csepp barát O6  11.30 A 
Fikszik O6  11.35 Pat, a kutya O6  11.40
Pat, a kutya O6  11.55 Rusty rendbe-
hozza O6  12.20 Alvin és a mókusok 
O6  12.45 Janó manó és a csodálatos 
bolygolyóbis O6  13.10 A Kenguru-part 
O6  13.25 A Kenguru-part O6  13.35 M2 
matricák – Triangulum 13.40 M2 mat-
ricák – Triangulum 13.50 Pat, a kutya 
O6  14.00 Tatonka történetei O6  14.10
Tatonka történetei O6  14.25 Zazie kis-
asszony O6  14.45 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai O6  15.00 Kalózka és 
Kapitány kalandjai O6  15.10 Kalózka 
és Kapitány kalandjai O6  15.50 Arthur 
és a kerekasztal gyermekei O12  16.00
H2O: Egy vízcsepp elég O12  16.50
Rusty rendbehozza O6  17.15 Alvin és 
a mókusok O6  17.40 A dzsungel köny-
ve O6  18.10 A Kenguru-part O6  18.20 A 
Kenguru-part O6  18.35 Sam, a tűzoltó 
O6  18.40 Sam, a tűzoltó O6  18.55 Sam, 
a tűzoltó O6  19.05 A 203-as ügynök O6  
19.30 Hetedhét kaland 19.40 M2 mat-
ricák – Ha nagy leszek… 19.50 M2 
matricák – Ha nagy leszek… 19.55
Csillagok esti mesefényben

20.00 Heartland. Kanadai családi 
filmsorozat. Sötétség és világosság 
O12  20.50 Esti Kornél O12  21.50 Mit kí-
ván? O12  22.25 Az A38 hajó színpadán. 
Nunki Bay Starship O12  23.20 A38 Ar-
chív. Csiszér László (ism.) O12  00.20
A38 Eklektronika. Jade O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Énekelj velünk! 12.05 Népzene- 
Sebő 12.35 Haydneum Egyházzenei Feszti-
vál 2022 – A Savaria Barokk Zenekar hang-
versenye 13.25 A Danubia Zenekar hang-
versenye. Km.: Pusker Júlia (hegedű). Vez.: 
Hámori Máté 1. Richard Strauss: Don Juan 

– szimfonikus költemény op 20, 2. Pjotr Csajkovszkij: D-dúr 
hegedűverseny op. 35 (Pusker), 3. Liszt Ferenc: II. Mefisz-
tó-keringő, 4. Bartók Béla: A csodálatos mandarin – szvit BB 
82 15.06 Muzsikáló délután 18.00 Súgólyuk 19.00 Arckép – 
alkotó emberek portréja 19.35 Georg Friedrich Handel: Jú-
dás Makkabeus HWV 63. Vez.: Szokos Augustin. Km.: Ka-
lafszky Adriána (szoprán), Schöck Atala (mezzoszoprán), 
Bárány Péter (kontratenor), Megyesi Zoltán (tenor), Cser-
ményi Zsombor (basszus), Purcell Kórus, Orfeo Zenekar 
22.19 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. ArTRIUM – a 
Bartók Rádió tavaszi kortárszenei seregszemléje. Váloga-
tás 23.00 Jazzlegendák. Ornette Coleman szerzeményei 
magyar zenekarok előadásában. 1. Ramblin’ (Regős Ist-
ván – szaxofon, Cselik Gábor – zongora), 2. Tournaround, 
3. Broadway Blues (Remember 80/81 Quintet), 4. When 
Will The Blues Leave, 5. Blues Connotation (Kaltenecker 
Trió), 6. Blessing 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 11.00 Kró-
nika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Ven-
dég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Déli 
harangszó 12.01 Déli krónika 12.39 Nemzeti 
Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Üt-
köző 13.30 Békesség néktek! – a Magyar Pünkösdi Egy-
ház félórája 14.00 Krónika 14.05 A Tordai-hasadéktól Szent 
Anna taváig 24.00 Mondák, legendák, regék, tündérme-
sék 14.30 Krónika 14.34 Felfedező – a gazdaságról 15.00
Krónika 15.08 Időjárás 15.11 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Krónika 15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 
16.12 Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti Sportkrónika 
17.30 Krónika 17.56 Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00 Kró-
nika 18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Króni-
ka 19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12 Pintyő-
ke cirkusz, világszám! 20.26 Vers napról napra 20.30 Édes 
anyanyelvünk 20.37 Regényes történelem 21.00 Krónika 
21.06 Rádiószínház kulissza 21.30 Kaffka Margit: Hangya-
boly. Kaffka Margit regényének rádióváltozata 22.00 Kró-
nika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző 23.35
A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Örvendetes rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Sorstársak 01.55 Ne féljetek! 02.00 Aktuális 02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 
03.15 Egyszerű szavak 03.30 Boldogan élnek, amíg... 04.15 Hitünk és életünk 05.00
Világosság rózsafüzér 05.40 Henri Nouwen. Szeretett vagy 05.44 Abba Pater 
05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 
06.55 Hírpercek 07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor Fülöp Ákos 
atyával és Németh Zsuzsával 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 Hírper-
cek 09.00 Szentmise Nagyvárad, az erdélyi Mária Rádió kápolnájából 09.45
Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 
10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 
12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Henri Nouwen. 
Szeretett vagy 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek 
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 
16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Reménysugár 16.35 Aktuális 17.15 Barátnővér 
17.55 Hírpercek 18.00 Családegyház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 
– esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiál-
tás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Szólj be a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05
Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00
Hírek a Vatikánból 23.20 Lélekcseppek 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesz-
tő: Katona István püspök 6.15 Benső
végtelen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise 
– közvetítés Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jávor Béla 
olvassa fel írását 8.08 Madárvárta 8.17
Világújság 8.42 Pillanatfelvétel 8.52
Műsorajánló 9.04 Messzelátó – turisz-
tikai magazin Szerkesztő: Szentirmai 
Ágnes 10.08 Madárvárta (ism.) 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangélium 
– Felolvassa: Varga László (ism.) 12.10
A Vatikáni Rádió magyar műsora (a 
tegnap esti adás ismétlése) 12.30 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Ven-
dég-oldal – válogatás a Szent István 
Rádió műsorából 14.04 Zenepavilon 
14.30 Rádiós regénytár 15.04 Akvarell 
– kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 
16.04 Architek-túra – Szerkesztő: Gyar-
mathy Dóra 16.30 Találkozásaim – Ju-
hász Előd műsora Társszerkesztő: Pe-
resztegi Attila 17.04 Kerengő – közéleti 
beszélgetések Szerkesztő: Pécsi Krisz-
tina 17.30 Kerengő – közéleti beszél-
getések Szerkesztő: Sallai Éva 18.04
Mester-fogás – Szerkesztő: Pozsgai 
Nóra 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző – 
Szerkesztő: Tóth János András (ism.) 
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 Jegyzet – Jávor Béla 
olvassa fel írását (ism.) 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László (ism.) 21.08 A Vatikáni 
Rádió magyar műsora 21.30 Rádiós 
regénytár (a délutáni adás ismétlése) 
22.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 22.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések (ism.) 23.00 Mester-fogás 
(ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok 
citeráján – vers éjfél után 0.30-5.30
Ismétlések
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09.25 Koronás sas. Sorozat (ism.) O12  
10.00 Mestersége színész. Darvas 
Iván O6  11.00 Magyar Krónika. A hely 
szelleme – Máré vár (ism.) O12  11.25
Novum 12.00 A világ madártávlatból. 
Németország/Olaszország O12  12.55
Expedíciók Steve Backshall-lel. Kir-
gizisztán O12  13.55 Ízes Itália. Puglia 
O12  14.25 Díszmagyar. Magyar játék-
film (1949) O12  15.55 Koronás sas. So-
rozat O12  16.30 Librettó O12  17.30 Ön is 
tudja? 18.00 A Nagyok. Hermann Ró-
bert O12  19.00 Európai törpeállamok. 
Andorra O12  20.00 Ez itt a kérdés O12  
21.00 Az énekesnő. Magyar tévéfilm 
(2022) O12  22.30 Bonn – Régi barátok, 
új ellenségek. Sorozat O16  23.30 Majd-
nem menyasszony. Magyar romanti-
kus dráma (ism.) O12

06.00 Reggeli. Élő magazinműsor O12  
09.05 Doktor Murphy. Amerikai filmso-
rozat, VI/16. O12  10.05 Teleshop 10.35
Ingatlanvadászok. Napi reality show, 
I/9. (ism.) O12  11.45 The Floor – Csak 
egy maradhat. Gameshow, II/9. (ism.) 
O12  13.00 RTL Híradó 1 órakor 13.35
Barátok közt O12  15.40 Dr. House. 
Amerikai filmsorozat, V/14. Jó minde-
nek felett O12  16.45 Drága örökösök. 
Magyar sorozat, II/21. O12  18.00 RTL 
Híradó 18.55 Fókusz O12  20.00 The 
Floor – Csak egy maradhat. Game-
show, II/10. O12  21.20 Ingatlanvadá-
szok. Napi reality show, I/10. O12  22.50
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.25
Agymenők. Amerikai vígjátéksorozat, 
II/13–16. O12  01.20 S.W.A.T.: Különle-
ges egység. Akciófilm-sorozat, III/2. O16

06.05 Tűsarok. Stílusmagazin O12  06.15
Mokka. Reggeli magazin O12  08.45
Mokkacino. Reggeli magazin O12  09.40
Teleshop 11.20 Csapdába csalva O12  
12.00 Tények délben 12.30 Walker, 
a texasi kopó. Amerikai krimisorozat, 
17–18. O12  14.35 Szerelemre nincs re-
cept. Mexikói sorozat, 35. O12  15.40
Féktelen szív. Török romantikus so-
rozat, 82. O12  16.45 Az aranyifjú. Tö-
rök sorozat, 60. O12  18.00 Tények. Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz O12  20.00
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor O12  
21.35 A hegyi doktor újra rendel. Né-
met sorozat, 15–16. O12  23.45 A vidéki 
doktornő. Német sorozat, 26. O12  00.40
Tények extra 01.15 Baywatch. Kaland-
sorozat, 18–19. O12  02.55 Necsi-Necsi 
O12  04.15 Zeneexpressz O12

05.00 Komment (ism.) 05.55 Nap-
indító 06.00 Híradó 06.25 Napindí-
tó 09.00 Napindító+ 09.30 Radar+ 
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Ve-
títő: Az elveszett európai O12  R.: Si-
pos József 12.00 Híradó 12.30 Na-
pindító ismétlés 13.00 Láncreakció 
14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok 
között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar 17.50
Komment 19.00 Híradó 20.00 Napi 
aktuális 21.00 Vezércikk – Olvasunk a 
sorok között 22.00 Híradó 22.30 Cél-
pont 23.30 Napi aktuális (ism.) 00.30
Televíziós vásárlás 01.30 Hazahú-
zó 02.15 Radar+ (ism.) 02.30 Radar 
(ism.) 03.00 Vetítő (ism.): Az elveszett 
európai O12  04.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között (ism.)

06.00 Tempó-magazin (ism.) 06.30
Televíziós vásárlás 08.00 Póker 2024 
WPT Poker (ism.) 10.00 Trash Talk 
(ism.) 11.00 Televíziós vásárlás 12.00
Darts 2. nap, World Cup of Darts, 
Frankfurt (élő) 17.00 Darts. Kilencnyi-
lasok a Sport TV-n, 4. rész 17.15 Ae-
rosport 17.30 Alley-Oop. A Sport TV 
NBA-magazinja, 2025/34. 18.30 Play-
BEK. Barangolás a BEK és a BL tör-
ténelmében, 19. rész 19.00 Labdarú-
gás. BEK-döntő, 1962, Benfica–Re-
al Madrid 21.00 Harmadik félidő-ext-
ra. Férfi kézilabda BL, Final Four, elő-
zetes, 5. (élő) 23.00 Heti helyzet 24.00
Kékek. Klubtévé (ism.) 00.30 Póker 
2024 WPT Poker (ism.) 01.30 Alley-
Oop. NBA-magazin (ism.) 02.30 NBA. 
NBA, playoff, döntő, 4. mérkőzés (élő)

07.00 Mérnöki csodák IV/3. O12  08.00
Katonai kincsvadászok IV/9. O12  08.50
Határvédelem – Róma I/7–8. O16  09.50
Élet a fagypont alatt XI/18. O12  10.50
Minek ment oda I/5. O12  11.50 Mérnöki 
csodák IV/4. O12  12.50 Fermont: A vas-
érc város I/4. O12  13.15 Sorsfordító ta-
lálmányok I/4. O12  14.15 A levegő har-
cosai IX/2. O12  15.10 Élet a fagypont 
alatt XI/18. O12  16.10 Rejtélyes furcsa-
ságok III/9. O12  17.05 Határvédelem – 
Róma I/9–10. O16  18.05 Katonai kincs-
vadászok IV/10. O12  19.05 18 kerék-
kel a Dél-afrikai Köztársaságban I/5. 
O12  20.00 Élet a fagypont alatt XI/19. O12  
21.00 A maffia asszonyai I/1. O12  22.00
A maffia asszonyai I/2. O12  23.00 Ame-
rikai határvédelem I/5. O16  24.00 Határ-
talan drogháborúk IV/1. O16  

08.00 A sebesség mérnökei O12  09.00
Csempészek és határőrök O12  10.00
Légikatasztrófák O12  11.00 Európa a 
magasból O12  12.00 Tényleg így ké-
szül?! – USA O6  13.00 A Harmadik Bi-
rodalom építményei O12  14.00 A II. vi-
lágháború a magasból O12  15.00 Ko-
kainreptér: Róma. Futárok a pácban 
O12  16.00 Új-Zéland határőrei O12  17.00
Légi balesetek – újrajátszva O12  18.00
Légikatasztrófák. Látni és látszani O12  
19.00 Tényleg így készül?! O6  20.00
A Harmadik Birodalom építményei. 
A világ legnagyobb hadihajója O12  21.00
A hidegháború kémei O12  22.00 A stan-
fordi börtönkísérlet: Kiszabadítani az 
igazságot O16  23.00 Árulók. Vlagyimir 
Vetrov O12  24.00 Hitler végórái: Nor-
mandiától Berlinig O16  

08.15 Justine japán/malajziai finom-
ságai 09.15 Éhes motorosok észak-
angliai kalandjai 10.15 Sütimester 
– Krémek krémje 11.15 Prue angol 
konyhája 12.15 Édes nagyik, finom 
sütik O12  12.45 Termelőtől a tányérig 
Havas Dórával 13.15 Justine japán/
malajziai finomságai 14.20 Kanadai 
álomtorták 15.15 Urban Grill O12  15.45
Éhes motorosok észak-angliai ka-
landjai 16.45 Mary, a mesterszakács 
O12  17.10 Nadiya fűszerei 17.45 Sü-
timester 19.00 Sütimester – Krémek 
krémje 20.00 Prue angol konyhája 
20.55 Éhes motorosok észak-angliai 
kalandjai 21.50 Justine japán/malajzi-
ai finomságai 22.50 Sütimester 00.05
Kanadai álomtorták 01.00 Sütimester 
– Krémek krémje 02.00 Urban Grill O12

06.20 Már megint Malcolm VII/10. O12

06.55 A dadus V/12. O6  07.20 A da-
dus V/13. O6  07.50 A Grace klinika 
I/8. O12  08.45 Troll a konyhában II/3. 
O6  10.05 NCIS XIX/9. O12  11.00 NCIS 
XIX/10. O12  11.55 A Grace klinika I/9. 
O12  12.45 NCIS XIX/11. O12  13.40 NCIS 
XIX/12. O12  14.30 Monk – Flúgos nyo-
mozó III/16. O12  15.25 A Grace klinika 
V/21. O12  16.20 A Grace klinika V/22. O12

17.10 A Grace klinika V/23. O12  18.05 A 
Grace klinika V/24. O12  19.05 Az újonc 
III/5. O12  20.00 Az újonc III/6. O12  21.00
Képlet. Misztikus film (2009). Fsz.: Ni-
colas Cage O12  23.30 Ali. Életrajzi film 
(2001). Fsz.: Jon Voight, Will Smith, 
Jamie Foxx O12  02.30 Monk – Flúgos 
nyomozó III/16. O12  03.10 Az újonc 
III/5. O12  03.55 Az újonc III/6. O12

05.55 Kis Vuk. Magyar animációs ka-
landfilm (2008) O12  07.25 Gulliver uta-
zásai. Angol-belga animációs kaland-
vígjáték (1977) O12  09.00 Pokoli vul-
kán. Kínai akciófilm (2019) O12  10.50
Önkívület. Amerikai thriller (2015) O12  
13.00 Közöttünk az űr. Amerikai–kínai 
sci-fi kalandfilm (2017) O12  15.25 Men-
tőexpedíció. Amerikai akciókaland-
film (2015). Fsz.: Matt Damon, Jessi-
ca Chastain, Sean Bean, Jeff Daniels 
O12  18.15 Aquaman. Amerikai akciófilm 
(2018) O12  21.00 Morbius. Amerikai ak-
cióhorrorfilm (2022) O16  23.10 Under-
world 4.: Az ébredés. Amerikai–kana-
dai akcióthriller (2012) O18  00.45 The 
Suicide Squad – Az öngyilkos osztag. 
Amerikai akciófilm (2021) O18  03.10
A dagadék. Akcióvígjáték (2020) O16

06.40 A döntő szavazat. Amerikai 
vígjáték (2008) O12  09.05 Sanctum. 
Amerikai–ausztrál kalandfilm (2011) 
O16  11.10 A fáraó bosszúja. Ameri-
kai kalandfilm, I/1. O12  12.50 A fáraó 
bosszúja. Amerikai kalandfilm, I/2. 
O12  14.30 Dzsungeltúra lúzereknek. 
Akcióvígjáték (2013) O16  16.20 Szel-
lemirtók 2. Amerikai vígjáték (1989). 
Fsz.: Bill Murray, Dan Aykroyd O12  
18.25 Istenek fegyverzete. Jugosz-
láv–hongkongi akcióvígjáték (1986). 
Fsz.: Jackie Chan O12  20.00 Farkasok 
szövetsége. Francia akciófilm (2001) 
O16  22.40 Tökéletes katona: Egy új 
kezdet. Amerikai akciófilm (2009) O18  
00.40 Fűrész: Újra játékban. Ameri-
kai–kanadai horror (2017) O18  02.15
Transz-Szibéria. Krimi (2008) O16

07.35 A légiós. Amerikai akciófilm 
(1998) O12  09.35 A szívem érted RA-
Pes. Amerikai romantikus vígjáték 
(2001) O12  11.50 Lockout – A titok nyit-
ja. Francia-sci-fi akciófilm (2012) O12

13.45 Tűzparancs. Amerikai akciófilm 
(1996) O12  16.20 A bakancslista. Ame-
rikai kalandfilm (2007). Fsz.: Jack Ni-
cholson, Morgan Freeman O12  18.20
A karate kölyök. Amerikai akciófilm 
(2010) O12  21.00 Desperado. Ameri-
kai–mexikói akciófilm (1995) O12  22.55
Crank 2. – Magasfeszültség. Ameri-
kai akciófilm (2009) O18  00.45 Halál-
osztag. Amerikai akcióhorror (2017) 
O18  02.25 Underworld. Amerikai–né-
met–magyar–angol akciófilm (2003) 
O12  04.15 Sharknado 3: A végső hara-
pás. Amerikai horror (2015) O12

07.40 Pillangó. Amerikai életrajzi film-
dráma (1973) O12  10.45 Édes no-
vember. Amerikai romantikus dráma 
(2001). Fsz.: Charlize Theron, Keanu 
Reeves O12  13.10 A következő három 
nap. Amerikai thriiler (2010). Fsz.: Eli-
zabeth Banks, Liam Neeson, Russell 
Crowe O12  15.50 A testvériség. Ameri-
kai akciófilm (2006). Fsz.: Ramsey La-
ura, Sebastian Stan O12  17.45 Kísérle-
ti gyilkosság. Amerikai thriller (2002). 
Fsz.: Ben Chaplin, Sandra Bullock. R.: 
Barbet Schroeder (130’) O12  20.00 A Jó, 
a Rossz és a Csúf. Western (1966). 
Fsz.: Clint Eastwood, Eli Wallach, Lee 
Van Cleef (198’) O12  23.15 Sikoly 5. 
Amerikai horror (2022)  O18  01.30 Bí-
bor folyók 2.: Az apokalipszis angya-
lai. Thriller (2004) O18

Film Café – 20.00

A Jó, a Rossz és a Csúf
Olasz–spanyol–német spagett iwestern (1966) • Sergio Leone 
fi lmje nemcsak a western műfajnak, de az egyetemes fi lmtörté-
netnek is klasszikus alkotása. Az 1861–1865 között i amerikai pol-
gárháború idején vagyunk. Három törvényen kívüli fi ckó, a Szőke 
(Clint Eastwood), a mexikói Tucco (Eli Wallach) és a különösen 
gátlástalan Angyalszem (Lee Van Cleff ) célja, hogy megtaláljanak 
egy temetőben elásott  ládát, amely tele van aranypénzzel. Mindent 
az egyéni érdek mozgat, az erőszak természetes, az egymás iránti 
bizalom ismeretlen. Keserű irónia, fekete humor, de drámaiság is 
van a fi lmben: ilyen Tucco találkozása szerzetes bátyjával a sebe-
sülteket, haldoklókat ápoló ispotályban. A mélyszegénységből két 
kitörési lehetőség adódik: az útonállás vagy Isten szolgálata. Az 
pedig lírai pillanat, amikor Szőke a haldokló, didergő katonára 
teríti a kabátját. (bánátigéza)

 A NAP MŰSORA

Szabad azt remélnem, hogy az isteni szeretet fénye végül képes 
áthatolni minden emberi sötétségen és elzárkózáson. 

Hans Urs von Balthasar 6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10 
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00 
Hírek 22.10 Zenesáv

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek 
8.15 Reggeli játék 9.05 Közélet 10.05
Zöld Hullám 10.30 Az erdő fohásza 
(ism.) 11.30 Vatikáni rádió (ism.) 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, 
Uram! 13.05 Az otthon ízei (ism.)  13.40
Népzenei kincstár 14.05 Merítés 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Fausztina 
nővér naplója 15.30, 23.25 Hitvalló 
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti 
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek 
18.00 Rózsafüzér 18.40 Daloljatok az 
Úrnak (ism.) 19.05 Könyv-jelző 19.35
Esti mese 19.50 A lélek szava (ism.) 
20.10 Közelkép 20.35 Líceumi krónika 
21.05 Kultúrkör (ism.) 22.10 Közélet 
(ism.) 23.05 Vatikáni rádió 

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozsma 
8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20
Általános kihallgatás Rómából 10.20
Párbeszéd – Lelkesít-Ő 11.20 Szeretet-
láng (ism.) 11.35, 20.00 Nyitott szem-
mel – Verbiták Magyarországon 12.00
Imamaraton – Fatimai Rózsafüzér Ki-
rálynéja, Portugália 13.10 Hírek 13.25
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd 
– Lelkesít-Ő (ism.) 17.00 Szentmise
17.40 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 
18.50 Homília 19.05 Általános kihallga-
tás Rómából (ism.) 20.30 Budai híradó 
20.45 Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd 
– Párbeszéd az emberért (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Általános kihallgatás 
Rómából (ism.) 23.35 Képújság
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S Z O M B AT  – 2 0 2 5 .  j ú n i u s  1 4 .

Óránként Híradó, sport, időjárás; fél-
óránként Hírek 06.00 Híradó 06.45 VI-
LÁGHíradó (ism.) 07.00 Híradó 07.33
Ma reggel 08.00 Híradó 08.20 Ma 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 Híradó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 Híradó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Esély 10.50 Ma délelőtt 11.00 Híradó 
11.22 Ma délelőtt 11.33 Világ 11.50
Ma délelőtt 12.00 Déli harangszó 
12.01 Híradó 12.50 Ma délután 13.00
Híradó 13.22 Ma délután 13.33 Ma 
délután 14.00 Híradó 14.22 Ma dél-
után 14.33 hadERŐ – „Hazámat szol-
gálom!” (ism.) 14.50 Ma délután 15.00
Híradó 15.22 Ma délután 15.33 Sum-
ma 15.50 Ma délután 16.00 Híradó 
16.20 Ma délután 16.33 Világ (ism.) 
17.00 Híradó 17.15 Ma délután 17.45
Agenda (ism.) 18.00 Híradó 18.45 Ma 
este 19.04 VILÁGHíradó (ism.) 19.30
Híradó 20.35 Ma este 21.00 Híradó 
21.22 V4 Híradó 21.30 VILÁGHír-
adó (ism.) 22.00 Híradó 22.40 Ma 
éjjel 23.00 Híradó 23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
VILÁGHíradó (ism.) 24.00 Himnusz 
00.02 ZÁRÓHíradó 00.20 Ma éjszaka

06.30 Labdarúgás. U21-es labda-
rúgó Európa-bajnokság összefogla-
ló 06.50 Atlétika Gyémánt Liga. Osló 
(ism.) 09.00 Judo-vb. Döntők (ism.) 
10.15 Felvezető műsor 10.30 Judo-
vb. Selejtezők (élő) 16.15 Értéke-
lő műsor 16.30 Női röplabda Aranyli-
ga. Montenegró–Magyarország mér-
kőzés (ism.) 18.25 Forma–1. Kanadai 
Nagydíj – 3. szabadedzés (élő) 19.35
U21-es labdarúgó Európa-bajnokság. 
Spanyolország–Románia csoportkör 
mérkőzés 21.30 M4 Sport Stúdió 
22.00 Forma–1. Kanadai Nagydíj – 
Időmérő edzés (élő) 23.15 M4 Sport 
Stúdió 23.30 Labdarúgás. U21-es 
labdarúgó Európa-bajnokság össze-
foglaló 23.55 Judo-világbajnokság. 
Döntők (ism.) 01.10 Atlétika Gyémánt 
Liga. Extra: Stockholm–City Event 
(ism.) 03.10 Magazin 03.40 U21-es 
labdarúgó Eb. Spanyolország–Romá-
nia csoportkör mérkőzés (élő)

05.55 Magyarország ma (ism.)
06.15 Unió27 (ism.)
06.40 Mesterember leszek (ism.)
07.05 Delta

Tudományos magazin O6

07.40 Multiverzum (ism.)
08.10 Folkudvar (ism.)
08.35 Evangélium (ism.)
09.05 Kárpáti Krónika
10.00 Vers mindenkinek
10.05 Kontúr

Kőszegi Imre (ism.) O12

10.30 Kunszt (ism.) O12

10.55 Mesék a takarásból
Földvári László (ism.)

11.15 VII. Olivér – Egy király, 
aki nem akar király lenni
Magyar tévéfilm (1969)
Fsz.: Darvas Iván, Bárdy György, 
Moór Marianna, Major Tamás, 
Garas Dezső, Körmendi János, 
Koltai János, Márkus László. 
R.: Rényi Tamás O12

12.55 Névjegyek Antal
13.00 Híradó
13.25 Pecatúra (ism.)
13.50 Álmok álmodói

Grosics Gyula
14.00–22.05 M4 SPORT+
14.00 U21-es labdarúgó Európa-

bajnokság összefoglaló
14.30 Atlétika Gyémánt Liga

Extra. Stockholm – City Event (élő)
16.30 Vízilabda magazin (ism.)
16.50 Szabadidő
17.20 Kékek
17.45 Felvezető műsor
18.00 Judo-világbajnokság

Döntők (élő)
20.00 Értékelő műsor

Judo (élő)
20.15 Sportműsor
20.50 U21-es labdarúgó Eb

Szlovákia–Olaszország csoportkör 
mérkőzés (élő)

22.05 Főmenü
Egyiptomi (ism.)

22.35 Borbás Marcsi 
szakácskönyve (ism.)

23.05 Élő népzene
Magyar zenei műsor O12

00.05 Magyar világ (ism.)
00.35 Itthon vagy!

Hatvan – Az életrevaló
00.55 Vers mindenkinek
00.57 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.40 Pollenjelentés (ism.)
06.55 Magyar Krónika

A hely szelleme – Máré vár O12

07.25 Divat & dizájn
08.00 Noé barátai
08.30 Magyar népmesék O6

08.35 Egyszer volt, hol nem 
volt… Volt egyszer az ötlet
Animációs filmsorozat. Einstein O6

09.05 Spirou és Fantasio 2.
Animációs filmsorozat O12

09.35 Doc Martin
Angol tévéfilmsorozat, V. 8/4–5. O12

11.05 Egy Perc Híradó
11.10 Hazajáró

Torockói-hegység 4. – Szurdokok, 
szirtek, szórványszigetek (ism.)

11.35 Itthon vagy! (ism.)
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.20 Ízőrzők Látrány O6

13.50 A pap, a kurtizán és 
a magányos hős
Amerikai westernfilm (1970)
Fsz.: Jason Robards, Stella 
Stevens, David Warner, Slim 
Pickens, Strother Martin, L.Q. 
Jones. R.: Sam Peckinpah O12

15.55 Hogy volt?!
16.50 Jóravalók O6

17.25 Főmenü Kelta
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.39 Pollenjelentés
18.40 SzerencsePerc O12

18.45 SzerencseSzombat O12

19.40 Volare – Repülni – 
Domenico Modugno története
Olasz életrajzi film, 2/1. O12

21.40 Trapéz
Amerikai játékfilm (1956)
Fsz.: Burt Lancaster, Tony Curtis, 
Gina Lollobrigida, Katy Jurado. 
R.: Carol Reed O12

23.20 Kenó O12

23.25 Delicatessen
Francia filmszatíra (1990)
Fsz.: Jean-Claude Dreyfus, 
Dominique Pinon. R.: Jean Pierre 
Jeunet, Marc Caro O16

01.00 Napsugár
Török tévéfilmsorozat, I. 117/1. O12

01.45 Blanca
Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I. 
12/3. Kísértetek – Első rész O16

05.55 Frakk, a macskák réme 06.10
Csűrcsavarosdi 06.30 Bob, a mes-
ter 06.55 Bonbon, a kismackó 07.10
Bonbon, a kismackó 07.20 Dóra 
07.40 Grisú 07.55 Grisú 08.10 Nina 
és Olga 08.15 Nina és Olga 08.25
Maja, a méhecske 08.35 Maja, a mé-
hecske 08.50 M2 Matricák – Gyerek-
játék 09.00 Dúdoló 09.04 M2 matricák 
– Lássuk a medvét! 09.10 Domonkos, 
az okostelefon 09.15 Anna és bará-
tai 09.30 Anna és barátai 09.40 Tip, 
a kisegér 09.45 Tip, a kisegér 09.50
Tip, a kisegér 10.00 Tündér lilinkók 
10.10 Tündér lilinkók 10.25 Daisy és 
Ollie 10.30 Daisy és Ollie 10.40 Pöt-
tömMag Tilda 10.45 PöttömMag Tilda 
10.55 PöttömMag Tilda 11.05 Vega-
szauruszok 11.10 M2 matricák – He-
vül a vegyület 11.20 Csepp barát O6  
11.30 A Fikszik O6  11.35 Pat, a kutya 
O6  11.40 Pat, a kutya O6  11.50 Pat, a 
kutya O6  11.55 Rusty rendbehozza O6  
12.20 Alvin és a mókusok O6  12.30 Ja-
nó manó és a csodálatos bolygolyóbis 
O6  12.45 Janó manó és a csodálatos 
bolygolyóbis O6  13.00 Andy kalando-
zásai a Föld körül O12  13.20 Andy ka-
landozásai a Föld körül O12  13.30 An-
dy kalandozásai a Föld körül O12  13.50
Pat, a kutya O6  13.55 Tatonka történe-
tei O6  14.25 Zazie kisasszony O6  14.50
Grimm meséiből: Holle anyó O6  15.50
Kérem a következőt! O12  16.00 Vakáci-
ón a Mézga család O12  16.30 Számve-
tő O6  16.34 Okosdalok – Lélektapasz 
O6  16.35 M2 Matricák – Gyerekjáték 
16.45 M2 matricák – Szó-nyomozó 
16.50 Rusty rendbehozza O6  17.15 Al-
vin és a mókusok O6  17.25 Alvin és a 
mókusok O6  17.40 Szent Péter kulcsa 
O12  19.15 A reformkor nagyjai O6  19.25
Milo 19.35 Milo 19.50 M2 matricák – 
Triangulum 19.55 Ütemmutató

20.00 Házibuli O12  22.05 A OneRepub-
lic dél-afrikai koncertje. Kanadai kon-
certfilm O12  23.35 Kulisszák mögött 
– az A38 hajón. Madeline Goldstein 
(ism.) O12  00.30 A38 Eklektronika. Mir-
Mur O12  01.40 A38 Eklektronika. Man/
Machine O12  02.45 Mit kíván? (ism.) O12

06.05 Hang-fogó 09.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája – a Freibur-
gi Barokk Zenekar játszik 12.05 Cine-java – 
a legjobb filmzenék 12.35 A Frankfurti Rá-
dió Szimfonikus Zenekarának hangversenye. 
Vez.: Petr Popelka. Km.: Kian Soltani (gor-
donka). 1. Szergej Prokofjev: Sinfonia con-

certante op 125 (Soltani), ráadás: Dmitrij Sosztakovics – Ki-
an Soltani: Gadfly – Bevezetés , 2. Szergej Rahmanyinov: 
Szimfonikus táncok op. 45 13.55 A 15 éves In Medias Brass 
hangversenye 15.06 Kvartett – Egy zenemű, több előadás 
17.00 Fiatal művészek pódiuma. Kusztos Olivér klarinétozik 
18.03 Nyári László hegedül, Környei Miklós gitározik 19.00
Opera. Carl Heinrich Graun: Hadrianus Syriában. Három-
felvonásos opera. Szövegét – Cassius Dio és Elio Sparzia-
no szövegei alapján – Pietro Metastasio írta. Vez.: Dorothee 
Oberlinger. Ea.: Schola Cantorum Basiliensis növendékei, 
Ensemble 1700 21.50 A Takács Vonósnégyes hangverse-
nye. Tagjai: Takács Nagy Gábor, Schranz Károly (hegedű), 
Ormay Gábor (mélyhegedű), Fejér András (gordonka). Km.: 
Rados Ferenc (zongora) 1. Joseph Haydn: G-dúr vonósné-
gyes op. 76/1, 2. Johannes Brahms: f-moll zongoraötös op. 
34 (Rados) 22.50 Klasszikus és jazz. Pusztai Antal gitárkon-
certje 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nél-
kül 05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00
Szombat reggel 08.34 V4 – Visegrádi né-
gyek 09.07 Kabarématiné 09.34 Szellem 
a fazékból 10.00 Krónika 10.07 Országjá-
ró – szombat délelőtt 11.58 Harangszöveg 
12.00 Déli harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Közleke-
dés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Jó ebédhez szól a nóta! 
13.30 Krónika 13.32 Kabaré 14.25 Kabaré-lexikon 14.30
Krónika 14.34 Országjáró – szombat délután 17.20 Nem-
zeti Sportkrónika 17.30 Krónika 17.56 Közlekedés 17.57
Időjárás 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 Nép-
zene határok nélkül 19.00 Krónika 19.08 Örökzöld 20.00
Krónika 20.11 Pintyőke cirkusz, világszám! 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Jelenlét – romák és a közélet 21.00 Kró-
nika 21.06 Sportvilág+ 21.30 Kaffka Margit: Hangyaboly. 
Kaffka Margit regényének rádióváltozata (2024). Mesé-
lő: Létay Dóra 22.00 Krónika 22.28 Időjárás 22.30 Sport-
világ 23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösz-
szefoglaló 00.10 Országjáró-válogatás 01.03 Az átváltozás 
02.03 Nagyítás 02.30 Korkóstoló 03.00 Szellem a fazékból 
03.30 Irodalmi újság

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Fájdalmas rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Aktuális 01.55 Ne féljetek! 02.00 Szombat esti beszélgetés 02.55 Igéző 03.00 Irgal-
masság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Aktuális 04.15 Hitünk és életünk 05.00
Dicsőséges rózsafüzér 05.40 Henri Nouwen. Szeretett vagy 05.44 Abba Pater 
05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 
06.55 Hírpercek 07.00 Igéző 07.05 Napindító 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Otthon a 
családban 08.55 Hírpercek 09.00 Megújulás 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma 
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10
Programajánló 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10
Henri Nouwen. Szeretett vagy 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 
13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya szentírásmagyarázata 
14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30 Az iszlám 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságté-
tel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Még-
is szeretni 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise Budapest XII. Felső- Krisztinavárosi 
Keresztelő Szent János-templomból 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25
Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16
A közösség szolgálatában 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00
Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság 
szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesz-
tő: Katona István püspök 6.15 Benső
végtelen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise 
– közvetítés Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Perikópa – elmélkedés a 
vasárnapi szentleckéről 8.08 Reggeli 
riport 8.17 Egyházi lapszemle 8.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 9.04
Kép a tükörben 9.30 Kárpáti apró 
10.04 Iránytű 11.04 Hangoló 11.30
Értékmentő – Szerkesztő: Pál Aman-
da 12.00 Harangszó 12.01 Úrangya-
la-imádság 12.08 Napi evangélium 
– Felolvassa: Varga László (ism.) 
12.10 A Vatikáni Rádió magyar mű-
sora (a tegnap esti adás ismétlése) 
12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 
13.04 Vendég-oldal – válogatás a 
Szent István Rádió műsorából 14.04
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat 
14.30 Rádiós regénytár 15.04 Kvater-
ka – Beszélgetőtárs: Ruff Béla 16.04
OMCE magazin – Az Országos Ma-
gyar Cecília Egyesület műsora Szer-
kesztő: Varga László 16.30 „Itt az írás, 
forgassátok!” – Lázár Csaba szépiro-
dalmi félórája 17.04 Házimuzsika a 
Délibáb utcában – Házigazda: Juhász 
Előd Társszerkesztő: Bögös Henrietta 
18.04 Vidékjáró magazin – szerkesz-
tő: Gulyás Lóránt 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző – Szerkesztő: Tóth János 
András (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom (ism.) 20.04
A héten történt – közéleti elemző mű-
sor Szerkesztő: Pécsi Krisztina 21.04
Napi evangélium – Felolvassa: Varga 
László (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora 21.30 Rádiós regény-
tár (a délutáni adás ismétlése) 22.04
Házimuzsika a Délibáb utcában – Há-
zigazda: Juhász Előd Társszerkesztő: 
Bögös Henrietta (ism.) 23.00 Vidékjá-
ró magazin (ism.) 23.30 Hangoló 0.03
Angyalok citeráján – vers éjfél után 
0.30-5.30 Ismétlések
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09.05 Kunszt O12  09.30 A Nagyok. 
Hermann Róbert O12  10.00 Kommen-
tár Klub O12  10.55 Nagy kontinentális 
vasúti utazások O12  13.00 Húrokon írt 
történelem. Dolly O12  14.05 Skanzen 
örökség filmek O12  14.40 Könnyű kis 
gyilkosság. Magyar tévéjáték (1967) 
O12  16.15 Családfamesék. Kautzky 
Armand családfája 16.45 Könyvjelző
– Apáczai Csere János 17.20 Kontúr. 
Müller Péter Sziámi O12  18.05 Mester-
ember leszek 19.00 Hölgyek öröme. 
Sorozat O12  19.50 Az újító József ná-
dor O12  20.00 M5 História. Magyar vi-
lágkiállítás álmok O12  20.40 Mesék a 
takarásból. Vincze László 21.00 Bé-
csi elegancia, magyar virtus – nyáres-
ti hangverseny 23.00 MÜPART 2023. 
KRIZ & Jesús Molina

06.10 Babar és Badou kalandjai O6  
06.50 Molang O6  07.15 A bajkeverő
majom O6  07.40 Trollok – A dallam szól 
tovább O6  08.00 Kacsamesék O6  08.25
A gumimacik O6  09.20 Mike és Moly-
ly. Amerikai vígjátéksorozat, III/9–11. 
O12  10.45 Agymenő kávézó. Amerikai 
vígjátéksorozat O12  11.50 Brandmánia 
(ism.) O12  12.35 UEFA BL döntő – a ku-
lisszák mögött O12  13.05 Lehetsz séf. 
Főzőműsor O12  13.50 Columbo. Ame-
rikai krimisorozat, II/1. O12  15.55 A kis-
menő. Amerikai romantikus vígjáték 
(2002) O12  18.00 RTL Híradó 19.00 Fó-
kusz Plusz O12  20.00 Wonder Woman. 
Amerikai kalandfilm (2017) O12  23.00 Az 
utolsó lovagok. Akciókalandfilm (2015) 
O16  01.15 Júdás és a Fekete Messiás. 
Amerikai film (2021) O16

06.10 Hupikék törpikék O12  06.40 Tom 
és Jerry vidám kalandjai O12  07.05 Ma-
gyar népmesék O12  08.35 Frédi és Bé-
ni, avagy a két kőkorszaki szaki. Ani-
mációs sorozat O12  09.05 Trendmánia. 
Életmódmagazin O12  09.45 Otthon Ne-
ked. Életmódmagazin O12  10.20 Inno-
vátor O12  11.00 Poggyász. Utazási ma-
gazin O12  11.35 Életmódi. Életmódma-
gazin O12  12.15 Csapdába csalva O12  
12.45 Mamma Mia! Amerikai–angol–
német vígjáték (2008) O12  15.20 Hófe-
hér és a vadász. Amerikai kalandfilm 
(2012) O12  18.00 Tények. Hírműsor 
18.55 Tények Plusz O12  19.45 Krokodil 
Dundee 2. Ausztrál kalandfilm (1988) 
O12  22.10 John Wick 2. felvonás. Ame-
rikai akciófilm (2017) O18  00.50 Meg 2. 
– Az árok. Kalandfilm (2023) O16

05.00 Televíziós vásárlás 06.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között 
(ism.) 07.00 Híradó 07.30 Radar 
(ism.) 08.00 Trump (ism.) 09.00 Cél-
pont (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 
11.00 Vetítő: Halhatatlanok – Limano-
wa – a magyar győzelem 1914 O12  R.: 
Bárány Krisztián 12.00 Híradó 12.30
Svenk 13.00 Riasztás (ism.) O12  14.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar ráadás 
18.00 Civil kör 19.00 Híradó 19.30
Pikk 20.00 Globál 21.00 Front 22.00
Egri csillagok 1. rész. Magyar törté-
nelmi kalandfilm (1968). R.: Várkonyi 
Zoltán O12  23.30 Egri csillagok 2. rész. 
Magyar történelmi kalandfilm (1968). 
R.: Várkonyi Zoltán O12

06.00 Televíziós vásárlás 08.15 Tem-
pó-magazin 08.45 Kézilabda. EHF 
Youth Club Trophy, 1. elődöntő, Pe-
liszter–GOG (élő) 11.00 Televíziós vá-
sárlás 11.15 Kézilabda. EHF Youth 
Club Trophy, 2. elődöntő, Barcelo-
na–Veszprém Handball Academy (élő) 
13.30 Kezeket fel. Elek Gábor-inter-
jú 13.45 Kézilabda. BL, férfiak, Final 
Four, 1. nap (élő) 14.45 Kézilabda. BL, 
férfiak, Final Four, 1. elődöntő, Füch-
se Berlin–Nantes (élő) 17.30 Kézilab-
da. BL, férfiak, Final Four, 2. elődön-
tő, Barcelona–Magdeburg (élő) 20.00
NBA. NBA, playoff, döntő, 4. mérkő-
zés (ism.) 23.00 WNBA. WNBA, alap-
szakasz, Minnesota Lynx–Los Angeles 
Sparks 01.30 Kékek. Klubtévé (ism.) 
02.00 Dart (ism.)

08.00 Amerika szigetei I/2. O12  09.00 A 
létezés határán I/2. O12  10.00 A jura idő-
szaki dinoszauruszok titkai I/2. O12  11.00
Oroszországtól Iránig: Át a vad hatá-
ron I/1. O12  12.00 Ez megtörténhet?! 
– Hihetetlen pillanatok a világból VI/3. 
O12  13.00 Két lábon a Nílus mentén I/3. 
O12  14.00 Élet a fagypont alatt V/16. O12  
15.00 18 kerékkel Ausztráliában I/4. O12  
15.55 Mérnöki csodák III/7. O12  17.00
Mérnöki katasztrófák I/9. O12  18.00
A vademberek Ben Fogle-lal VI/2. O12  
19.00 Készlethiány: Az ellátásilánc-vál-
ság I/2. O12  20.00 Titkok és kémek: A hi-
degháború játékosai I/2. O12  21.05 Ju-
goszlávia lángokban I/2. O16  22.05 Ha-
tártalan drogháborúk II/8–9. O16  22.55 A 
maffia asszonyai I/1–2. O12  00.50 Mozi 
és valóság III/1. O16

08.00 Rejtélyes szigetek O12  09.00 Idő-
járás 2.0 O12  10.00 Európa a magas-
ból O12  11.00 Kalózok: Legenda és va-
lóság O12  12.00 Vikingek: Nők a sereg-
ben 13.00 Tényleg így készül?! – USA 
O6  14.00 David Attenborough: Az óce-
án csodája 15.30 Az ismeretlen ha-
tárán. Az Északi-sarkvidék megszál-
lottai O12  16.00 Szabadok szigete O12  
17.00 Miért történt? – Út a katasztró-
fákhoz. Challenger O12  18.00 Különle-
ges építmények: A Real Madrid szu-
perstadionja 19.00 Kivételes mérnö-
ki munkák O12  20.00 Túlélni messze 
északon. Újjászületés O12  21.00 Su-
garcane: Az eltemetett igazság 23.00
A bűn kereskedői. Tigriskereskedők 
O16  24.00 UFO-akták: Megnyílik az is-
meretlen O12  

08.00 Sütimester – Kanada 09.00 Prue 
angol konyhája 11.00 Bódi Margó ízvi-
lága 11.30 Tareq Taylor – Skandiná-
via ízei 12.05 A szakács, ha világgá 
megy O12  12.30 John Torode: A Közel-
Kelet ízei O12  13.00 Raymond Blanc – 
Királyi konyhakertek 14.00 Könnyedén 
Mary Berryvel 14.35 Luca olasz kony-
hája 15.00 Prue angol konyhája 17.00
Tareq Taylor – Skandinávia ízei 17.35
Sütimester – Kanada 18.30 Gino csa-
ládi vakációja 18.55 Éhes motorosok 
hazai utakon 20.05 Raymond Blanc 
– Királyi konyhakertek 21.00 Könnye-
dén Mary Berryvel 21.35 Jamie Oliver: 
Évszakok 22.35 Luca olasz konyhája 
23.00 Tareq Taylor – Skandinávia ízei 
23.35 John Torode: A Közel-Kelet ízei 
O12  24.00 Itália ízei David Roccóval O12

06.10 A Grace klinika V/21. O6  06.40
Már megint Malcolm VII/6. O12  07.10
Férjek gyöngye VI/21–22. O6  08.05
Férjek gyöngye VI/23. O6  08.30 Fér-
jek gyöngye VI/24. O6  09.00 Az újonc 
II/19. O12  09.55 Az újonc II/20. O12  10.50
Az újonc III/1. O12  11.40 Az újonc III/2. O12

12.35 Az újonc III/3. O12  13.25 Az újonc 
III/4. O12  14.20 Az újonc III/5. O12  15.20
Charlie angyalai: Teljes gázzal. Akció-
film (2003). Fsz.: Drew Barrymore, Ca-
meron Diaz, Lucy Liu O12  17.25 Nagyon 
vadon. Animációs film O6  19.00 Nim szi-
gete. Kalandfilm (2008). Fsz.: Gerard 
Butler O12  21.00 A csontember. Thril-
ler (1999). Fsz.: Angelina Jolie, Denzel 
Washington O12  23.30 Képlet. Misztikus 
film (2009) O12  01.50 Elkaptam a gyil-
kost IV/9–10. O12

05.15 Ámbár tanár úr. Magyar vígjá-
ték (1998) O12  07.00 Szabadítsátok ki 
Willyt! 3. Amerikai kalandfilm (1997) O12  
08.45 Babe 2. – Kismalac a nagyvá-
rosban. Amerikai–ausztrál családi ka-
landvígjáték (1998) O12  10.30 Családi 
vakáció. Amerikai vígjáték (1983) O12  
12.30 Elnökcsemete. Amerikai vígjá-
ték (1996) O12  14.30 Ki a faszagyerek? 
Akcióvígjáték (2005) O12  16.15 Oscar. 
Amerikai vígjáték (1991) O12  18.20
Csúcsformában 2. Amerikai–hong-
kongi akcióvígjáték (2001) O12  20.15
Az acélember. Amerikai–angol akció-
film (2013) O12  23.00 Morbius. Ame-
rikai akcióhorrorfilm (2022) O16  00.55
Underworld 4.: Az ébredés. Akcióthril-
ler (2012) O18  02.30 Támad a Hold. Ak-
cióvígjáték (2012) O12

07.15 A rejtelmes sziget. Ameri-
kai–thaiföldi–német kalandfilm, I/1. 
O12  08.55 A muskétás. Német–lu-
xemburgi–angol kalandfilm (2001) O12  
10.55 Pereld a nőt! Német–ameri-
kai vígjáték (2002) O12  12.50 A gyil-
kos bálna. Amerikai thriller (1977) O16  
14.45 Egy zseni, két haver, egy ba-
lek. Olasz–francia–NSZK western-
vígjáték (1975) O12  17.15 Kalandtú-
ra. Német–amerikai akciófilm (2006) 
O16  19.10 Charlie angyalai. Amerikai 
akciófilm (2000) O16  21.00 Air Ame-
rica. Amerikai akcióvígjáték (1990) 
O16  23.00 Kéjutazás. Amerikai horror 
(2001) O18  00.55 Piranha 2. Repülő
gyilkosok. Amerikai–olasz akciófilm 
(1982) O18  02.40 Farkasok szövetsé-
ge. Francia akciófilm (2001) O16

06.55 A csendestárs. Amerikai vígjá-
ték (1996) O12  09.15 A kismenő. Ame-
rikai romantikus vígjáték (2002) O12

11.10 Gengszterosztag. Amerikai kri-
mi (2013) O12  13.15 A titánok haragja. 
Amerikai kalandfilm (2012) O12  15.10
Piedone Hongkongban. Olasz ak-
cióvígjáték (1975). Fsz.: Bud Spen-
cer O12  17.35 Aranyeső Yuccában. 
Olasz westernvígjáték (1981). Fsz.: 
Bud Spencer O12  19.30 Nicsak, ki be-
szél még! Amerikai vígjáték (1990) 
O12  21.00 Kellékfeleség. Amerikai víg-
játék (2011) O12  23.05 Vörös zsaru. 
Amerikai akciófilm (1988). Fsz.: Ar-
nold Schwarzenegger, James Belus-
hi, Peter Boyle O18  01.10 War. Ameri-
kai akciófilm (2007) O18  02.55 Őran-
gyal. Német thriller (2012) O12

07.20 Paddington. Angol–francia–ka-
nadai családi vígjáték (2014) O12  09.15
Veszélyes vizeken. Amerikai akciófilm 
(1994) O12  11.30 Most már elég! Ameri-
kai akciófilm (2002) O12  13.50 I. E. 100. 
Kalandfilm (2008) O12  15.50 Tükröm, 
tükröm… Amerikai romantikus vígjá-
ték (1996). Fsz.: Barbra Streisand, 
Jeff Bridges. R.: Barbra Streisand O12  
18.25 Az első lovag. Amerikai kaland-
film (1995). Fsz.: Richard Gere, Se-
an Connery O12  21.00 Hotel Transyl-
vania 2. – Ahol még mindig szörnyen 
jó. Amerikai animációs film (2015) O12  
22.30 Barátság extrákkal. Amerikai–
angol vígjáték (2011) O12  00.45 Tolva-
jok városa. Amerikai akciófilm (2010) 
O12  02.55 A rózsa neve. Olasz–fran-
cia–NSZK thriller (1986) O12

Tv Paprika – 12.05

A szakács, ha világgá megy
Kanadai gasztronómiai műsor (2016) • Gyakran érzem, hogy 
legszívesebben világgá mennék. Ha igazán nekibúsulok, valami-
féle mesebeli kalandot képzelek magam elé, útvesztőkkel teli utat, 
irányjelző kőoszlopokat, varázserejű segítőket, akik kihúznak a 
legnagyobb slamasztikából is. Mindeközben persze megtanulok 
az állatok nyelvén, enyém lesz a terülj, terülj, asztalka vagy a min-
dent járó malmocska. Amelyik kisebb helyet foglal a tarisznyában, 
azt választom. A kalandok nem állnak messze a kanadai séftől, 
Chuck Hughes-tól sem. A világ legeldugott abb tájaira kalauzolja 
a nézőket, és a legizgalmasabb, legritkább ételekkel ismertet meg. 
Most épp Izlandon járunk, vulkánok, lávamezők, meleg vizű for-
rások között . Zsenge bárányhús, fermentált cápa, gejzíren sült 
rozskenyér… Ki tudna ellenállni e fenséges kínálatnak? (gajdó)

 A NAP MŰSORA

Ha rábízzuk magunkat Isten igazságára, egyben éppoly tökéletes 
reménnyel és szeretettel fordulunk Isten felé.

Hans Urs von Balthasar 6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhírek
6.40 Napindító 7.00, 
12.00 Régió krónika 
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Nomád 10.00 Hírek 10.10
Mozaik (ism.) 11.00 Hírek 11.10 Ta-
lálkozások (ism.) 12.15 Mindennapi
irodalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10
Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határtalan
15.00–17.00 Svédasztal 16.30 Régió 
krónika 17.00 Hírek 17.10 Művész-
bejáró (ism.) 18.00 Hírek 18.10 Ka-
tolikus kitekintő 19.00 Régió krónika 
19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 
20.10 Ismerjük meg egymást! (ism.) 
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek  8.10
Reggeli beszélgetés 9.10 Segíthetünk? 
(ism.) 10.05 Itt élünk! 11.05 Megma-
radni (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni rádió 
12.05 Egyházi hírek 12.20 Evangélium, 
Szólj, Uram! 12.40 Névnap, kalendá-
rium 13.05 Déli muzsika 14.05 A hét 
évfordulója (ism.) 14.35 Közelkép (ism.) 
15.05 Zöld Hullám (ism.) 15.30 Öku-
mené 16.05 Kávéház 17.00 Regionális 
hírek 17.15 Regionális sporthírek 17.30
Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Szerzetesek félórája (ism.) 21.10 Krisz-
tus kereszt az erdőn (ism.) 21.35 Kérem 
a következőt (ism.) 22.05 Egymás közt 
(ism.) 23.20 Daloljatok az Úrnak

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozsma 
8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20, 
19.05 Eucharisztikus kongresszus – 
NEK 2020 10.30, 21.30 A Család- és 
Nővédelem jelene, jövője és múltja 
11.30 Katekézis (ism.) 12.00 Imamara-
ton – Velankanni Egészség Szűzanyja, 
India 12.55 Hírek 13.10 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs 
műsora 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Belső világunk szép-
ségei 16.30, 20.10 Ferencesek – Szer-
dahelyi Csongor műsora (ism.) 17.00
Szentmise 17.40 Rózsafüzér 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.40 Bu-
dai hét 20.55 Mária köszöntő 22.30
Zsolozsma 22.45 Válogatás a Szent 
István Televízió műsorából (ism.) 23.35
Képújság
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Óránként Híradó, sport, időjárás; fél-
óránként Hírek 06.00 Híradó 06.45 VI-
LÁGHíradó (ism.) 07.00 Híradó 07.33
Ma reggel 08.00 Híradó 08.20 Ma 
reggel 08.30 Ma reggel 09.00 Híradó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.33 Summa (ism.) 10.50 Ma délelőtt 
11.00 Híradó 11.22 Ma délelőtt 11.33
Család’24 11.50 Ma délelőtt 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.50 Ma 
délután 13.00 Híradó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 Híradó 
14.22 Ma délután 14.33 Család’24 
(ism.) 14.50 Ma délután 15.00 Híradó 
15.22 Ma délután 15.33 Kárpát-me-
dence 15.50 Ma délután 16.00 Hír-
adó 16.20 Ma délután 16.33 Magyar-
ország ma (ism.) 17.00 Híradó 17.15
Ma délután 17.45 Agenda (ism.) 18.00
Híradó 18.45 Ma este 19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 VILÁGHíradó (ism.) 
19.30 Híradó 20.35 Ma este 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 VILÁGHír-
adó (ism.) 22.00 Híradó 22.40 Ma éj-
jel 23.00 Híradó 23.15 Angol, német, 
orosz, kínai nyelvű hírek 23.30 VILÁG-
Híradó (ism.) 24.00 Himnusz 00.02
ZÁRÓHíradó 00.20 Ma éjszaka

05.30 U21-es labdarúgó Európa-baj-
nokság. Szlovákia–Olaszország cso-
portkör (ism.) 07.30 Labdarúgás. 
U21-es labdarúgó Ebösszefogla-
ló 07.50 Sportműsor 08.50 Judo-vb. 
Döntők (ism.) 10.15 Felvezető műsor 
10.30 Judo-vb. Selejtezők (élő) 16.15
Értékelő műsor 16.35 Forma–1. Ka-
nadai Nagydíj – Időmérő edzés (ism.) 
18.00 Sportműsor 19.00 Forma–1. 
Kanadai Nagydíj – Pilótaparádé 19.25
M4 Sport Stúdió 20.00 Forma–1. Ka-
nadai Nagydíj – Futam (élő) 22.00 M4 
Sport Stúdió 22.15 Atlétika Gyémánt 
Liga. Stockholm 23.15 Labdarúgás. 
U21-es labdarúgó Európa-bajnokság 
összefoglaló 23.35 Judo-világbajnok-
ság. Döntők (ism.) 00.55 Röplabda. 
Női röplabda Aranyliga: Magyaror-
szág–Portugália mérkőzés összefog-
laló (ism.) 02.45 Kékek (ism.) 03.10
U21-es labdarúgó Eb. Csehország–
Németország mérkőzés (ism.)

05.55 Élő egyház (ism.)
06.15 Esély (ism.)
06.40 Világ (ism.)
07.05 Opera Cafe (ism.)
07.35 Időjárás-jelentés
07.40 Novum (ism.)
08.10 Noé barátai (ism.)
08.40 A Nagyok

Hermann Róbert (ism.) O12

09.10 Ízőrzők Látrány (ism.) O6

09.35 11. Duna Napok
09.55 Templomaink

Istenszülő elhunyta Nagyboldog-
asszony ortodox székesegyház 
Budapest

10.00 Ortodox liturgia közvetítése 
az Istenszülő elhunyta 
Nagyboldogasszony ortodox 
székesegyházból

11.30 Vers mindenkinek (ism.)
11.33 Itthon vagy! (ism.)
11.55 A falu bolondja

Magyar dokumentumfilm-sorozat. 
Novák Péter Szennán O12

12.50 A hét műtárgya
Csornai diadém

12.55 Névjegyek Gábor
13.00 Híradó
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.50 Álmok álmodói

Gyulai István
14.00–22.05 M4 SPORT+
14.00 Futsal NB I (ism.)
15.50 U21-es labdarúgó Európa-

bajnokság (ism.)
Spanyolország–Románia 
csoportkör mérkőzés

17.45 Felvezető műsor
18.00 Judo-világbajnokság

Döntők (élő)
20.00 Értékelő műsor
20.15 Röplabda

Női röplabda Aranyliga. 
Magyarország–Portugália 
mérkőzés összefoglaló

20.50 U21-es labdarúgó Eb
Csehország–Németország 
mérkőzés (élő)

22.05 Bagi-Nacsa Orfeuma (ism.)O12

23.00 Agapé (ism.)
23.55 Hazajáró

Torockói-hegység 4. – Szurdokok, 
szirtek, szórványszigetek (ism.)

00.25 Öt kontinens (ism.)
00.55 Vers mindenkinek
00.57 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.52 Családi kör (ism.) O12

07.40 Itthon vagy!
Zarándokhelyek

08.00 Neked szól! Világ-Vallás
08.15 De őszintén!
08.25 Lét-Ige Protestáns magazin
09.00 Isten kezében
09.25 Agapé mini
09.30 Katolikus krónika
09.59 Rome Reports 

– Vatikáni híradó
10.20 Találkozás O6

10.36 Az elveszett paradicsom 
– Dél-erdélyi barangolások 
Böjte Csabával

10.50 Templomaink
10.50 Csendhez szokott szív 

– Úton Eperjes Károllyal O12

12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Ízőrzők Alsómocsolád O6

14.00 Keresztúton
Magyar játékfilm (1942)
Fsz.: Tolnay Klári, Ladomerszky 
Margit, Perényi László, Orsolya 
Erzsi. R.: Bánky Viktor O12

15.35 Zenés Önök kérték O6

15.55 SzerencsePerc (ism.) O12

16.00 Hatoslottó sorsolás O12

16.05 Családfamesék
Hűvösvölgyi Ildikó

16.30 Kis állatok nagy utazásai
Angol ismeretterjesztő sorozat, I. 
3/2. Túlélés O12

17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.45 Magyarország, szeretlek!
20.00 Mit csinált felséged 

3-tól 5-ig?
Magyar filmvígjáték (1964)
Fsz.: Darvas Iván, Psota Irén, 
Bárdy György, Pap Éva, Pécsi 
Ildikó. R.: Makk Károly O12

21.30 Szerelem
Magyar filmdráma (1970)
Fsz.: Darvas Lili, Törőcsik Mari, 
Darvas Iván, Szakács Eszter, 
Orsolya Erzsi. R.: Makk Károly O12

22.55 Kenó O12

23.05 Érted mindent
Török romantikus dráma (2014) O18

00.45 Napsugár
Török tévéfilmsorozat, I. 117/2. O12

01.30 Blanca
Olasz bűnügyi sorozat, I. 12/4. O16

06.00 Frakk, a macskák réme 06.10
Csűrcsavarosd 06.30 Bob, a mes-
ter 06.55 Bonbon, a kismackó 07.00
Bonbon, a kismackó 07.10 Bonbon, 
a kismackó 07.20 Dóra 07.40 Grisú 
07.55 Grisú 08.10 Nina és Olga 08.15
Nina és Olga 08.25 Ünneplőben 
08.30 Maja, a méhecske 08.40 Ma-
ja, a méhecske 08.50 M2 matricák – 
Igaz vagy hamis? 08.55 Ütemmutató 
09.00 Derítsük ki 09.15 Rímerdő vers-
filmek 09.19 Anna és barátai 09.40
Tip, a kisegér 09.45 Tip, a kisegér 
09.55 Tip, a kisegér 10.00 Tündér li-
linkók 10.15 Tündér lilinkók 10.25
Daisy és Ollie 10.40 PöttömMag Til-
da 10.50 PöttömMag Tilda 10.55 Pöt-
tömMag Tilda 11.05 Vegaszauruszok 
11.10 M2 matricák – Hevül a vegyü-
let 11.15 Ünneplőben 11.20 Csepp 
barát O6  11.30 A Fikszik O6  11.35 Pat, 
a kutya O6  11.50 Pat, a kutya O6  11.55
Rusty rendbehozza O6  12.20 Alvin és 
a mókusok O6  13.05 Andy kalandozá-
sai a Föld körül O12  13.50 Pat, a kutya 
O6  13.55 Tatonka történetei O6  14.10
Ricky Zoom O6  14.25 Zazie kisasz-
szony O6  14.35 Varázslatos herceg-
kisasszonyok O6  14.50 A mestertolvaj 
– A Grimm testvérek meséje alapján O6  
15.50 Kérem a következőt! O12  16.05
Vakáción a Mézga család O12  16.30
Számvető O6  16.34 Okosdalok – Lé-
lektapasz O6  16.35 M2 matricák – Igaz 
vagy hamis? 16.40 Ünneplőben 16.50
Rusty rendbehozza O6  17.15 Alvin és 
a mókusok O6  17.25 Alvin és a mó-
kusok O6  17.40 Macskák a múzeum-
ban O6  18.55 Cracké O6  19.05 Crac-
ké O6  19.15 Milo 19.25 Milo 19.35 M2 
matricák – Baltazár-bazár 19.40 M2 
matricák – Négyzetgyök 19.50 Ün-
neplőben 19.55 Dúdoló 19.56 Rímer-
dő versfilmek

20.00 Akusztik. Dynamite Dudes 
21.05 Elveszett dallamok. Magyar 
kisjátékfilm (2023) O12  21.35 Kulisz-
szák mögött – az A38 hajón. 40 éves 
a Hot Jazz Band (ism.) O12  22.30 A38 
Archív. Timo Lassy Band O12  23.30 Há-
zibuli (ism.) O12

06.05 Hang-fogó 10.30 Fanfár – Minden, 
ami fúvós 11.00 Kezdőhang 12.05 Énekelj 
velünk! 12.35 Bravissimo 15.06 Régizenei 
kalandozások 16.00 Lemezelő – nem csak 
gyűjtőknek 17.30 Zenei találkozások. Otto 
Nicolai: Templomi ünnepi nyitány 18.30 Mu-
zsikuslegendák. Gustav Mahler zeneszer-

ző, karmester 19.35 A Quatuor Ébene hangversenye. Tag-
jai: Pierre Colombet, Gabriel Le Magadure (hegedű), Ma-
rie Chilemme (mélyhegedű), Yuya Okamoto (gordonka). 1. 
Joseph Haydn: B-dúr (Napkelte) vonósnégyes op. 76/4, 2. 
Benjamin Britten: Három divertimento – a) Induló, b) Kerin-
gő, c) Burleszk, 3. Ludwig van Beethoven: B-dúr vonósné-
gyes op 130 és Nagyfúga op 133 21.05 A Le Caravanséra-
il hangversenye. Vez.: Bertrand Cuiller. Km.: Rachel Red-
mond (szoprán), Paul-Antoine Bénos-Djian, Reginald Mob-
ley (kontratenor), Guy Cutting (tenor), Stephan MacLeod 
(basszus), Namur Kamarakórus 22.00 Új Zenei Újság 23.00
EBU Jazz. A Frank Gambale All Star Band koncertje. Tag-
jai: Frank Gambale (gitár, ének), Jerry Leonide (billentyűs 
hangszerek), Hadrien Feraud (basszusgitár), Borlai Gergő
(dob). Frank Gambale szerzeményei. 1. D’s Living Room, 
2. Mr. Hollywood Line, 3. Passages, 4. Another Challen-
ger, 5. The Throne of Savitar 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Va-
sárnapi újság 08.34 Új világ 09.07 Kaba-
rématiné 09.34 Korkóstoló 10.00 Krónika 
10.04 Pünkösdi istentisztelet Kecskemét-
ről 11.00 Krónika 11.07 Gondolat-jel 11.58
Harangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01 Déli krónika 
12.37 Közlekedés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti Sportkró-
nika 12.51 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Jó ebéd-
hez szól a nóta! 13.30 Krónika 13.32 30 perc alatt a Föld 
körül 14.00 Krónika 14.06 Családok, történetek 15.00 Kró-
nika 15.07 Nagyítás 15.30 Krónika 15.32 Kívánságkosár 
17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 Krónika 17.56 Közle-
kedés 17.57 Időjárás 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 
18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.08 Vasárnapi újság 
– válogatás 20.00 Krónika 20.11 Pintyőke cirkusz, világ-
szám! 20.24 Vers napról napra 20.29 Jelenlét 21.00 Kró-
nika 21.06 Sportvilág+ 21.30 Kaffka Margit: Hangyaboly 
22.00 Krónika 22.29 Időjárás 22.30 Sportvilág 23.00 Kró-
nika 23.05 Egy Hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefogla-
ló 00.10 Regényes történelem 00.35 Egyszer volt… 01.00
100 éve történt 01.30 XX. századi történelem 02.00 Gon-
dolat-jel 03.00 30 éve szabadon

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Világosság rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Változó világunk 01.55 Ne féljetek! 02.00 Szentségimádás 02.55 Igéző 03.00
Irgalmasság órája 03.30 Aktuális 04.15 Megújulás 05.00 Fájdalmas rózsafüzér
05.40 Henri Nouwen. Szeretett vagy 05.44 Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00
Zsolozsma 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 06.55 Hírpercek 07.00
Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor Lukovits Milán atyával 08.25 A mi 
rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 Hírpercek 09.00 Aktuális 09.25 Hírpercek 09.30
Szentmise Nyárád, Szent Joachim-templomból 10.30 Hírpercek 10.40 Aktuális 
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úran-
gyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Aktuális 13.45
Henri Nouwen. Szeretett vagy 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István pi-
arista atya szentírásmagyarázata 14.15 Litánia 14.20 A virág a fény felé hajlik 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A 
hit kapuja 17.35 Köznap 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igé-
ző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 A zsoltárok 
titka 20.40 Ismerd meg magad 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírper-
cek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesztő: 
Katona István püspök 6.15 Benső
végtelen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.00 A föld sója 
– Szerkesztő: Bertáné Pintér Katalin 
(ism.) 7.15 Pillanatfelvétel (ism.) 7.50
Perikópa – elmélkedés a mai evan-
géliumról 8.04 Templom – tér – kép 
– Templomok és közösségek a Kár-
pát-medencében és a nagyvilágban 
8.30 Varázsdoboz – mesés irodalom 
9.04 Trezor – válogatás rádiónk archí-
vumából 9.30 Hangoló 10.04 Szent-
mise 11.04 Egyházzenei áhitat 11.30
Asztali áldás 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás is-
métlése) 12.30 Guzsalyas – népzenei 
műsor 13.04 Vendég-oldal – válogatás 
a Szent István Rádió műsorából 14.04
Sanzonparádé – Péter Ferenc egykori 
összeállításaiból válogat Bögös Hen-
rietta 14.30 Rádiós regénytár 15.04
Páholy és pódium – irodalom, zene, 
színház 16.30 Liturgikus énekek 17.04
Zene-közelben – Juhász Előd műsora 
18.04 Keresztény Közéleti Akadémia 
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom (ism.) 20.04 Zenei barangolás 
– Szerkesztő: Magyar Kornél 21.04
Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vatiká-
ni Rádió magyar műsora 21.30 Rádiós 
regénytár (a délutáni adás ismétlése) 
22.04 Zene-közelben – Juhász Előd 
műsora (ism.) 23.00 Keresztény Köz-
életi Akadémia – Szerkesztő: Szerda-
helyi Csongor (ism.) 23.30 Hangoló 
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30-5.30 Ismétlések

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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09.05 Evangélium 09.30 Püspökke-
nyér 10.00 M5 História O12  10.55 Nagy 
kontinentális vasúti utazások O12  12.00
Klasszikusok a Zeneakadémiáról. Az I. 
Kárpát-medencei Komolyzenei Fesz-
tivál nyitókoncertje 13.05 Opera Ca-
fe 13.30 Szakcsi Jazzszínpad 14.05
Kravár Ágnes éptíész – MMA portré 
O12  15.00 A Nagyok. Hermann Róbert 
O12  15.30 Jézus és… Test O12  16.30
Erdei utakon 17.05 Szerelmes föld-
rajz 17.35 Multiverzum 18.05 Rejté-
lyes XX. század O12  19.00 Hölgyek 
öröme. Angol sorozat O12  19.50 Az újí-
tó József nádor. Dokumentumfilm-so-
rozat O12  20.00 Kommentár Klub O12  
21.00 Kunszt O12  21.30 Giacomo Puc-
cini: Tosca O16  23.30 Pio atya – Ég és 
föld között. Olasz életrajzi film (2000) O12

06.40 A bajkeverő majom O6  07.00
Trollok – A dallam szól tovább O6  07.25
Kacsamesék O6  07.50 A gumimacik O6  
08.45 Mike és Molly. Sorozat, III/12. 
O12  09.20 A Muzsika TV bemutatja! O12  
09.50 Célirány. O12  10.30 XXI. század 
– a legendák velünk élnek. A magyar 
falu és Bukta Imre O12  11.00 A renitens. 
Sorozat, II/5. O12  12.25 Superman és 
Lois. Sorozat, II/3. O12  13.30 Dumb és 
Dumber – Dilibogyók 2. Amerikai vígjá-
ték (2003) O12  15.20 Evan, a minden6ó. 
Amerikai vígjáték (2007) O12  17.20 Big-
BakShow. Magyar sorozat, 1. O12  18.00
RTL Híradó 18.50 Házon kívül O12  20.00
A renitens. Sorozat, II/6. O12  21.20 Az 
Amazonas kincse. Akciófilm (2003) O12  
23.35 The Commuter – Nincs kiszál-
lás. Akciófilm (2018) O16

06.10 Hupikék törpikék O12  06.40 Tom 
és Jerry gyerekshow O12  07.05 Ma-
gyar népmesék O12  08.05 Frédi és Bé-
ni, avagy a két kőkorszaki szaki O12  
08.35 Babamánia O12  09.15 Tűsarok. 
Stílusmagazin O12  09.50 Több mint 
TestŐr. Életmódmagazin O12  10.30
Fitt Life O12  11.05 SuperCar. Autósma-
gazin O12  11.45 Forni di Napoli. Ma-
gyar gasztro-műsor O12  12.20 Creed – 
Apollo fia. Amerikai filmdráma (2015) 
O12  15.15 Az ötödik elem. Francia ka-
landfilm (1997) O12  18.00 Tények. Hír-
műsor 18.55 Napló – A valóság test-
közelből. Riportmagazin O12  20.00
Dzsungelhajsza. Akcióvígjáték (2023) 
O16  22.20 Több, mint kertész. Francia 
akció vígjáték (2025) O16  00.50 Fák jú 
Tanár úr! 2. Német vígjáték (2015) O16

05.00 Televíziós vásárlás 06.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között (is-
métlés) 07.00 Híradó 07.30 Svenk 
(ismétlés) 08.00 Globál (ismétlés) 
09.00 Front (ismétlés) 10.00 Televízi-
ós vásárlás 11.00 Szélesvásznú tör-
ténelem – Pacsirta O12  12.00 Híradó 
12.30 Pikk (ismétlés) 13.00 Pacsir-
ta. Magyar filmdráma (1963). Fsz.: 
Páger Antal, Bara Margit. R.: Ranódy 
László O12  15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar ráadás 
18.00 Célpont (ismétlés) 19.00 Sajtó-
klub 20.00 Csörte 21.00 Bayer show 
22.00 Híradó 22.30 Riasztás (ismét-
lés) O12  23.30 Jard O12  24.00 Televí-
ziós vásárlás 01.00 Hazahúzó 02.00
Bayer show (ismétlés) 03.00 Civil kör 
(ismétlés) 04.00 Televíziós vásárlás

06.00 Televíziós vásárlás 08.15 Tor-
na. Szökkenő vándor 08.45 Kézi-
labda. A 3. helyért, EHF Youth Club 
Trophy, 1. elődöntő (élő közvetítés) 
11.00 Televíziós vásárlás 11.15 Kézi-
labda. EHF Youth Club Trophy, dön-
tő (élő közvetítés) 13.30 Darts. Ki-
lencnyilasok a Sport TV-n, 3. rész 
13.45 Kézilabda. Bajnokok Ligája, 
férfiak, Final Four, 2. nap (élő köz-
vetítés) 14.45 Kézilabda. BL, férfi-
ak, Final Four, a 3. helyért (élő köz-
vetítés) 17.15 Kézilabda. BL, férfi-
ak, Final Four, döntő (élő közvetí-
tés) 20.30 Harmadik félidő-extra (élő) 
21.30 ONE 112., Friday Fights, Bang-
kok (ismétlés) 01.30 Tempó-magazin 
(ismétlés) 02.00 Darts. 4. nap, Wor-
ld Cup of Darts, Frankfurt (ismétlés)

06.00 Abrakadabra – titokzatos bűvé-
szettörténet I/4. O12  07.05 LEGO Mas-
ters – Nagy-Britannia II/5–6. O12  09.05
Veszélyes utakon IV/3. O12  10.05 Ve-
szélyes utakon IV/4. O12  11.00 Határ-
védelem – Latin-Amerika II/3–6. O16  
13.00 Élet a fagypont alatt X/1–2. O12  
15.00 18 kerékkel Ausztráliában I/5. O12  
15.55 Mérnöki csodák III/8. O12  17.00
Mérnöki katasztrófák I/10. O12  18.00
A vademberek Ben Fogle-lal VI/3. O12  
19.00 Ez megtörténhet?! – Hihetet-
len pillanatok a világból VI/2. O12  20.00
A Csendes-óceán szigetei I/3. O12  21.00
A Csendes-óceán szigetei I/2. O12  22.00
A Moszad története I/1. O16  23.00 A Loc-
kerbie-merénylet I/2. O12  24.00 Határta-
lan drogháborúk II/8. O16  00.25 Határta-
lan drogháborúk II/9. O16  

08.00 A történelem műhelyei O12  08.30
A történelem műhelyei O12  09.00 Túl-
élni messze északon O12  10.00 Tény-
leg így készül?! O6  11.30 Tényleg így 
készül?! O6  12.00 A hidegháború ké-
mei O12  13.00 A hidegháború kémei O12  
15.00 A hidegháború kémei O12  16.00
Stanley Tucci: Az olasz konyha nyo-
mában O12  17.00 Pusztító természet 
O12  19.00 Csempészek és határőrök: 
Karibi razziák O12  20.00 Miért történt? 
– Út a katasztrófákhoz. Challenger 
O12  21.00 Amsterdam Central: Egy le-
gendás pályaudvar mindennapjai O12  
22.00 A Biblia elveszett kincsei. Ni-
nive, a bűnös város O6  23.00 Boszor-
kányüldözések: Az igazság a perek 
mögött. Németország O12  24.00 Ka-
tasztrófák visszajátszva O12

08.00 Sütimester – Kanada 09.00 Prue 
angol konyhája 11.00 Bódi Margó ízvi-
lága 11.30 Tareq Taylor – Skandiná-
via ízei 12.05 A szakács, ha világgá 
megy O12  12.30 John Torode: A Közel-
Kelet ízei O12  13.00 Raymond Blanc – 
Királyi konyhakertek 14.00 Könnyedén 
Mary Berryvel 14.35 Luca olasz kony-
hája 15.00 Prue angol konyhája 17.00
Tareq Taylor – Skandinávia ízei 17.35
Sütimester – Kanada 18.30 Gino csa-
ládi vakációja 18.55 Éhes motorosok 
hazai utakon 20.05 Raymond Blanc 
– Királyi konyhakertek 21.00 Könnye-
dén Mary Berryvel 21.35 Jamie Oliver: 
Évszakok 22.35 Luca olasz konyhája 
23.00 Tareq Taylor – Skandinávia ízei 
23.35 John Torode: A Közel-Kelet ízei 
O12  24.00 Itália ízei David Roccóval O12  

07.00 A dadus V/10–13. O6  09.00
Férjek gyöngye VII/1. O6  09.25 Fér-
jek gyöngye VII/2. O6  09.55 Férjek 
gyöngye VII/3. O6  10.20 Férjek gyön-
gye VII/4. O6  10.50 Férjek gyöngye 
VII/4. O6  11.15 Az újonc III/6. O12  12.20
Cobra Kai IV/9. O16  12.55 Cobra Kai 
IV/10. O16  13.50 Step Up. Romantikus 
film (2006). Fsz.: Channing Tatum O6

16.00 Nagyon vadon – Bolondos va-
dászidény. Animációs film (2016) O6

17.45 Ali. Életrajzi film (2001). Fsz.: 
Jon Voight, Will Smith, Jamie  Foxx 
O12  21.00 A kilencedik kapu. Thriller 
(1999). Fsz.: Johnny Depp. R.: Ro-
man Polanski O12  23.45 A csontember. 
Thriller (1999). Fsz.: Angelina Jolie, 
Denzel Washington, Queen Latifah O12

02.35 Cobra Kai IV/9–10. O16

05.10 Idegölő. Magyar-görög vígjáték 
(2006) O12  07.10 Asterix és Kleopátra. 
Francia-belga animációs film (1968) 
O12  08.40 Családi vakáció. Amerikai 
vígjáték (1983) O12  10.40 Elnökcseme-
te. Amerikai vígjáték (1996) O12  12.40
Kiütés. Amerikai vígjáték (2013) O12  
14.50 Csúcsformában 2. Amerikai–
hongkongi akcióvígjáték (2001). Fsz.: 
Jackie Chan, Chris Tucker O12  16.40
Az acélember. Amerikai–angol akció-
film (2013) O12  19.20 A rettenthetetlen. 
Amerikai akciófilm (1995). Fsz.: Mel 
Gibson, Sophie Marceau O12  23.00
Halálos fegyver 3. Amerikai akcióvíg-
játék (1992) O18  01.20 Zombieland 2.: 
A második lövés. Amerikai horrorvíg-
játék (2019) O18  03.00 Coriolanus. An-
gol thriller (2011) O16

06.45 A rejtelmes sziget. Amerikai–
thaiföldi–német kalandfilm, I/2. Fsz.: 
Danielle Calvert, Gabrielle Anwar, 
 Kyle MacLachlan. R.: Russell Mulcahy 
O12  08.25 A lekoptathatatlan. Ameri-
kai vígjáték (2008) O16  10.20 Charlie 
angyalai. Amerikai akciófilm (2000) 
O16  12.10 Istenek fegyverzete. Akció-
vígjáték (1986) O12  13.55 Két apának 
mennyi a fele? Francia akcióvígjáték 
(1998) O16  16.10 Tomboló ököl. Hong-
kongi akciófilm (1972) O16  17.55 Szel-
lemirtók 2. Amerikai vígjáték (1989) 
O12  20.00 Nincs alku. Amerikai–német 
akcióthriller (1998) O16  22.40 A testőr. 
Amerikai akciófilm (2009) O18  00.35
9 és 1/2 hét. Amerikai romantikus film 
(1986) O18  02.40 Tűzben edzett ország. 
Kanadai filmdráma, I/1. O16

06.30 Az egyetlen. Amerikai akciófilm 
(2001) O12  08.10 Szellemirtók. Ame-
rikai vígjáték (2016) O12  10.30 Pie-
done Hongkongban. Olasz akcióvíg-
játék (1975) O12  12.50 Pancser poli-
ce. Amerikia akcióvígjáték (2010) O12

15.10 Kellékfeleség. Amerikai vígjá-
ték (2011) O12  17.25 Véres gyémánt. 
Amerikai–német akcióthriller (2006) O12

20.00 Dennis, a komisz. Amerikai víg-
játék (1993) O12  21.50 Bad Boys 2. – 
Már megint a rosszfiúk. Amerikia ak-
cióvígjáték (2003) O12  00.40 Crank 2. – 
Magasfeszültség. Amerikai akciófilm 
(2009) O18  02.20 Close Up O12  02.45
Zoom In – Top Gun: Maverick O12  02.50
Zoom In – Jurassic World: Dominion O12

03.00 The Walking  Dead: Dead City. 
Horrosorozat, II/7. O18

06.45 Édes november. Amerikai ro-
mantikus dráma (2001) O12  09.10
Vegasi vakáció. Amerikai vígjáték 
(1997) O12  11.05 A Jó, a Rossz és 
a Csúf. Olasz–spanyol–nyugatné-
met western (1966) O12  14.30 Hotel 
Transylvania 2. – Ahol még mindig 
szörnyen jó. Amerikai animációs film 
(2015) O12  16.10 Az időutazó felesége. 
Amerikai romantikus dráma (2009) 
O12  18.15 Spinédzserek. Amerikai ro-
mantikus vígjáték (1995) O12  20.00 Ri-
chie Rich – Rosszcsont beforr. Ame-
rikai vígjáték (1994) O12  21.45 A bosz-
szú börtönében. Amerikai akciófilm 
(1989) O12  23.55 Fűrész 2. Amerikai 
horror (2005) O18  01.45 A csontember. 
Amerikai akcióthriller (1999) O12  03.35
A kard ura. Akciófilm (2016) O12

M5 – 21.30

Puccini: Tosca
Magyar opera-előadás (2020) 
• Puccini remekművét a Sze-
gedi Nemzeti Színházban lát-
tam, amikor jó harminc évvel 
ezelőtt  egy kiránduláson Irma 
néni a zeneművészeti jártas-
ságunk fejlődését is szem előtt  
tartva elvitt e olykor rakoncát-
lan és szertelen, ám igencsak 
szeretetre méltó diákokból 
álló osztályát egy opera-elő-
adásra. A kakasülőn talán 
nem mindenki adta át magát 
a zene örömeinek, de szá-
momra emlékezetes élmény 
maradt, még akkor is, ha Kis-
pált meg PUF-ot gyakrabban 
hallgatt am, mint a népszerű
olasz operaszerző alkotásait. 
Nagy szenvedélyek, érzelmek jellemzők erre a zeneműre. Az ünne-
pelt énekesnő, Tosca és a festő Cavaradossi tragikus szerelme már 
az opera bemutatásakor sikert aratott  a nézők körében – a kritiku-
sok persze fanyalogtak… (GÁ)
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 A NAP MŰSORA

Igazi emberi találkozás csak a testvériességben jöhet létre.
Hans Urs von Balthasar

6.00 Hírek 6.20 Nem 
csak kenyérrel él az 
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító 
7.00 Régió krónika 
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00 Hírek 
11.10 Isten előtt csendességben 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió krónika 
17.00 Hírek 17.10 Köztünk élnek (ism.) 
18.00 Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 
Hírek 20.10 Isten előtt csendességben
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Gramofon

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent 
életű emberek 7.10, 12.05, 18.40 Egy-
házi hírek 7.20 Evangélium 7.35 Köny-
vek-könyve (ism.) 8.05 Évezredek asz-
talánál (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája 
9.05 Ökumené (ism.) 9.50 Gondolatok 
10.00 Szentmise  11.05 Mesterségem 
címere (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni 
Rádió 12.15 Evangélium, Szólj, Uram! 
12.40 Névnap, kalendárium 13.05
Hétvégi levél 13.15 Magyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Közelkép (ism.) 15.35 Kérem a követke-
zőt! (ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kíván-
ságműsor 17.00 Regionális hírek 17.15
Érték-adó 18.00 Rózsafüzér 19.05
Andante 19.45, 23.35 Hétvégi levél 
(ism.) 20.10 Múltunk pillérei (ism) 21.05
Itt élünk (ism.) 22.05 Egyházfórum (ism)

7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.45 A nevelés az élet 
szolgálata – Uzsalyné Dr. Pécsi Rita 
előadása (ism.) 9.30 Imaszándék-foga-
dás (élő) 06-1-704-4444 10.00 Szent-
mise 11.30, 22.30 Zsolozsma 12.00
XIV. Leó pápa üzenete Rómából 12.20
Budai hét 12.35 Imamaraton – Me-
dzsugorjei Béke Királynéja, Bosznia-
Hercegovina 13.30 Szentségimádás 
14.00 Lélekemelő Károly atyával 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Gyereksarok 
16.00 Élet az egyházban (ism.) 17.00
Szentmise 18.30 Zsolozsma 19.00
Koncert 20.00 Belső világunk szépsé-
gei (ism.) 20.30 Budai hét 20.45 Mária 
köszöntő 21.30 Párbeszéd – Lelkesít-
Ő (ism.) 22.45 Mélykvíz (ism.) 23.15
Szeretetláng (ism.) 23.30 Képújság



A 2025-ös szentévben is olvassuk
Az imádság iskolája
könyvsorozatot!

A könyvek megvásárolhatók az Új Ember könyvesboltban,
bolt.ujember.hu weboldalon.

Címünk: 1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8.
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